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General Specifications

ES Especificaciones generales

PULSAR & PULSAR PLUS

FR Spécifications générales

A - Mode de charge
(IEC 61851-1)

B - Dimensions (sans cable)

C - Poids (sans cable)

IT Specifiche generali

D - Température de fonc
tionnement

E - Température de
stockage

F - Normes

A - Modalita di ricarica (IEC

61851-1)
B - Dimensioni senza cavo
C - Peso senza cavo

D - Temperatura di funzio-
namento

E - Temperatura di conser-
vazione

F - Standard

NO Generelle spesifikasjoner

A - Lademodus (IEC 61851-1) E - Oppbevaringstemperatur

B - Dimensjoner uten kabel

C - Vekt uten kabel
D - Driftstemperatur

F - Standarder

CA Especificacions generals

A - Mode de carrega
(IEC 61851-1)

B - Dimensions sense cable

C - Pes sense el cable

D - Temperatura de funcio-
nament

E - Temperatura demmagat-
zematge

F - Normes

DA Generelle specifikationer

A - Ladetilstand
(IEC 61851-1)

B - Mal uden kabel
C - Veegt uden kabel

D - Driftstemperatur
E - Opbevaringstemperatur
F - Standarder

A - Charging Mode (IEC 61851-1)
Modo de carga (IEC 61851-1)

B - Dimensions without cable

Dimensiones sin cable

166x163x82 mm

C - Weight without cable Tkg
Peso sin cable

D - Operating Temperature -25°Cto40°C
Temperatura de funcionamiento

E - Storage Temperature -40°Cto70°C

Temperatura de almacenamiento

F - Standards
Estdndares

CE mark (LVD 2014/35/EU, EMCD 2014/30/EU)
IEC 61851-1, IEC 61851-21-2, IEC 62196-2

Fl Yleiset ominaisuudet

A - Lataustila (IEC 61851-1) E - Sailytyslampétila

B - Mitat ilman kaapelia
C - Paino ilman kaapelia
D - Kayttolampétila

HU Altalanos jellemzék

F - Standardit

A - Téltési mod

(IEC 61851-1)

B - Méret kdbelek nélkl
C - Suly kabel nélkl

D - Uzemi hémérséklet
E - Térolasi hdmérséklet
F - Szabvanyok

LV Visparigas specifikacijas

A - Uzlades rezims
(IEC 61851-1)

B - Izméri bez kabela
C - Svars bez kabela

RO Specificatii generale

D - Darba temperatira
E - Glabasanas temperatira
F - Standarti

A - Mod di incércare
(IEC 61851-1)

B - Dimensiuni fara cablu
C - Greutate fara cablu

D - Temperatura de functionare
E - Temperatura de
depozitare

F - Standarde

UK 3aranbHi TexHiYHi XapaKTepucTuKu

A - pexxuM 3apspxaHHs
(IEC 61851-1)

B - po3mipu 6e3 kabento
C - Bara 6e3 Ka6ento

D - po6oya TemnepaTypa
E - TemnepaTypa 36epiraHHs
F - cTanpaptn

RU O6wiMe TeXHUYEecKue ycnoBus

A - Pexxum 3apsagku
(IEC 61851-1)

B - Pa3mepbl 6e3 yyeTa
kabens

C - Bec 6e3 yyeTa kabens
D - Pa6ouas Temnepatypa
E - TemnepaTypa xpaHeHus
F - CraHpapTbl

NL

PT

sV

cs

ET

EL

PL

Allgemeine Spezifikationen

A - Lademodus C - Gewicht ohne Kabel
(IEC 61851-1) D - Betriebstemperatur
B - Abmessungen ohne E - Lagertemperatur
Kabel F - Standards

Algemene specificaties

A - Oplaadmodus D - Bedrijfstemperatuur
(IEC 61851-1) E - Opslagtemperatuur
B - Afmetingen zonder kabel F-Normen

C - Gewicht zonder kabel

Especificacées gerais
A - Modo de carregamento D - Temperatura de funcio-
(IEC 61851-1) namento
B - Dimensdes sem cabo E - Temperatura de armaze-
C - Peso sem cabo namento
F - Normas
Allménna specifikationer
A - Laddningslage D - Drifttemperatur
(IEC 61851-1) E - Forvaringstemperatur
B - Matt utan kabel F - Standarder
C - Vikt utan kabel
Obecné specifikace

A - Rezim nabijeni D - Provozni teplota
(IEC 61851-1) E - Skladovaci teplota
B - Rozméry bez kabelu F - Normy

C - Hmotnost bez kabelu

Uldised spetsifikatsioonid
A - Laadimisreziim

D - To6temperatuur

(IEC 61851-1) E - Hoiundamistemperatuur
B - M66tmed ilma kaablita  F - Standardid

C - Mass ilma kaablita

Fevikég mpodLaypapéc
A - Aettoupyia @opTIong C - Bapog xwpig o KahwbdLo

(IEC 61851-1) D - Oeppokpacia Aettovpyiag
B - AlaoTtdoelg Xwpig To E - Oeppokpaoia
KaAwdLo anoBnkevong

F - Mpotuna

Almenn lysing

A - Hledsluhamur D - Notkunarhitastig
(IEC 61851-1) E - Geymsluhitastig
B - Mal an kapals F - Stadlar

C - byngd én kapals

Specyfikacja ogélna

A - Tryb zasilania D - Temperatura robocza
(IEC 61851-1) E - Temperatura prze-

B - Wymiary bez przewodu chowywania

C - Masa bez przewodu F - Normy
Parametre

A - Rezim nabijania D - Prevadzkova teplota
(IEC 61851-1) E - Teplota skladovania
B - Rozmery bez kabla F - Normy

C - Hmotnost bez kabla
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Electrical Specifications

ES Especificaciones eléctricas

PULSAR & PULSAR PLUS

A - Charging Power 74 kW (1P) 1 kW (BP) 22 kW (3P)
Potencia de carga
B - Rated Voltage AC + 10% 230V 400V 400V

Tension nominal CA + 10 %

C - Cable Section
Seccién del cable

5 x 6 mm? (Pulsar) 5 x 10 mm? (Pulsar Plus)

D - Rated Frequency 50 Hz / 60 Hz
Frecuencia nominal

E - Protection Rating IP54 / IKO8
indice de proteccién

F - Overvoltage Category CAT Il

Categoria de sobretension

G - External RCCB required per local regulations Type A or Type B

Se requiere un diferencial RCCB externo segun las normativas locales

H - Residual current protection AC 30mA / DC 6mA
Proteccidn de corriente residual
1 - Protection against electric shock CLASS |

Proteccidn contra descargas eléctricas

FR Spécifications électriques

A - Puissance de charge
B - Tension nominale CA 10 %
C - Section cable
D - Fréquence nominale
- Indice de protection
F - Catégorie de surtension

IT Specifiche elettriche

G - DDR externe requis conformé
ment aux réglementations locales
H - Protection contre courant
résiduel

1- Protection contre les chocs
électriques

A - Potenza di ricarica

B - Tensione nominale CA + 10%
C - Sezione cavo

D - Frequenza nominale

E - Classificazione protezione

F - Categoria di sovratensione

G - RCCB esterno obbligatorio

conforme alla normativa locale

H - Protezione corrente residua
1 - Protezione contro le scosse
elettriche

NO Elektriske spesi ikasjoner

A - Ladestrom

B - Nominell spenning AC + 10 %
C - Kabelseksjon

D - Nominell frekvens

E - Beskyttelsesvurdering

F - Overspenningskategori

- Ekstern RCCB kreves i henhold
t\l lokale forskrifter

H - Reststrambeskyttelse

I - Beskyttelse mot elektrisk stot

CA Especificacions eléctriques

A - Poténcia de carrega
B - Tensid nominal AC +10 %
€ - Seccid de cables
D - Fregiiéncia nominal
- Index de proteccié
F - Categoria de sobretensi6

G - RCCB extern obligatori per les
regulacions locals

H - Proteccid corrent residual

I - Proteccio per descarrega eléctrica

DA Elektriske specifikationer

A - Ladeeffekt

B - Nominel spaending AC + 10 %
C - Kabelsektion

D - Nominel frekvens

E - Beskyttelsesgrad

F - Overspaendingskategori

G - Ekstern RCCB kraevet ifolge
lokale bestemmelser

H - Beskyttelse af overskudsstrem
1 - Beskyttelse mod elektrisk stad

Fl Séahkétekniset ominaisuudet

A - Latausteho

B - Nimellisjannite AC +10 %
C - Kaapeliosa

D - Nimellistaajuus

E - Kotelointiluokka

F - Ylijanniteluokka

G - Ulkoinen RCCB vaaditaan paika
llisten maaraysten mukaisesti

H - Vikavirtasuoja

I - Séhkaiskusuoja

HU Elektromos jellemzék

A - Toltési tel}esltmeny

B - Névleges fesziiltség AC = 10%
C - Kébelszakasz

D - Névleges frekvencia

E - Védettségi besorolas

F - Tulfeszultség-kategoria

- Kiils6 maradékaram-
mukodletesu megszakité (RCCB)
szukseges lehet, a helyi el6irdsok
szerint
H - Hibadram-védelem
1- Aramiités elleni védelem

LV Elektriskas specifikacijas

A - Uzlades jauda

B - Nom s spriegums AC £ 10 %
c- Kabela Skérsgriezums

D - Nominala frekvence

E - Aizsardzibas klase

F - Parsprieguma kategorija

RO Specificatii electrice

G- Areja\s paliekosas strava:
partraucéjs (RCCB), kas nepiecie:
saskana ar viet&jiem noteikumiem
H A\zsardnba pret paliekoso

I - Alzsardzlba pret elektrosoku

- Putere de incarcare
B - Tensiune nominald C.A. + 10%
C — Sectiune cablu
D - Frecventd nominala
E - Grad de protectie
F - Categorie de supratensiuni

G - Intrerupétor de curent rezidual extern
necesar conform reglementérilor locale
H - Protectie impotriva curentului
rezidual

I - Protectie impotriva electrocutarii

UK EneKkTpoTexHiuHi XapaKTepuCTUKH

A - NOTYXKHICTb 3apsiKaHHA

B - HOMiHa/bHa Hanpyra 3MiHHOrO
cTpymy £10%

C - nepepis katenio

D - HoMiHanbHa yacToTa

E - knac 3axucty

F - kateropisi nepeHanpyru

G - 30BHiLLHii 3B (MPUCTPilt 3ax1cHOrO
BUMKHEHHS), HEO6XiAHMI BIANOBIAHO A0
MiCLieBMX HOpM

H - 3axvcT Big AndepeHLianbHoro cTpymy
1- 3aXMCT Bifl yDaXEHHS ENEKTPUYHIAM
CTpymoM

RU 3JneKktpuyeckue HOpMaTUBbI

A - MolwHOCTb 3apsKu

B - HomuHanbHoe Hanpsxenme
nepemeHHoro Toka + 10 %

C - Ceuenve kabens

D - HomuHanbHast yacTora

E - Knacc 3awutbl

F - Kareropus neperpyskv no
HanpsKeHmio

G - BHelLHee YCTPOIACTBO 3alLUTHOrO
OTKIIOYEHMS, TpebyemMoe CornacHo
MECTHbIM HOpMaTUBaM

H - TokoBasi 3aluta Hynesoi
nocnesoBarenbHoCTH

| - 3awuTa ot nopaxeHuns
3/1EKTPUYECKMM TOKOM
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Elektronische Spezifikationen

G - Externes RCCB gem4B den
lokalen Vorschriften erforderlich
H - Fehlerstromschutz

1 - Schutz gegen Stromschlag

A - Ladeleistung

B - Nennspannung AC +10 %
C - Kabelabschnitt

D - Nennfrequenz

E - Schutzklasse

F - Uberspannungskategorie

Elektrische specificaties

A - Laadstroom G - Externe stroomonderbreker
B - Nominale spanning AC + 10% (RCCB) vereist volgens lokale
C - Kabelgedeelte regelgeving

D - Nominale frequentie H- Resgst(oombevewlwlrglng
E - Classificagdo de protecdo 1 - Beveiliging tegen elektrische
F - Categoria de sobretensdo schokken

Especificacoes elétricas

A - Poténcia de carre emento
B - Tensdo nominal CA +10%
C - Seccao de cabo

D - Frequéncia nominal

E - Classificagdo de protecdo
F - Categoria de sobretensdo

- DCR externo exigido de acordo
com os regulamentos locais
H - Protecdo de corrente residual
1- Protecdo contra choques elétricos

Elektriska specifikationer

A - Laddningsstrém - Installerad jordfelsbrytare kravs
B - Markspanning AC 10 % enligt lokala foreskrifter

C - Kabelsektion H - Restspanningsskydd

D Nominell frekvens 1- Skydd mot elstotar

yddsklass

F Overspannmgskategori

Elektrické specifikace

A - Nabijeci napéti G - Podle mistnich predpist je

B - Jmenovité stfidavé napéti £10 % pozadovan externi proudovy chrani¢
C - Sekce kabeld

D - Jmenovitd frekvence H Ochrana proti zbytkovému proudu
E - Hodnoceni ochrany 1 - Ochrana proti trazu elektrickym

F - Kategorie prepéti proudem

katsioonid

G - ndutud valine
rikkevoolukaitselliti, mis vastab
C - kaabli ristldige kohalikele olgusakt\dele
D - nimisagedus’ H - kaitse rikkevoolu eest
E kaitseaste 1- kaitse elektrilookide eest

- liigpinge kategooria

Elektrilised spetsi

- laadimisvdimsus
B - nimipinge AC +10%

HM—:KTleéC npo&tuvpucpéc

- lox0g poptiong - Katnyopia unéptaong
B OVOHAOTIKI TAOT EVAAAACGOHEVOL G ZUPQWVA PE TOUG TOTUKOUG
pELPATOG + 10% WKQvoVLopoUG, anatteital

C - TpApa kakwdiov
D - OvoliaoTk ouxvéTnTa
E - A€lohoynon ipootaciag

£EWTEPIKAG SlakeTTng dlappors,
H - Npootacia peduatog dlappong
I - Npootaoia ané nAektpomAngia

Rafmagnstilgreining

A - Hledsluorka G - Krafist er ytri lekastraumsrofa i
B - Mélspenna AC * 10% samraemi vid stadbundnar reglur

C - Kapalhluti H - Straumleifavorn

D - Tidnihlutfall 1 - Vérn gegn raflosti

E - Verndunarmat

F - Yfirspennuflokkur

Specyfikacja elektryczna

A - Zasilanie lymagany jest zewnetrzny

B - Napiecie znamionowe AC * 10% wytgczmk réznicowo-pradowy

C - Sekcja przewodu zgodnie z lokalnymi przepisami

D - Czgstotliwos¢ znamionowa H - Zabezpieczenie réznicowo-pra dowe
E - Klasa ochrony I - Ochrona przed porazeniem pradem
F - Kategoria przepigcia elektrycznym

Elektrické parametre

A - Vykon nabijania
B - Menovité napatie AC * 10 %

G - Vyzaduije sa externy pridovy chra
ni¢ RCCB podla mlestnlch predpisov

C - Prierez kdbla H - Ochrana pred zvyskovym pridom
D - Menovita frekvencia 1- Ochrana pred trrazom elektrickym
E - Stupefi ochrany krytom prudom

F - Kategoria prepatia
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Part Number Structure

ES Composicion del nimero de pieza

PULSAR

PULSAR PLUS

SAR & PULSAR PLUS

4-22kW (32 A) 3P

Detection (AC 30mA/
DC 6mA) + Earthing
protection

XXXX-X-X-X-X-XX
1 2 4 5 6
5 - ADDITIONAL
1- MODEL 2 - CABLE 3- CONNECTOR 4 - POWER FEATURE 6 - CUSTOM
5 - FUNCION
7- MODELO 2-CABLE 3- CONECTOR 4 - POTENCIA ADICIONAL 6 - PERSONALIZADO
WBPL - 0 - Standard
2-74kW(32A)1P
Pulsar 1-Type1 P - Power Sharing
0-5m
9 - Residual Current XX1- White
M-7m 3-1kW (16 A) 3P Detection (AC 30mA/
PLP1- DC 6mA) XX2 - Black
Pulsar Plus 2-Type2 F - Residual Current

FR Structure du numéro de piéce

1- MODELE 5- FONCTION

2- CABLE SUPPLEMENTAIRE
3 - CONNECTEUR 6 - PERSONNALISE
4 - ALIMENTATION

IT Structure du numéro de piéce

1- MODELLO 5 - CARATTERISTICA
2-CAVO AGGIUNTIVA

3 - CONNETTORE 6 - PERSONALIZZATO
4 - ALIMENTAZIONE

NO Delenummer struktur

1- MODELL 5 - TILLEGGSFUNKSJON
2 - KABEL 6 - EGENDEFINERT

3 - KONTAKT

4 - STROM

CA Estructura de nimero de peca

1- MODEL 5 - CARACTERISTIQUES
2- CABLE ADDICIONALS

3 - CONNECTOR 6 - PERSONALITZACIO
4 - POTENCIA

DA Nummerstruktur for delene

1- MODEL 5 - EKSTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - BRUGERDEFINERET
3-STK

4 - STROM

Fl Osanumeroiden rakenne

1- MALLI 5 - LISAOMINAISUUS
2 - KAAPELI 6 - MUKAUTETTU
3-LITIN

4 - VIRTA

HU A gyartasi szam felépitése
1- MODELL 5 - KIEGESZITO FUNKCIO
2 - KABELHOSSZ 6 - EGYEDI
3 - CSATLAKOZO
4 - TELJESITMENY

LV Dalasnumurastruktira

g
1- MODELIS 5 - PAPILDFUNKCIJA
2 - KABELIS 6 - PIELAGOTS

3 - SAVIENOTAJS

4 - JAUDA

RO Structura numerelor de reper ale pieselor

1- MODEL 5- CARACTERI§TICA
2 - CABLU SUPLIMENTARA
3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZARE

4 - SURSA DE ENERGIE

UK CTtpyKTypa HOMepy geTtani

1- MOJENb 5 - [IOOATKOBA ®YHKLUIA
2 - KABEJTb 6 - KoNIP
3 - 3eHYBAY

4 - TOTY)XHICTb

RU CTpyKTypa HOMepa geTanu

1- MOAENb XAPAKTEPUCTUKA

2 - KABEJIb 6 - B CMELIMCMNONHEHNN
3 - PA3bEM

4 - MOWHOCTb

5 - IONOTHUTENBHAA

DE Aufbau der Teilenummer

1- MODELL 5 - ZUSATZLICHE FUNKTION
2- KABEL 6 - BENUTZERDEFINIERT

3 - ANSCHLUSS

4 - LEISTUNG

NL Onderdeelnummer structuur

1- MODEL 5 - EXTRA FUNCTIE
2 - KABEL 6 - AANGEPAST

3 - CONNECTOR

4 - STROOM

PT Estrutura do numero de peca

1- MODELO 5 - CARACTERISTICA
2-CABO ADICIONAL

3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZADO
4 - POTENCIA

SV Artikelnummerstruktur

1- MODELL 5 - EXTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - ANPASSAD

3 - KONTAKT

4 - KRAFT

CS Struktura éisla dilu

1- MODEL 5 - DALSI FUNKCE
2- KABEL 6 - VLASTNI

3 - KONEKTOR

4 - NAPAJENI

ET Tootekoodi struktuur

1- MUDEL 5 - LISAFUNKTSIOON
2 - KAABEL 6 - KOHANDATUD

3 - KONNEKTOR

4 - VOIMSUS

EL Aopn apiBpov s€aptripartog

1- MONTEAO 5 - MMPOZOETO XAPAKTHPIZTIKO
2 - KAAQAIO 6 - MPOZAPMOIH

3-BYIMA

& - IZXYZ

IS Uppsetning hlutanimera

1- GERD 5 - AUKAEIGINLEIKAR
2-KAPALL 6 - SERSMIDAD

3 - TENGI

4 - ORKA

PL Struktura numeru katalogowego

1- MODEL 5 - FUNKCJA DODATKOWA
2- PRZEWOD 6 - SPECJALNE
3-ZtACZE

4 - ZASILANIE

SK Struktira &islovania

1- MODEL
2- KABEL
3 - KONEKTOR
4 - VYKON

5- DOPLNKQVA FUNKCIA
6 - VLASTNE

HE 77hn 1900 aJan
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Safety Warnings

ES Advertencias sobre seguridad

Flying debris,
risk of injury.

Proyeccion de
residuos, riesgo de
lesiones.

c, Caution.

Precaucion.

E. Ground earth
connection
required.

Se requiere conexion
a tierra

FR Avertissements de sécurité

IT

Risk of

electric shock.
Disconnect and
wait 10 mins.

Riesgo de descarga
eléctrica. Desconectar
y esperar 10 minutos.

Sharp element,
risk of injurious
cuts.

Elemento afilado,
riesgo de cortes.

Special waste
treatment.

Tratamiento de
residuos especiales.

DE Sicherheitshinweise

A - Débris volants, risque de blessure.

B - Risque de choc électrique. Déconnectez et attendez 10 min.
C - Attention.

D - Elément tranchant, risque de coupure.

E - Connexion a la terre requise.

F - Traitement des déchets spéciaux.

Avvertenze di sicurezza

A - Umherfliegende Teile, Verletzungsgefahr.

B - Gefahr eines Stromschlags. Trennen und 10 Min. warten.
C - Vorsicht.

D - Scharfes Bauteil, Risiko von Schnittverletzungen.
E - Erdleiter missen angeschlossen werden.
F - Entsorgung als Sondermdill.

NL Veiligheidswaarschuwingen

A - Detriti volanti, rischio di lesioni.

B - Rischio di scosse elettriche. Scollegare e attendere 10
minuti.

C - Attenzione.

D - Elemento affilato, rischio di tagli profondi.

E - Collegamento messa a terra richiesto.

F - Trattamento dei rifiuti speciali.

A - Vliegend vuil, risico op letsel.
B - Risico op elektrische schokken. Ontkoppel en wacht 10

minuten.
C - Waarschuwing.

D - Scherp element, risico op snijwonden.
E - Aansluiting op aarding is vereist.
F - Speciale afvalbehandeling.

NO Sikkerhetsadvarsler

CA

DA

Lv

RO

UK

A - Flyvende avfall, risiko for skade.

B - Fare for elektrisk stgt. Koble fra og vent 10 min.
C - Forsiktig.

D - Skarpt element, risiko for skadelige kutt.

E - Jording er nadvendig.

F - Spesiell avfallsbehandling.

Avisos de seguretat

A - Projecci6 de residus, risc de lesions.

B - Risc de descarrega eléctrica. Desconnecti i esperi 10 minuts.
C - Precaucio.

D - Element punyent, risc de talls perjudicials.

E - Cal tenir connexio a terra.

F - Tractament de residus especial.

Sikkerhedsadvarsler

A - Flyvende affald, risiko for personskade.

B - Risiko for elektrisk sted. Afbryd og vent i 10 min.
C - Forsigtig.

D - Skarpe elementer, risiko for snitsar.

E - Jordforbindelse pakraevet.

F - Behandling af seerligt affald.

Turvallisuusvaroitukset

A - Lentava romu, loukkaantumisvaara.

B - Sahkoiskun vaara. Irrota ja odota 10 minuuttia.
C - Varoitus.

D - Terava esine, vakavien haavojen vaara.

E - Maadoitusliitdnts vaaditaan.

F - Erikoisjatekasittely.

Biztonsagi figyelmeztetések

A - Repiil6 tormelék, sérilésveszély.

B - Aramités veszélye. Kapcsolja ki és varjon 10 percet.
C - Vigyazat.

D - Eles elem, sérulésveszélyes vagasok veszélye.

E - Foldelt foldeldcsatlakozas sziikséges.

F - Specidlis hulladékkezelés.

Drosibas informacija

A - Lidojosas atluzas, ievainojumu risks.

B - Elektro$oka risks. Atvienojiet un gaidiet 10 mindtes.
C - Bridinajums.

D - Asas dalas; ievainojo$u grieztu traumu risks.

E - NepiecieSams zeméjums.

F - Ipasa atkritumu apstrade.

Avertizare privind siguranta

A - Deseuri proiectate, risc de ranire.

B - Risc de electrocutare. Deconectati si asteptati
10 minute.

C - Atentie.

D - Element ascutit, risc de vatamare prin taiere.

E - Este necesard impamantarea.

F - Tratarea deseurilor speciale.

MonepepxeHHs npo 6e3neKy

A - YaCTUHKM, L0 PO3NITAIOTHCS: PU3MK OTPUMAHHS TPaBMU.

B - Py31K ypaxkeHHsi eNleKTPUYHIUM CTPyMOM. Big'efHaiiTe Ta
3ayekalite 10 xB.

C - MonepepeHHs.

D - ['oCTpuit enemMeHT, pusnK nopisis.

E - MNoTpi6He 3a3eMneHHs.

F - CneuianbHa nepepo6ka TBEpPAUX BiAXOAIB.

MpepynpexaeHus o 6esonacHoCTH

A - PazneTaroLmecs 4acTuLibl, TPaBMOOMACHOCTb.
B - P1CK NOpaeHst 3N1eKTPUYECKIM TOKOM.
OTKAOYNUTE M NoaoxKANTe 10 MUHYT.

C - OcTopoXHO!.

D - OcTpbiit NpeaMeT, pUCK MOJy4eHsl TPaBM B pesynbTaTe Nopesos.

E - Tpebyetcs 3a3emneHume.
F - YTUnu3aLms cneumanbHbIX OTXOA0B.
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Avisos de seguranca

A - Projecéo de detritos, risco de leséo.

B - Risco de choque elétrico. Desligue e aguarde 10 min.
C - Cuidado.

D - Elemento afiado, risco de cortes nocivos.

E - E necessaria ligacdo a terra.

F - Tratamento de residuos especiais.

Sékerhetsvarningar

A - Flygande skrap, risk fér personskador.

B - Risk for elst6tar. Koppla fran och vanta 10 minuter.
C - Varning.

D - Vasst foremal, risk foér skarskador.

E - Jordanslutning kravs.

F - Sarskild avfallshantering.

Bezpecnostnl varovani

A - Poletujici tlomky, hrozi zranéni.

B - Riziko trazu elektrickym proudem. Odpojte a vyckejte 10 minut.
C - Vystraha.

D - Ostry prvek, hrozi pofezani.

E - Je vyZadovano uzemnéni.

F - Specialni zpisob nakladani s odpady.

Ohutusalased hoiatused

A - Eemalepaiskuvad objektid, vigastuste oht.

B - Elektrilo6gi oht. Lahutage ja oodake 10 minutit.
C - Ettevaatust.

D - Terav element, I6ikevigastuste oht.

E - Maandusihendus vajalik.

F - Erijaatmete kaitlus.

Mposidomouoeis acpaleiag

A - Imtapeva vroheippata, Kivduvog Tpavpatiopou.

B - Kivduvog nAektpomAnéiag. AoouvOEDTE Kal MEPLPEVETE
10 Aemtd.

C - Mpoooxn.

D - Aixpnpo ototyeio, Kivbuvog va Komeite.

E - Anatteitat ovvdeon yeiwong.

F - Ene€epyaoia e16tkwv amoBAfTwy.

Orygglswavaranlr

A - Fljugandi brak, heetta & meidslum.

B - Heetta a raflosti. Aftengid og hinkrid i 10 minttur.
C - Varuo.

D - Beittir hlutar, heetta & haettulegum skurdum.

E - Jardtenging naudsynleg.

F - Sérstok meohondlun drgangs.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

A - Latajace odtamki, ryzyko obrazen.

B - Ryzyko porazenia pradem elektrycznym. Odtaczy¢ i
zaczekac 10 minut.

C - Uwaga.

D - Ostry element, ryzyko skaleczenia.

E - Wymagane uziemienie.

F - Zarzadzanie odpadami specjalnymi.

Bezpeénostné vystrahy

A - Lietajlice necistoty, riziko zranenia.

B - Riziko trazu elektrickym pridom. Odpojte a pockajte
10 min.

C - Upozornenie.

D - Ostry predmet, riziko reznych poraneni.

E - VyZaduje sa uzemnenie.

F - Zaobchddzanie so $pecialnym odpadom.
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Tools

ES Herramientas

REQUIRED TOOLS

A B C
Hammer Electric Drill Pencil

Martillo Taladradora Lapiz

E F G

o
)

R
Cutting Pliers Torx T9 Measuring
Tape
Alicates de Torx T9 Cinta métrica
corte

Screwdrivers

Destornilladores

H

Utility Knife

Cuter

NO

CA

DA

v

RO

UK

Outils et piéces de montage

A - Marteau E - Pince coupante
B - Forét électrique F-T9 Torx

C - Crayon G - Ruban de mesure
D - Tournevis H - Cutter

Utensili e parti di montaggio

A - Martello E - Pinze da taglio

B - Trapano elettrico F-Torx T9

C - Matita G - Nastro di misurazione
D - Cacciaviti H - Coltello multiuso

Verktoy og monteringsdeler

A - Hammer E - Kuttetenger
B - Elektrisk drill F - Torx T9

C - Blyant G - Méaleband

D - Skrutrekkere H - Verktaykniv

Eines i peces de muntatge

A - Martell E - Alicates de tall
B - Trepant eléctric F-Torx T9

C - Llapis G - Cinta métrica
D - Tornavisos H - Ganivet

Veerktoj og monteringsdele

A - Hammer E - Bidetang

B - Elektrisk bor F-Torx T9

C - Blyant G - Maleband
D - Skruetraekkere H - Hobbykniv

Tyokalut ja kiinnitysosat

A - Vasara E - Leikkuupihdit
B - Séhkopora F-Torx T9

C - Lyijykyna G - Mittanauha
D - Ruuvimeisselit H - Apuveitsi

Szerszamok és rogzito alkatrészek

A - Kalapacs E - Vago fogdok

B - Elektromos flré F - T9-es torx kulcs
C - Ceruza G - Mérészalag

D - Csavarhtzok H - Sniccer

Riki un montazas detalas

A - Amurs E - Asknaibles

B - Elektriska urbjmasina F - Torx T9

C - Zimulis G - Mérlente

D - Skravgriezi H - Daudzfunkcionals nazis

Scule si piese de montare

A - Ciocan E - Clesti pentru taiere
B - Burghiu electric F - Torx T9

C - Creion G - Bandé de masurare
D - Surubelnite H - Cutter

IHCTpyMeHTH Ta AeTani KpinneHHs

A - MonoTok E - Mnockory6ui Ans pi3aHHs
B - EneKkTpuyHuii apunb F-Torx T9

C - OniBeupb G - MipHa cTpiuka

D - BukpyTku H - Hixx KaHLensapcbkuit
WHcTpyMeHTbI

A - MonoTok E - Mnockory6Libl-Kycayku

B - OnekTpoapenb F - 3Be37006pasHblIit kKtoy T9
C - KapaHpalu G- PyneTka

D - OTBepTKM H - YHnBepcanbHbI HOX
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial
A - Hammer E - Schneidezange
B - Bohrmaschine F-Torx T9
C - Bleistift G - MaBband
D - Schraubendreher H - Universalmesser
Gereedschap en montageonderdelen
A - Hamer E - Kniptang
B - Elektrische boor F-Torx T9
C - Potlood G - Meetlint
D - Schroevendraaiers H - Stanleymes
Ferramentas e pecas de montagem
A - Martelo E - Alicate de corte
B - Berbequim elétrico F - Torx T9
C - Lapis G - Fita de medicdo
D - Chaves de fendas H - X-ato
Verktyg och monteringsdelar
A - Hammare E - Avbitare
B - Elborrmaskin F-Torx T9
C - Penna G - Mattband
D - Skruvmejslar H - Kniv
Nastroje a montazni dily
A - Kladivo E - Stipaci klesté
B - Elektrickd vrtacka F - Sroubovak Torx T9
C- Tuzka G - Méfici paska
D - Sroubovaky H - Pracovni niz
Tooriistad ja paigaldusosad
A - Haamer E - Loiketangid
B - Elektritrell F - Torx T9 kruvikeeraja
C - Plilats G - Moételint
D - Kruvikeerajad H - Tédnuga
Epyaleia kat e§apTipata cuvappoAdynong
A-Zopupt E-Mévoa
B - HAEKTPLKO TpuTIAVL F - KatoaBi6t Torx T9
C - MoAOBL G- Métpo
D - KatoaBidia H - Komidt
Verkfzeri og isetningarhlutir
A - Hamar E - Bittong
B - Rafmagnsbor F - Torx skrufa T9
C - Blyantur G - Malband
D - Skrufjarn H - Dukahnifur
Narzedzia i cze$ci montazowe
A - Mtotek E - Szczypce do ciecia
B - Wiertarka elektryczna F - Torx T9
C - Oféwek G - Tasma pomiarowa
D - Srubokrety H - N6z uniwersalny
Nastroje a montazne prisluSenstvo
A - Kladivo E - Stipacie klieste
B - Elektricka vitacka F - Skrutkovac Torx T9
C - Ceruzka G - Meracie pasmo
D - Skrutkovace H - Orezavac
nJpnn "|'J'7n| o7
0K -E wwo-A
T9opuu-F m7nwn anTpn - B
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Mounting Parts

ES Piezas de montaje

INCLUDED MOUNTING PARTS

Grommet

Pasacables

Opening Tool

Herramienta de
apertura

J

28 x 40 mm
Anchors

Anclajes
28 x 40 mm

Ix3

¢

25 x 40 mm
Screws

Tornillos de
5 x 40 mm

AWy X
x
w

6 x 50 mm
Screws

Tornillos de
6 x 45 mm

(o)

T

23 x 6 mm
Screw

Tornillo de
23 x 6 mm

L
A 3

Protective Caps

Tapas
protectoras

NO

CA

DA

v
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Outils et piéces de montage

1- Eillet M - Outil douverture
J - Ancrages @8 x 40 mm N - Vis 5 x 40 mm
K - Vis 6 x 50 mm 0 - Vis 23 x 6 mm

L - Capuchons de protection

Utensili e parti di montaggio

I- Occhiello M - Strumento di apertura
J - 28 ancore da 40 mm N - 25 viti da 40 mm

K - 6 viti da 50 mm 0 - 23 vitida 6 mm

L - Cappucci di protezione

Verktoy og monteringsdeler

1- Malje M - Apningsverktay

J - 88x4omm ankere N - 25 x 40 mm skruer
K - 26 x 50 mm skruer O - 23 x 6 mm skruer
L - Beskyttelseshetter

Eines i peces de muntatge

I - Volandera M - Eina d'obertura

J - Ancoratges de 8 x 40 mm N - Cargols de @5 x 40 mm
K - Cargols de @6 x 45 mm 0 - Cargols de 83 x 6 mm
L - Taps de proteccid

Vzerktoj og monteringsdele

1 - Bosning M- Abningsvaerkmj

J - @8 x 4 mm skruedybler N - @5 x 40 mm skruer
K - 96 x 45 mm skruer 0 - 23 x 6 mm skruer
L - Beskyttelsesheetter

Tyokalut ja kiinnitysosat

I - Lapivientitiiviste

J - @8 x 40 mm -ankkurit
K - 26 x 50 mm ruuvit

L - Kumitulpat

M - Avaustyokalu
N - 25 x 40 mm ruuvit
0 - 23 x 6 mm ruuvit

Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

1 - Védégydrl M - Nyitoeszkoz

J - 28 x 40 mm-es tiplik N - 95 x 40 mm-es csavarok
K - 6 x 50 mm-es csavarok 0 - 23 x 6 mm-es csavarok
L - Véddsapkak

Riki un montazas detalas

I - Starpgredzens M - Riks atvéranai

J - @8 x 40 mm enkurskrives N - 25 x 40 mm skriives
K - 96 x 50 mm skraves O - 23 x 6 mm skraves
L - Aizsargvacini

Scule si piese de montare

I- Manson M - Scule de deschidere

J - Ancore cu diametrul de 8 x 40 mm N - Suruburi de g5 x 40 mm
K - Suruburi de g6 x 50 mm O - Suruburi de 83 x 6 mm
L - Capace de protectie

IHCTpyMeHTH Ta fieTani KpinneHHs

1- 13on4uiitHa BTyNKa M - 3Himay

J - AHkepy (98 x 40 mm) N-BUHTY (85 x 40 mm)
K- IBUHTK (96 X 50 mm) O - MBUHTK (93 X 6 mm)
L - 3axucHi KoBnayku

WHcTpyMeHTbI

1- PeanHoBas BTynka M - CbeMHUK 9/1eMeHTOB
J - AHkepHble 601Tbl 38 X 40 MM N - BUHTbI 85 X 40 MM

K - BUHTbI 66 X 50 MM O -BWHT 93 X 6 MM

L - 3arnywku
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial

1- Tiille M - Offnungswerkzeug

J - Dibel @ 8x40 mm N - Schrauben g 5x40 mm
K - Schrauben g 6x50 mm 0 - Schrauben g 3x6 mm
L - Schutzkappen

Gereedschap en montageonderdelen

1- Doorvoertule

J - 28 x 40 mm ankers

K - 96 x 50 mm schroeven
L - Beschermkappen

M - Openingsgereedschap
N - 25 x 40 mm schroeven
0 - 23 x 6 mm schroeven

Ferramentas e pecas de montagem

I- Anel isolante M - Ferramenta de abertura
J - Parafusos de ancoragem @8x40mm N - Parafusos @5 x 40 mm
K - Parafusos @6 x 50 mm O - Parafusos @3 x 6 mm
L - Tampas de protecédo

Verktyg och monteringsdelar

M - Oppningsverktyg
N - 25 x 40 mm skruvar
0 - 23 x 6 mm skruvar

I - Gummibussning

J - 28 x 40 mm ankare
K - 96 x 50 mm skruvar
L - Tacklock

Nastroje a montazni dily

1- Prichodka M - Néstroj pro otevirani
J - Hmozdinky 28 x 40 mm N - Srouby 85 x 40 mm
K - Srouby 26 x 50 mm 0 - Srouby 23 x 6 mm

L - Ochranné kryty

Tooriistad ja paigaldusosad
1 - Labiviiktihend

J - @8 x 40 mm tudblid
K - 6 x 50 mm kruvid
L - Kaitsekatted

M - Avamistéoriist
N - 25 x 40 mm kruvid
0 - 93 x 6 mm kruvid

Epyaleia kat e§apTipata cuvappoAdynong

1- AakTUALOG M - EpyaAeio avoiypatog
J- 28 x 40 mm Ovuna N- 95 x 40 mm Bibeg
K- 96 x 50 mm Bibeg N- 93 x 6 mm Bideg

L - MpooTateuTika Kavppata

Verkfzeri og isetningarhlutir

1- Gummiauga M - Opnunarverkfaeri

J - 88x40mm haelboltar N - 25 x 40 mm skrafur
K - 96 x 50 mm skrufur 0 - 93 x 6 mm skrafur
L - Hlifdarhettur

Narzedzia i cze$ci montazowe

I - Przelotka M - Narzedzie otwierajace
J - Kotwy @8 x 40 mm N - Sruby 25 x 40 mm

K - Sruby 26 x 50 mm 0 - Sruby 63 x 6 mm

L - Zatyczki ochronne

Nastroje a montazne prislusenstvo

1 - Priechodka M - Otvaraci nastroj

J - Hmozdinky 28 x 40 mm N - Skrutky @5 x 40 mm
K - Skrutky @6 x 50 mm 0 - Skrutky 83 x 6 mm
L - Ochranné zétky

AIpNn PN o737

anno7I-M ppo-1

n‘n @5x40101pa 02 -N NN @8 x 40 01pa 0 - J
n“n ¢3x6101P2 012 -0 NN g6 x 50 Wipa 01 -K
NI oIn-L




1- Drilling

ES 1-Perforacion

1.30 - 1.70m

28mm

Place the drilling template on
the wall and mark the three
fixing points.

Coloca la plantilla de taladrado sobre

la pared y marca los tres puntos de
fijacion.

Drill holes where the fixing
points are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los
puntos de fijacion.

Insert the anchor screws into
the fixing holes.

Inserta los tornillos de anclaje en los
orificios de fijacion.
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1- Forage

A. Placer le gabarit de percage sur le mur et marquer les
3 points de fixation.

B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

1- Bohren

A. Posizionare la dima di foratura sulla parete e tracciare i 3 punti
di fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di
fissaggio.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

1-Boring

A. Plasser boringsmalen pa veggen og marker de 3
festepunktene.

B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett ankerskruene inn i festehullene.

1- Perforacié

A. Col-loca la plantilla de perforacid a la paret i marqui els
3 punts de fixacio.

B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

1-Boring

A. Placer boreskabelonen pa vaeggen, og markér de tre
fastgerelsespunkter.

B. Bor huller, hvor fastgarelsespunkterne er markeret.
C. Seet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

1-Poraus

A. Aseta porausmalli seinalle ja merkitse 3 kiinnityspistetta.
B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

1-Fuaras

A. Helyezze a furésablont a falra, és jelolje meg a 3 rogzitési
pontot.

B. Furjon furatokat ott, ahol a régzitési pontok meg vannak jelélve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzitd lyukakba.

1-Urbsana

A. Uzlieciet urbsanas veidni uz sienas un atziméjiet tris
stiprindjumu punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprindjumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

1 - Perforare

A. Asezati sablonul de perforare pe perete si marcati cele

3 puncte de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de fixare.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

1 - CBepaniHHA

A. PosTaluyiiTe WabnoH Ans CBEPANIHHA Ha CTiHi i1 no3HauTe
3 TOYKM ANA KPINNeHHs.

B. [pocBepaniTb 0TBOPK, ie MO3HAYEHO TOUKM NS KPIMSIEHHS.
C. YcTaBTe aHKepHi FBUHTY B KPiNU/bHi 0TBOPY.

1 - CBepneHue

A. MpunoxwuTe WabMoH ANs CBEPSIEHNS K CTEHE U OTMETbTE TpU
TOYKU KpenneHuns.

B. I'Ipocaepnvne 0TBEPCTUA B MECTax, rae OTMEeYEHbI TOYKM
KpenneHus.

C. YcTaHOBWTE aHKepHble 6ONTbI B KPEMeXHble OTBEPCTUS.
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1- Bohren

A. Legen Sie die Bohrschablone an die Wand und markieren
Sie die 3 Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Dubel in die Befestigungslocher ein.

1-Boren

A. Plaats het boorsjabloon op de muur en markeer
de 3 bevestigingspunten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn
gemarkeerd.

C. Steek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten.

1- Perfuracao

A. Coloque o modelo de perfuracdo na parede e marque

os trés pontos de fixacéo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.
C. Insira os parafusos de ancoragem nos orificios de fixac&o.

1- Borrning

A. Placera borrmallen pa vaggen och markera de tre
fastpunkterna.

B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Sétt i ankarskruvarna i fasthalen.

1- Vrtani

A. Umistéte Sablonu pro vrtani na zed'a oznacte 3
upevnovaci body.

B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviovacich bodu.
C. Do upevnovacich otvord vlozte hmozdinky.

1- Puurimine

A. Asetage puurimis$abloon seinale ja markige 3 kinnituspunkti.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tuublid.

1 - Tpimeg

A. TomoBeTNOTE TO MPOTUTIO SLATPNONG OTOV TOiXO KAl
ONUELWOTE Ta Tpia onueia oTepEwang.

B. Kavte TpUMEG €Kl TIOL ONUELWOATE TA ONpEia oTEPEWONG.
C. BaAte ta ouma péoa oTIG TPUTEG OTEPEWONG.

1-Borun

A. Setjid borsnidid & vegginn og merkid 3 festipunkta.
B. Borid g6t par sem festipunktarnir eru merktir.

C. Setjid heelboltana i festigdtin.

1- Wiercenie

A. Umiesci¢ szablon wiercenia na $cianie i zaznaczy¢ 3
punkty mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktérych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Wtozy¢ $ruby mocujace do otworéw mocujgcych.

1- Vitanie

A. Polozte vrtaciu $ablonu na stenu a vyznacte 3 kotviace
body.

B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.
C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.
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2.a - Lower Connection

ES 2.a- Conexion inferior

Ao Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared

insertando los tornillos y luego las tapas
protectoras.

Make an incision on the rubber
grommet for the power supply
cable.

Haz una incision en el pasacables de
goma para el cable de alimentacidn.

Insert the power supply cable
through the grommet.

Pasa el cable de alimentacion a través
del pasacables.
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2.a - Connexion inférieure

A. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

B. Faire une incision sur 'ceillet en caoutchouc du céble
dalimentation.

C. Insérer le cable d’alimentation dans l'ceillet.

2.a - Connessione inferiore

A. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i
cappucci di protezione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione di gomma per il
cavo di alimentazione.

C. Inserire il cavo di alimentazione attraverso la guarnizione.

2.a - Nedre tilkobling

A. Fest anordningen pa veggen ved 4 sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

B. Lag et innsnitt p4 gummitetningen for
stramforsyningskabelen.

C. Sett stremkabelen inn gjennom maljen.

2.a - Connexié inferior

A. Fixa el dispositiu a la paret introduint els cargols i, a
continuacio, els taps de proteccio.

B. Fes una incisi¢ a la volandera del cable dalimentacid.
C. Insereix el cable d’alimentacid a través de la volandera.

2.a - Nedre forbindelse

A. Fastger enheden pa veeggen ved at iseette skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

B. Lav et snit i gummiringen til stremforsyningskablet.

C. Sat stramforsyningskablet igennem ringen.

A. Kiinnit4 laite seindan tyontamalla ensin sisdan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

B. Tee viilto kumiseen lapivientitiivisteeseen virtajohtoa
varten.

C. Ty6nna virtajohto lapivientiivisteen lapi.

2.a - Also csatlakozas

A. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védésapkak behelyezésével.

B. Végezzen egy bemetszést a véddégydrtin a tdpkabel
szdmara.

C. Vezesse at a tdpkabelt a véddgyurin.

2.a - Zemakais savienojums

A. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad
uzlieciet aizsargvacinus.

B. Lai izveidotu celu baroganas kabelim, veiciet iegriezumu
gumijas starpgredzena.

C. levietojiet energoapgades kabeli caur starpgredzenu.

2.a - Conexiune inferioara

A. Fixati dispozitivul pe perete introducénd suruburile si apoi
capacele de protectie.

B. Executati o taieturd in mansonul de cauciuc pentru cablul
de alimentare.

C. Introduceti cablul de alimentare prin manson.

2.a — HWKHe 3'eiHaHHSA

A. 3adhikeyiiTe NPUCTPIi Ha CTiHi, yCTaBUBLUM FBUHTY, @ MOTIM
3aXWCHI KOBNAYKMU.

B. 3po6iTb HaApi3 Ha i30MALHIN BTYNLi ANA KaGeno XUBMEHHS.
C. lpocyHbTe Kabesb XUBMEHHS Kpi3b BTYIKY.

2.a - HmKHee coeguHeHne

A. 3aKpenuTe yCTPOICTBO Ha CTEHe, YCTaHOBUB BUHTbI 1
3aTeM 3arnyLuKu.

B. CAenaiiTe Hafipes Ha pe3nHOBOW BTY/IKe A1s Kabens
nUTaHws.

C. MpopeHbTe kabenb MUTaHUS Yepe3 Pe3NHOBYHO BTYIKY.
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2.a - Untere Verbindung

A. Befestiﬁ;en Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Gummitiille fur das
Stromversorgungskabel.

C. Fuhren Sie das Stromversorgungskabel durch die Tille.

2.a - Lagere aansluiting

A. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

B. Maak een insnijding op de rubberen doorvoertule voor de
voedingskabel.

C. Steek de voedingskabel door de doorvoertule.

2.a - Ligacao inferior

A. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protecdo.

B. Faca uma incisdo no anel isolante de borracha para o
cabo de alimentacédo.

C. Insira o cabo de alimentacdo através do anel isolante.

2.a - Lagre anslutning

A. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan tacklocken.

B. Skar hal i gummibussningen fér inkommande stromkabel.
C. For in inkommande strémkabel genom gummibussningen.

2.a - Pripojeni dole

A. Zatizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubd a poté nasadte
ochranné kryty.

B. Na gumové priichodce provedte fez pro napajeci kabel.
C. Kabel napéjeni prostréte prichodkou.

2.a - Alumine iihendus

A. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

B. Tehke kummist labiviiktihendisse auk, et sealt toitekaabel
labi suruda.

C. Sisestage toitekaabel labi labiviiktihendi.

2.a - Katw cuvdeon

A. ZTEPEWOTE TN OUOKELN GTOV TOix0, BAZOVTag MpwIa Tig
BideG KAl PETA TA TIPOOTATEVTIKA KAMAKLA.

B. KAvTe pia Topn 6Tov AaoTLXEVLo SAKTUALO yLa TO KaAWSELo
Tpoodooiag.

€. Mepaote To KAAWSLO TPOPoSOGiag PEca arod Tov SakTuALo.

2.a - Nedri tenging

A. Festid teekid & vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

B. Gerid skurd i gimmikdsann fyrir rafmagnskapalinn.

C. Setjid rafmagnskapalinn i gegnum kdsann.

2.a - Potaczenie dolne

A. Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajgc sruby,
a nastepnie zatyczki ochronne.

B. Wykonac naciecie na gumowej przelotce przewodu
zasilajgcego.

C. Przeprowadzi¢ przewdd zasilacza przez przelotke.

2.a - Pripojenie zo spodnej strany

A. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor pre napéjaci kabel.
C. Napdjaci kabel prestréte cez otvor v priechodke.

NI* 7IN3 112N - a.2
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2.b - Rear Connection

ES 2.b- Conexion trasera
A.

Cut the thin plastic area on the
back of the charger, and insert
the grommet.

Corta la zona de plastico delgada de la

parte posterior del cargador e inserta el
pasacables.

Make an incision on the
grommet and insert the power
supply cable.

Haz una incision en el pasacables y pasa
el cable de alimentacion.

Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared insertando

los tornillos y luego las tapas protectoras.

A 3

®
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2.b - Connexion arriére

A. Couper la fine zone plastique située a larriére du
chargeur et insérer I'ceillet.

B. Faire une incision sur I'ceillet et insérer le cable
dalimentation.

C. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

2.b - Connessione posteriore

A. Tagliare 'area sottile in plastica sul retro del
caricabatterie e inserire la guarnizione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione e inserire il cavo
di alimentazione.

C. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti,
quindi i cappucci di protezione.

2.b - Bakre tilkobling

A. Skjeer det tynne plastomradet pa baksiden av laderen, og
sett inn maljen.

B. Lag et innsnitt pa maljen og sett inn
strgmforsyningskabelen.

C. Fest anordningen pa veggen ved & sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

2.b - Connexié posterior

A. Talla la zona de plastic prima a la part posterior del
carregador, i insereix la volandera.

B. Fes una incisio en la volandera i insereix el cable d'alimentacio.
C. Fes el dispositiu a la paret introduint els cargols i,

a continuacid, els taps de proteccio.

2.b - Bagtilslutning

A. Skeer det tynde plastikomrade pa bagsiden af opladeren
op, og seet ringen i.

B. Lav et snit i ringen, og sat stremforsyningskablet i.

C. Fastger enheden pa vaeggen ved at isaette skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

2.b - Takaliitanta

A. Leikkaa laturin takana olevaan ohueen muoviin aukko ja
aseta lapivientitiiviste paikalleen.

B. Tee viilto lapivientitiivisteeseen ja tyonna virtajohto sisaan.
C. Kiinnita laite seindan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

2.b - Hatsé csatlakozas

A. Vagja at a tolt6 hatuljan levo vékony mulanyag réteget,
és helyezze be a védogy(rit.

B. Végezzen egy bemetszést a védégylirlin, majd helyezze
be a tapkabelt.

C. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védésapkak behelyezésével.

2.b - Aizmuguréjais savienojums

A. Pargrieziet plano plastmasas zonu ladétaja aizmuguré un
ievietojiet starpgredzenu.

B. Veiciet iegriezumu starpgredzena un ievietojiet
energoapgades kabeli.

C. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skrives un tad
uzliekot aizsargvacinus.

2.b - Conexiune spate

A. Taiati zona subtire din plastic de pe spatele incarcatorului
si introduceti mansonul.

B. Executati o taietura in manson si introduceti cablul de alimentare.
C. Fixati dispozitivul pe perete introducéand suruburile si apoi
capacele de protectie.

2.b - 3apHe 3'efHaHHA

A. BupixTe ToHKy 06nacTb i3 nnacTuky Ha 3aaHiii naseni
3apsAHOTO NPUCTPOIO i YCTaBTe B Hel BTYIKY.

B. 3pobiTb Haapi3 Ha BTynLi i ycTaBTe Kaberb XUBMEHHS.

C. 3adhikcyitTe NpUCTPIil Ha CTiHi, yCTaBMUBLLW MBUHTW, @ NOTIM
3aXMCHI KOBNAYKM.

2.b - CoepguHeHMe c 3aHell CTOPOHbI

A. BbipexbTe 0TBEpCTHE B TOHKOM NNACcTUKOBOW CTEHKe

Ha 3a/jHeii CTOPOHe 3apsAHOro YCTPOCTBA U BCTaBbTE
Pe3NHOBYHO BTYIKY.

B. Crienaiite Hagpes Ha pe3vHOBOW BTYIIKE U NPOLEHLTE
Kkabenb NuTaHus.

C. 3akpenuTe yCTPOINCTBO Ha CTEHE, YCTAHOBUB BUHTHI 1 3aTeM
3arnyLUKu.
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2.b - Verbindung Riickseite

A. Schneiden Sie den diinnen Kunststoffbereich auf der
Riickseite des Ladegerats aus und setzen Sie die Tlle ein.
B. Machen Sie einen Schnitt in die Tulle und fiihren Sie das
Stromversorgungskabel ein.

C. Befestigen Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

2.b - Achteraansluiting

A. Snijd het dunne plastic gebied op de achterkant van de
lader door en steek de ring erin.

B. Maak een insnijding op de doorvoertule en steek de
voedingskabel erin.

C. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

2.b - Ligacdo traseira

A. Corte a area de plastico fina na parte de tras do
carregador e insira o anel isolante.

B. Faca uma incisdo no anel isolante e insira o cabo de
alimentacédo.

C. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protecdo.

2.b - Bakre anslutning

A. Skar ut det tunna plastomradet pa laddarens baksida och
satt i bussningen.

B. Gor ett snitt i bussningen och for in stromkabeln.

C. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan skyddslocken.

2.b - Pripojeni vzadu

A. Odriznéte tenkou plastovou oblast na zadni strané
nabijecky a vloZte pruchodku.

B. Na gumové priichodce provedte fez a vlozte napéjeci kabel.
C. Zatizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubu a poté nasadte
ochranné kryty.

2.b - Tagumine ithendus

A. Loigake vélja laadija plastkorpuse tagakdljel olev stivend
ja sisestage sinna labiviiktihend.

B. Tehke labiviiktihendisse auk ja suruge sealt toitekaabel l&bi.
C. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

2.b - MNiow olvdeon

A. KOpTe T0 AeTTO MAUOTIKO THMHA TOU TTioW PEPOUG TOU
(OPTLOTN KAl TOTIOBETAOTE TOV HUKTUALO.

B. Kavte pia topr otov 6akTUALO Kal EPAOTE TO KaAwdLo
TpoPodoaiag.

C. STEPEWOTE TN OUOKELN OTOV TOiX0, BAZOVTAg TPWTA TI§
Bibeg Kal PETA TA MPOCTATEVTIKA KATIAKLA.

2.b - Aftari tenging

A. Skerid punna plastsvaedio 4 baki hledslutaekisins og setjid
kdsann inn.

B. Gerid skurd i késann og setjid inn rafmagnskapalinn.

C. Festi0 taekid 4 vegginn med pvi ad setja skrifurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

2.b - Potaczenie tylne

A Odcig¢ cienki plastikowy obszar z tytu zasilacza i wiozy¢ przelotke.
B. Wykona¢ naciecie na gumowej przelotce i przetozy¢
przewod zasilajgcy.

C. Zamocowac¢ urzadzenie na $cianie, wktadajac $ruby,

a nastepnie zatyczki ochronne.

2.b - Pripojenie zo zadnej strany

A. Na zadnej strane nabijacky vyrezte do zoslabenej ¢asti
otvor a vlozte doriho priechodku.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor a prestréte cez
neho napajaci kabel.

C. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

MINX 12N - b.2
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3 - Electrical Wiring

ES 3-Cableado eléctrico

Ao Single Phase Set-up

Configuracién monofésica

L1|L2|L3
o

L1 N PE

Co Three-Phase No Neutral

Trifésico sin neutro

L1 L2 L3
o0
L1 L2 L3 PE

Eo Bi-phase Set-up

Configuracidn bifasica

L1|L2|L3
o0
L1 L2 N PE

Bo Three-Phase Set-up

Configuracion trifasica

L1 (L2 L3

Do Bi-phase No Neutral

Bifasico sin neutro

L1|L2|L3

For Pulsar, tighten the terminal screws
up to 0.9 Nm. Do not over-tighten.

Ensure that the maximum voltage is
less than 264 V between L & N inputs.

Para Pulsar, aprieta los tornillos de los terminales
hasta 0,9 Nm. No los aprietes en exceso.

Asegurate de que la tensién méxima sea inferior a
264 V entre las entradas L y N.

20

See Earthing Protection section for installations with PME.
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3 - Cablage électrique

A. Configuration monophasée
B. Configuration triphasée

C. Triphasé sans neutre

D. Biphasé sans neutre

E. Configuration biphasée

3 - Cablaggio elettrico

Pour le modéle Pulsar, serrer
les vis du terminal jusqu’a 0,9
Nm. Ne pas trop serrer.
S’assurer que la tension
maximale entre les entrées L et
N est inférieure a 264 V.

A. Configurazione monofase
B. Configurazione trifase

C. Trifase senza neutro

D. Bifase senza neutro

E. Configurazione bifase

3 - Elektrisk kabling

Per PULSAR, serrare le viti di
arresto fino a 0,9 Nm.

Non serrare eccessivamente.
Assicurarsi che la tensione
massima sia inferiore a 264 V
tragliingressiL e N.

A. Enkeltfaseoppsett

B. Oppsett med tre faser
C. Tre-fase uten ngytral
D. Bi-fase uten ngytral
E. Oppsett med to faser

3 - Cablejat eléctric

For Pulsar, stram terminals-
kruene opptil 0,9 Nm.

Ikke stram for mye.

Kontroller at maksimal
spenning er mindre enn 264 V
mellom L og N-innganger.

A. Configuracié d'una sola fase
B. Configuracio trifasica

C. Trifasic no neutre

D. Bifasic no neutre

E. Configuraci¢ bifasica

Per a Pulsar, estreny els cargols
terminals fins a 0,9 Nm.

No els estrenyis massa.
Assegura’t que la tensié maxi-
ma sigui inferior a 264 V entre
les entrades L i N.

3 - Elektriske ledninger

A. Enkeltfaseopsaetning

B. Trefaseopsaetning

C. Trefaset, ikke neutral

D. Dobbeltfaset, ikke neutral
E. Tofaseopsaetning

Til Pulsar skal terminalskruerne
strammes op til 0,9 Nm.Stram
ikke for meget.

Serg for, at den maksimale
spanding er mindre end 264 V
mellem L- & N-indgangene.

3 - Elektriske ledninger

A. Yksivaiheasetus

B. Kolmivaiheasetus

C. Kolmivaiheinen Ei neutraali
D. Kaksivaiheinen Ei neutraali
E. Kaksivaiheasetukset

Kiristé Pulsar-liittimen ruuvit
momenttiin 0,9 Nm asti.

Ala kirista liikaa.

Varmista, ettd enimmaisjannite
on alle 264 V L- ja N-tulojen
valilla.

3 - Elektromos vezetékek

A. Egyfazisu telepités
B. Haromfazisu telepités
C. Haromfazisui nem
semleges

D. Kétfazisu nem semleges
E. Kétfazisu telepités
3 - Elektroinstalacija

Pulsar esetén hiizza meg a sor-
kapocs csavarjait 0,9 Nm-ig. Ne
huzza tal. Ugyeljen arra, hogy a
maximalis fesziiltség kevesebb,
mint 264 V legyen az L és N
bemenetek kozott.

A. Vienfazes uzstadisana
B. Trisfazu uzstadisana
C. Trisfazu bez neitralas
D. Divfazu bez neitralas
E. Divfazu uzstadiana

3 - Cablaj electric

Pulsar gadijuma pievelciet ter-
minala skraves lidz 0,9 Nm.
Nepievelciet Eérék spécigi.
Nodrosiniet, ka maksimalais
spriegums starp L un N vadiem
neparsniedz 264 V.

A. Configurarea monofazatd
B. Configurare trifazata

C. Trei faze fard nul

D. Doua faze fara nul

E. Configurare bifazata

Pentru Pulsar, strangeti suruburile
de strangere pana la 0,9 Nm. Nu
strangeti foarte tare.

Asigurati-va c3, intre intrarile L

si N, tensiunea maxima este mai
mica de 264 V.

3 - EneKTpu4Ha NnpoBoAKa

A. OpHodasHa ycTaHoBKa
B. TpudasHa yctaHoBKa

C. TpudasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeMUTpasnbHOro MPOBOAY
D. [lBohasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeMTpasnbHOro MPOBOAY
E. [IBobasHa ycTaHOBKa

3 — AneKTPOMOHTaX

Y pasi BCTaHOBNIEHHA Mogeni
Pulsar 3akpyTiTb rBUHTU
KpinneHHs 3 MomeHToMm 0,9
Nm. He 3akpyuyiiTe HaaTo
cunbHo. MepekoHaiiTecs, Wo
MaKCMMasnbHa Hanpyra Misk
Bxoaamu L Ta N MeHwe 264 V.

A. OHoda3Has KoHUrypaums
B. TpexdasHas koHdurypaums

C. TpexdasHas KoHUrypaLms

6e3 HeirTpanu

D. [ByxasHas KoHburypaums
6e3 HeirTpanu

E. [1ByxdasHas koHdurypauus

B cnyuae Pulsar satarusaiite
BUHTbI K/IeMM MOMEHTOM

B0 0,9 Hm. He 3aTsAruBaiite
CTIMLLKOM CUTIBHO.

Y6eanTech, 4To MaKcuMasnbHoe
HanpskeHue Mexay Bxoaamu L
n N He npesbiwaeT 264 B.
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3 - Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Installation

B. Dreiphasige Installation

C. Dreiphasig ohne Nullleiter
D. Zweiphasig ohne Nullleiter
E. Zweiphasige Installation

Bei Pulsar die Klemmschrauben
mit 0,9 Nm anziehen. Nicht zu
fest anziehen. Stellen Sie sicher,
dass die maximale Spannung
zwischen den L- und N-Eingan-
gen weniger als 264 V betragt.

3 - Elektrische bedrading

A. Enkelfasige instelling

B. Driefasige instelling

C. Driefasig zonder neutraal
D. Tweefase zonder neutraal
E. Bifasige instelling

3 - Instalacéo elétrica

Voor PULSAR draait u de
klemmenschroeven tot 0,9 Nm
vast. Niet te strak aandraaien.
Zorg ervoor dat de maximale
spanning minder is dan 264 V
tussen de L- en N-ingangen.

A. Configuracdo monofasica
B. Configuracdo trifasica

C. Trifasica ndo neutra

D. Bifasica ndo neutra

E. Configuracdo bifasica

Para o Pulsar, aperte os parafu-
sos terminais até 0,9 Nm.

Né&o aperte demasiado.
Certifique-se de que a tensdo
maxima é inferior a 264 V entre
asentradas L e N.

3 - Elektriska ledningar

A. Instéllning for enfas
B. InstélIning for trefas
C. Trefas utan nolla

D. Bifas utan nolla

E. Bifasinstalining

3 - Elektrické zapojeni

For Pulsar ska du dra at fasts-
kruvarna upp till 0,9 Nm.

Dra inte &t for hart.

Kontrollera att den maximala
spanningen &r mindre &n 264 V
mellan L- och N-ingangarna.

A. Jednofézové zapojeni

B. Trojfazové zapojeni

C. Trojfézové bez nulového vodice
D. Dvoufézové bez nulového vodice
E. Dvoufazové zapojeni

3 - Elektriithendused

U modelu Pulsar dotédhnéte
Srouby svorek momentem 0,9
Nm. Neutahujte vice.

Ujistéte se, Ze maximalni
napéti je mezi vstupy La N
mensi nez 264 V.

A. Uhefaasiline iihendus

B. Kolmefaasiline Ghendus

C. Kolmefaasiline ilma neutraalita
D. Kahefaasiline ilma neutraalita
E. Kahefaasiline ihendus

Pulsari puhul pingutage kruvi-
klemmid momendiga 0,9 Nm.
Arge ile pingutage.
Veenduge, et sisendklemmide
L ja N vaheline max pinge on
vaiksem kui 264 V.

3 - HAekTpka KaAwbia

A. Movogpaoikn eykatdotaon

B. Tpupaotkn eykatdotaon

C. Tpupaoikn eykatdotaon xwpig
0VOETEPO

D. Awpaoiki eykatdotaon xwpiq
0V6ETEPO

3 - Raflagnir

E. Aupaoikn eykatdotaon

Ia Tov Pulsar, opi§te TG Bideg
TOU aKpodEKTN Ewg 0,9 nm.
Mny Tig opigeTe unepBoAika.
BeBalwBelTe OTL N HEYLIOTN
Tdon eivat PIkpoTepn ano 264 V
peTagy twv £1066wv L kat N.

A. Einfasa uppsetning

B. briggja fasa uppsetning
C. briggja fasa an nullleidara
D. Tvifasa an nullleidara

E. Tvifasa uppsetning

Fyrir Pulsar skal herda
tengilsskrufurnar upp ad 0,9
Nm. Herdid ekki of mikid.
Tryggid ad hamarksspennan
sé minni en 264 V & milli L og
N inntaka.

3 - Okablowanie elektryczne

A. Konfiguracja jednofazowa
B. Konfiguracja tréjfazowa
C. Trzy fazy bez neutralnego
D. Dwie fazy bez neutralnego
E. Konfiguracja dwufazowa

Pulsar - dokreci¢ $ruby
zacisku momentem 0,9 Nm.
Nie dokrecac zbyt mocno.
Upewnic sig, ze maksymalne
napiecie jest nizsze niz 264 V
miedzy wejsciami L i N.

3 - Elektrické zapojenie

A. Jednofazové zapojenie
B. Trojfazové zapojenie
C. Trojfazové zapojenie
bez nulového vodica
D. Dvojfazové zapojenie
bez nulového vodica

E. Dvojfazové zapojenie

V pripade modelu Pulsar
utiahnite skrutky svoriek na
0,9 Nm. Skrutky neutahujte
nadmerne. Uistite sa, Ze maxi-
malne napétie medzi vstupmi
L a N je nizsie ako 264 V.
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4 - Closing the Charger

ES 4 - Cierre del cargador

Position the current selector
to an appropriate setting.

Ajusta las posiciones del selector actual al
valor adecuado.

POSITION‘0‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘

CURRENT ) | R | 6 |10 |13 |16 20|25 32| R | R |

Positions 0, 8 and 9 reserved
for Power Sharing Smart.

Las posiciones 0, 8 y 9 se reservan para
Power Sharing Smart.

Attach the open end

of the communications cable

to the connector.

Close the device by clipping the cover.

Acopla el extremo abierto del cable de
comunicaciones al conector.

Cierra el dispositivo enclavando la tapa.

Co Tighten the security screw.
Recommended tightening torque
0.7 Nm +/-10%.

Aprieta el tornillo de seguridad. Par de apriete
recomendado 0,7 Nm +/- 10 %.

T

23 x 6 mm
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4 - Fermeture du chargeur

A. Positionner le sélecteur de tension dans le réglage souhaité.

Les positions 0, 8 et 9 sont réservées au Power Sharing Smart.

B. Fixer l'extrémité ouverte du cable de communication au connecteur.
Fermer le dispositif en clipsant le couvercle.

C. Serrer la vis de sécurité. Couple de serrage recommandé 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Chiusura del caricatore

A. Posizionare il commutatore di corrente sullimpostazione appropriata.
Posizioni 0, 8 e 9 riservate al Power Sharing Smart.

B. Collegare l'estremita aperta del cavo di comunicazione al
connettore. Chiudere il dispositivo agganciando il coperchio.

C. Serrare la vite di sicurezza. Coppia di serraggio raccomandata

0,7 Nm +/-10%.

4 - Lukke laderen

A. Plasser den aktuelle velgeren til en passende innstilling.

Platser 0, 8 og 9 reserver for Power Sharing Smart.

B. Fest den dpne enden av kommunikasjonskabelen til koblingen.
Lukk enheten ved 4 klippe dekselet.

C. Stram sikkerhetsskruen. Anbefalt moment for stramming 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Tancament del carregador

A. Col-loca el selector per a un ajust adequat.

Les posicions 0, 8i 9 estan reservades per al Power Sharing Smart.
B. Acobla I'extrem obert del cable de comunicacions al connector.
Tanca el dispositiu retallant la coberta.

C. Estreny el cargol de seguretat. Clau destrényer recomanada 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Lukning af opladeren

A. Szt den aktuelle veelger til en passende indstilling.

Positionerne 0, 8 og 9 er reserveret til Power Sharing Smart.

B. Fastger den abne ende af kommunikationskablet pa stikket.

Luk enheden ved at klemme daekslet fast.

C. Spaend sikkerhedsskruen. Anbefalet tilspaendingsmoment 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Laturin sulkeminen

A. Aseta tdmanhetkinen valitsin sopivaan asetukseen.

Paikat 0, 8 ja 9 varattu Power Sharing Smart.

B. Kiinnita tiedonsiirtokaapelin avoin pa4 liittimeen.

Sulje laite leikkaamalla kansi.

C. Kirista turvaruuvi. Suositeltu kiristysvaantdmomentti 0,7 Nm +/- 10 %.

4 - A tolto zarasa

A. Allitsa az dramerdsség-valasztét a megfeleld bedllitasba.

A 0., 8. és 9. hely a Power Sharing Smart szdmara van fenntartva.
B. Csatlakoztassa a kommunikacios kébel szabad végét a csatlakozohoz.
Zarja le az eszkozt a fedél régzitésével.

C. Huzza meg a biztonségi csavart. Ajanlott meghuzasi nyomaték:
0,7 Nm +/-10%.

4 - Ladétaja aizvérsana

A. Novietojiet stravas selektoru atbilstosaja iestatijuma.

0, 8 un 9 vieta rezervéta Power Sharing Smart.

B. Pievienojiet savienotajam sakaru kabela valéjo galu. Aizveriet ierici,
aizspiezot vaku.

C. Pievelciet stiprinajuma skravi. leteicamais griezes moments 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Oprirea incarcatorului

A. Pozitionati selectorul actual la o setare corespunzatoare.
Locurile 0, 8 si 9 sunt rezervate pentru Power Sharing Smart.

B. Atasati capatul deschis al cablului de comunicatii la conector.
Opriti dispozitivul prin inchiderea capacului.

C. Strangeti surubul de siguranta. Cuplu de strangere recomandat
de 0,7 Nm +/- 10%.

4 - 3aKpuTTA 3apAAHOro NPUCTPOIO

A. YCTaHOBITb Nepemukay CTpyMy y noTpi6He nonoxexHs. Monoxenxs
0,8i9 i Ans TexHonorii nepepaui eneprii Power Sharing.
B. MpuegHaitTe BIAKPUTHI KiHELb KOMYHIKALNHOIO Kabento 4o PO3HiMy.
3aKpuitTe NPUCTPIK, NEPEKUHYBLLM KPULLIKY

C. 3aTArHiTb 3aXMCHUIA FBUHT. PEKOMEH/J0BaHMit MOMEHT 3aTAryBaHHs
—0,7Hm +/-10 %.

4 - 3aKpbITHe 3apsfHOro ycTpoiicTea

A. YcTaHoBUTE NepekioyaTenb Toka B COOTBETCTBYIOLLee NONOXEHME.
n 0,8u9 Ans Power Sharing Smart.

B. BcTaBbTe B pasbeM OTKPbITbI KOHeL| Kabens CBA3M.

3akpoiiTe yCTPOICTBO, 3alLeNIKHYB KPbILLKY

C. 3aTAHUTe NPeAOXPaHUTENbHbINA BUHT. PEKOMEHAYEMbIt MOMEHT
3ataxkmn 0,7 Hm +/-10 %.
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4 - Ladegerit schlieBen

A. Stellen Sie den Stromwahlschalter auf eine geeignete Einstellung

ein. Die Positionen 0, 8 und 9 sind fiir Power Sharing Smart reserviert.
B. Befestigen Sie das offene Ende des Kommunikationskabels am
Anschluss. SchlieBen Sie das Gerét, indem Sie die Abdeckung einclipsen.
C. Sicherheitsschraube anziehen. Empfohlenes Anzugsdrehmoment
0,7 Nm +/-10 %.

4 - De lader sluiten

A. Plaats de huidige kiezer in een geschikte instelling.

Zetels 0, 8 en 9 gereserveerd voor Power Sharing Smart.

B. Bevestig het open uiteinde van de communicatiekabel aan de connector.
FSluit het apparaat door het deksel vast te klemmen.

C. Draai de veiligheidsschroef vast. Aanbevolen aandraaimoment 0,7
Nm +/-10%.

4 - Fechar o carregador

A. Posicione o seletor atual numa definico adequada.

Posicdes 0, 8 e 9 reservadas para Power Sharing Smart.

B. Fixe a extremidade aberta do cabo de comunicagdes ao conector.
C. Aperte o parafuso de seguranca. Binario de aperto recomendado
de 0,7 Nm +/-10%.

4 - Sténga laddaren

A. Stéll in stromvéljaren pa lamplig installning.

Platserna 0, 8 och 9 reserverade fér Power Sharing Smart.

B. Anslut kommunikationskabelns 6ppna &nde till kontakten.

Sténg enheten genom att snappa igen héljet.

C. Dra &t sikerhetsskruven. Atdragningsmoment 0.7 Nm 10 % rekommenderas.

4 - UzavFeni nabije¢ky

A. Vyberte vhodné nastaveni voli¢e proudu.

Mista O, 8 a 9 jsou vyhrazena pro systém Power Sharing Smart.
B. Pripojte ke konektoru otevieny konec komunikacniho kabelu.
Zafizeni zaviete priklopenim krytu.

C. Utdhnéte bezpecnostni Sroub. Doporuceny kroutici moment
utahovani 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Laadija korpuse sulgemine

A. Keerake voolutugevuse selektor sobivale vaartusele.

Kohad 0, 8 ja 9 on reserveeritud Power Sharing Smart.

B. Kinnitage sidekaabli lahtine ots konnektori kiilge.

Kldpsake korpus kilge, et seade sulgeda.

C. Pingutage turvakruvi. Soovitatav pingutusmoment 0,7 Nm * 10%.

4 - Kheiotpo poptioti

A. TonoBeTroTE ToV ETAOYEQ PEVPATOG OTNY KATAAANAN pOBLLON.

01 06£0z15 0, 8 Kat 9 ipoopiZovTat yia To Power Sharing Smart.

B. TUVGE0TE TO AQVOLKTO AKPO TOL KaAwdiov eMmikovwviag pe To Boopa.
KAeioTe T0 KAAUpPA TNG CUOKEVAG

C. ZpigTe Tn Bida acpaleiag. TVVICTWHEVN PO} COOPIENG

0,7 Nm +/-10%.

4 - Hledslutaki lokad

A. Stadsetjid straumveljarann & videigandi stillingu.

Plats 0, 8 og 9 reserverade fyrir Power Sharing Smart.

B. Festid opna enda samskiptakapalsins vid tengid.

Lokid teekinu med pvi ad klemma lokid.

C. Herdid éryggisskrafuna. Meelt er med snuningséti 0,7 Nm +/- 10%.

4 - Zamykanie zasilacza

A. Ustawic przetacznik pradu w odpowiednim potozeniu.

Miejsca 0, 8 i 9 zarezerwowane dla Power Sharing Smart.

B. Podtaczyc otwarty koniec przewodu komunikacyjnego do ztgcza.
Zamknac urzadzenie, zatrzaskujgc pokrywe.

C. Dokreci¢ Srube zabezpieczajgca. Zalecany moment dokrecania
0,7 Nm +/-10%.

4 - Zatvorenie nabijacky

A. Nastavte ukazovatel prudu do prislu$nej polohy.

Miesta 0, 8 a 9 st vyhradené pre Power Sharing Smart.

B. Pripojte koniec komunikaéného kabla do konektora.

Zatvorte zariadenie zaklapnutim krytu.

C. Utiahnite bezpe¢nostnu skrutku. Odporaéany utahovaci moment
0,7 Nm +/-10 %.

Jvona m1"10 -4
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5 - Installing the Plug Holder

ES 5 - Instalacion del soporte de enchufe

0.5-15m

et

Ao Place the plug holder on the wall
and mark the fixing points.

Coloca el soporte de enchufe en la pared y
marca los puntos de fijacion.

Bo Drill holes where the fixing points
are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los puntos
de fijacion.

T

Insert the anchor screws into

the fixing holes.

Fix the device on the wall by
inserting and tightening the screws.

Inserta los tornillos de anclaje en los orificios
de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y
apretando los tornillos.

O R

AW
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5 - Installation du support

A. Placer le support sur le mur et marquer les points de
fixation.

B. Percer les trous a 'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

Fixer le dispositif sur le mur en insérant et en serrant les vis.

5 - Instalacién del soporte de enchufe

A. Posizionare il porta spina sulla parete e tracciare i punti di
fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di fissaggio.
C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

Fissare il dispositivo sulla parete inserendo e serrando le viti.

5 - Installasjon av pluggholderen

A. Plasser koblingsholderen pa veggen og merk festepunktene.
B. Bor hull der festepunktene er merket.
C. Sett inn ankerskruene i festehullene.
Fest apparatet pa veggen ved & sette inn og stramme skruene.

5 - Instal-lacié del suport del connector

A. Colloca el tap de I'endoll a la paret i marca els punts de fixacio.
B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacid.

Fixa el dispositiu a la paret inserint i estrenyent els cargols.

5 - Installation af stikholderen

A. Placér stikholderen pa veeggen, og markér fastgerelsespunkterne.
B. Bor huller, hvor fastgarelsespunkterne er markeret.

C. Indseet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

Fastger enheden pa vaeggen ved at indsaette og stramme skruerne.

5 - Tulpan pidikkeen asentaminen

A. Aseta tulpan pidike seindan ja merkitse kiinnityspisteet.

B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

Kiinnit4 laite seindan tyéntamalla ruuvit sisaan ja kiristamalla ne.

5 - A dugétarté felszerelése

A. Helyezze a dugdtartot a falra, és jelolje meg a régzitési pontokat.
B. Furjon lyukakat ott, ahol a régzitési pontok meg vannak jelélve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzité lyukakba.

Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok behelyezésével és
meghuzéaséval.

5 - Spraudna turétija uzstadiSana

A. Uzlieciet spraudna turétaju uz sienas un atziméjiet stiprinajumu
punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskraves.
Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot un pievelkot skraves.

5 - Instalarea suportului pentru fisa

A. Aseza isuportul fisei pe perete si marca ipunctele de fixare.
B. Gauri i orificii in locurile in care sunt marcate punctele de
fixare.

C. Introduce i suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

Fixa idispozitivul pe perete introducand si strangand suruburile.

5 - YcTaHOB/IEHHS TPMMaya LUTeNnceNbHOI BUWIKK

A.MpuknaaiTb TpMMaY WTeNCcenbHoT BUKK A0 CTiHK 11 NO3HauTe
MiCL ANS KPINaeHHs.

B.lpocsepAniTb 0TBOPY, fie NO3HaYeHi MiCLS KpinneHHs

C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTM B KPINUIbHi 0TBOPY.

3adikcyiiTe NPUCTPIl Ha CTiHi, yCTaBMBLUM 1 3aKPYTUBLLN MBUHTY.

5 - YcTaHOoBKa LITENCce/IbHOro Aepxartena

A.TlpunoxuTe WTencenbHbIi fepxaTenb K CTeHe N 0TMeTbTe
TOYKM KpenneHus.

B. [pocBepnuTe OTBEPCTUSA B MECTaX, € OTMEUEHbI TOYKM KpereHus.
C. YcTaHOBMTE aHKEpHbIe GONTbI B KPEnexHble OTBEPCTUS.
3akpenuTe yCTPONCTBO Ha CTeHe, yCTAHOBMB U 3aTAHYB BUHTbI.
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5 - Anbringung des Steckerhalters

A. Setzen Sie den Steckerhalter an die Wand und markieren Sie
die Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Diibel in die Befestigungslocher ein. Befestigen Sie das
Geréat an der Wand, indem Sie die Schrauben einsetzen und anziehen.

5 - De plughouder installeren

A. Plaats de plughouder op de muur en markeer de bevestigingspunten.
B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.
C. Plaats de schroeven van de verankering in de bevestigingsgaten.
Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven in te
brengen en vast te draaien.

5 - Instalar o suporte da tomada

A. Coloque o suporte da tomada na parede e marque os pontos de fixagéo.
B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.
C. Insira o parafuso de fixac&o nos orificios de fixac&o.

Fixe o dispositivo na parede inserindo e apertando os parafusos.

5 - Installera kontakthallaren

A. Placera kontakthallaren p& vaggen och markera fastpunkterna.
B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Satt in ankarskruvar i fasthalen.

Fast enheten pé vaggen genom att montera och dra &t skruvarna.

5 - Instalace drzdku zastrcky

A. Umistéte drzak zastrcky na zed'a oznacte upevriovaci body.
B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviiovacich bodu.
C. Do upeviiovacich otvori vlozte hmozdinky.

Zafizeni upevnéte na zed zasunutim a utazenim $roubu.

5 - Pistikuhoidiku paigaldamine

A. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.

B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tudblid.

Keerake kruvid sisse ja pingutage need, et seade seinale kinnitada.

EpyalAeia kat e§apTipata cuvappoAdynong

A.ToroBeTnote TV unodoyn BUGHATOG GTOV TOiXO KaL
ONUELWOTE Ta ONUEia OTEPEWONG.

B. KAvTe TPUTEG EKEL TIOL ONUELWOATE TA ONKELD OTEPEWONG.
C. Ba\te Ta 00Ta PE0A OTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

TTEPEWOTE TN GUOKELN OTOV Toixo, BAZovTag Kat opiyyovtag Tig Bideg.

5 - Uppsetning kléhaldsins

A. Setjid klohaldid & vegginn og merkid festipunktana.

B. Borid holur par sem merkt hefur verid fyrir festipunktunum.
C. Setjid heelboltana i festigotin.

Festid taekid & vegginn med pvi ad setja i og herda skrufurnar.

5 - Instalacja uchwytu wtyczki

A. Umiescic¢ uchwyt wtyczki na $cianie i zaznaczy¢ punkty
mocowania.

B. Nawiercic¢ otwory, w ktorych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Wiozy¢ $ruby mocujace do otworéw mocujacych.

Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajac i dokrecajac Sruby.

5 - Montaz drziaka zastrcky

A. Umiestnite drziak konektora na stenu a oznacte kotviace body.
B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

Do hmozdiniek vloZte skrutky a utiahnutim skrutiek pripevnite
zariadenie na stenu.

yYpna prrnn nipna -5
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6 - Registering the Charger

ES 6 - Registro del cargador

Ao Locate the Serial Number (SN)
and the UID of your charger.

Localiza el nimero de serie (SN) y el UID

de tu cargador.

Bo Download the myWallbox App

and register.

Descarga myWallbox App y lleva a cabo

el registro.

2 Download on the GETITON

@& App Store

P> Google Play

C. Add your charger by introducing

the requested data.

Afiade tu cargador introduciendo los datos

solicitados.

ADD

ONLY FOR PULSAR
SOLO PARA PULSAR
Configure the device
in the advanced settings.

Ajusta el dispositivo en la seccion de
configuracion avanzada.

0®

Select the Earthing type
manually. Remember to unlink
the charger if you are the
installer.

Selecciona manualmente el tipo de
toma de tierra. Recuerda desvincular
el cargador si eres el instalador.

TN/TT

Check for latest updates.

Consulta las ultimas actualizaciones.

PULSAR PULSARPLUS

See the OCPP Activation Manual at
https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/
ocpp_activation_manual/
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6 - Enregistrement du chargeur

A. Localiser le numéro de série (SN et 'UID du chargeur.

B. Télécharger 'application Wallbox et s'inscrire.

C. Ajouter votre chargeur en indiquant les informations demandées.
UNIQUEMENT POUR LA PULSAI

D. Configurer le périphérique dans les parametres avancés.

E. Sélectionner manuellement le type de mise a la terre. Ne pas oublier

de déconnecter le chargeur si vous étes l'installateur.

F. Rechercher les derniéres mises a jour.

6 - Registrazione del caricabatterie

A. Individuare il numero di serie (SN) e I'UID del caricabatterie.

B. Scaricare I'app Wallbox e registrarsi.

C. Agg\ungere il cancabattene introducendo i dati richiesti.
ULSAR

D. Conflgurare il dispositivo nelle impostazioni avanzate.

E. Selezionare manualmente il tipo di sistema di messa a terra.
Ricordarsi di scollegare il caricabatterie se si ¢ I'installatore.

F. Controlla gli ultimi aggiornamenti.

6 - Registrer laderen

A. Finn serienummeret (SN) og UID for laderen.
B. Last ned Wallbox-a é}pen og registrer deg
C. Legg tl\ Iaderen ve & introdusere de forespurte dataene.

D. Konﬂgurer enheten i de avanserte innstillingene.

E. Velg jordtype manuelt. Husk & koble fra laderen hvis du er installateren.
F. Sjekk for siste oppdateringer.

6 - Registrar el carregador

A. Localitza el nimero de serie (SN) i 'UID del carregador.
B. Descarrega |'aplicacié Wallbox i registri’s.
C. Afe%:l)( el csrregador mlt&ancant la introduccio de les dades sollicitades.

D. Conflgura e\ d\sposmu en la configuraci6 avancada.

E. Selecciona el tipus de presa manualment. Recorda que has de
desconnectar el carregador si ets l'instal-lador.

F. Cerca les darreres actualitzacions.

6 - Registrering af opladeren

A. Find w\aderens serienummer (SN) og UID.
B. Hent Wallbox-appen, og registrér opladeren.
C. Tilfej din oplader ved at indfere de enskede data.
KUN TIL PULSAI
D. Konfigurér enheden i de avancerede indstillinger.
E. Valg Jordforbmdelsestvfzen manuelt. Husk at fjerne forbindelsen til
opladeren, hvis du er installateren.
F.  Se de seneste opdateringer.

6 - Laturin rekisteréinti

A. Etsi sarjanumero (SN) ja laturin UID.
B. Lataa Wallbox-sovellus ja rekisteréidy.
C. Lisaa laturi esittamalla pyydetyt tiedot.
VAIN PULSARILLE
D. Konfiguroi laite edistyneissé asetuksissa.
E. Valitse maadoitustyyppi manuaalisesti. Muista irrottaa laturi, jos olet
asentaja.
F. Katso viimeisimmat paivitykset.

6 - A tolto regisztra’lésa

A. Keresse meg a toltd sor dmat (SN) és UID- it6ja
B. Toltse le a Wallbox alkalmazast és végezze el a regisztraciot.
C. Adja hozza a toltdjét a kért adatok megaddasaval.
CSAK PULSAR ESETEN
D. Végezze el az eszkoz konfiguralasat a Specialis beallitasok pontban.
E. Vélassza ki manudlisan a foldelés tipusat. Ne felejtse el levélasztani a
toltot, amennyiben On végzi a telepitést.
F. Keresse meg a legujabb frissitéseket.

6 - Ladétaja registrésana

A. Atrodiet sava ladétaja sérijas numuru (SN) un lietotaja ID (UID).
B. Lejupieladéjiet Wallbox App un registréjiet.
C. Pievienojiet savu ladétaju, ievadot prasitos datus.
TIKAI PULSAI
D. Konfigurgjiet ierici papildu iestatijumos.
E. Manuali atlasiet zemésanas tipu. Atcerieties atvienot ladétaju,
ja esat uzstaditajs.
F. P&dgjo atjaunindjumu parbaude.

6 - Inregistrarea incarcatorului

A. Identifica i numérul de serie (SN) si codul UID al incércatorului.
B. Descarca_iaplica ia Wallbox si inregistra i-va.
C. dau%a \mca';catoru\ introducand datele solicitate.

D. Configura |d|spoz|l|vu| in setarlle avansate.

E. Selecta i tipul de imp&méntare manual. Nu uita isd deconecta i
incarcatorul in cazul in care dvs. il instala i.

F. Verificati ultimele actualizari.

6 — PeecTpalia 3apsHOro npucTporo

A. 3HaiigiTb cepiitHuit Homep (SN) i UID BaLLoro 3apsaHoro NpUcTpoio.
B. 3aaHTaxTe fopatok Wallbox i sapeectpyiiecst
C. [lopaiiTe 3aps/iHuii PUCTPIl, BBIBLUM 3aNUTYBaHi AaHi.
TINbKW ANA PULSAR
D. Hanauutyiite npucTpiil y MeHio «Po3LIMPeH] HanawTyBaHHsy
E. YpyuHy BGepiTb TMN 3a3emnenHs. He 3abyabTe BiA'eAHaTH 3apaaHMit
NPUCTPIiA, AKILO BY 1070 BCTAHOBJIOETe.
F. NepeBipTe 0CTaHHi OHOBNEHHS

6 — PerucTpauusi 3apsiiHOro yCTpoiicTea

A. Haitaure cepmmulw Homep (SN) 1 naeHTdMKaLuMoHHbI Homep (UID) Bawero

3apSZIHONO YCTPOICT!

B. Ckavaitte npmno»(snwe myWallbox 1 3aperucTpupyittecb.

C. D,oGaBbTe caoe sﬁ)muoe YCTPOIICTBO, BBE/AS 3anpaluMBaeMble JaHHbIE.
NIbKO A

D. Hacrpome yCTpOMCTBO MCMONb3Ys PaclUMpeHHbIe HACTPOIKM.

E. BpyuHyio ™ He 3abypbTe Tb 3apajl
ycrpowcmo ecnu Bbl nanneTecb MOHTaHUKOM.
s MHO!
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6 - Registrierung des Ladegerits

A. Ermitteln Sie die Seriennummer (SN) und die UID Ihres Ladegerits.
. Laden Sie die Wallbox-App herunter und registrieren Sie sich.

c Fuigen Sje Ihr Ladegerat hinzu, indem Sie die erforderlichen Daten eingeben.
NUR FUR PULSAI

D. Konfigurieren Sie das Gerat in den erweiterten Einstellungen.

E. W3hlen Sie den Erdungstyp manuell aus. Wenn Sie der Installateur sind,

denken Sie daran, das Ladegerat wieder zu entkoppeln.

F. Auf aktuelle Updates prafen.

6 - De lader registreren

A. Zoek het serienummer (SN) en de UID van uw lader op.
B. TDownload de Wallbox App en registreer u.
C. \/oeg uw Iader toe door de gevraagde gegevens in te voeren.

D. Conflgureer het apparaat in de geavanceerde instellingen.

E. Selecteer het type aarding handmatig. Vergeet niet de lader te
ontkoppelen als u de installateur bent.

F. Controleer voor de laatste updates.

6 - Registar o carregador

A. Localize o nimero de série (SN) e o UID do carregador.
B. Descarregue a Wallbox App e registe-se.
C. Adicione o seu carregador introduzindo os dados solicitados.
APENAS PARA PULSAR
D. Configure o dispositivo nas definicdes avancadas.
E. Selecione o tipo de ligagao & terra manualmente. Lembre-se de desligar
o carregador se for voce a instalar.
F. Verificar as atualizacdes mais recentes.

6 - Registrering av laddaren

A. Leta redaJJa serienumret (SN) och \addarens uID.
B. Ladda ned Wallbox-appen och reglstrera ig.

c. Le';‘gg till dn‘LIaddare genom att infora de begerda uppgifterna.
D. Konflgurera enheten i de avancerade installningarna.

E. Vlj typ av |ordmng manuellt. Kom ihag att koppla bort laddaren
om du ar installat

F. Se de senaste uppdatermgama.

6 - Registrace nabije¢ky

A. Vyhledejte sériové &islo (SN) a kéd UID vasi nabijecky.
B. Stahnéte si aplikaci Wallbox a zaregistrujte se.
C. Pridejte nabijecku vlozenim pozadovanych dat.
POUZE PRO MODEL PULSAI
D. Nakonfiguruijte zafizeni v pokrotilych nastavenich,
E. Ruéné vyberte typ uzemnéni. Pokud jste instalaéni technik,
nezapomente nabijecku odEo jit.
F. Zkontrolujte nejnovéjsi aktualizace.

6 - Laadija registreerimine

A. Leidke oma laadija seerianumber (SN) ja identifikaator (UID).
B. Laadige alla Wallboxi rakendus ja registreeruge.
C. Lisage oma laadija, sisestades néutud andmed.
AINULT PULSARI PUHUL
D. Konfigureerige seadme tapsemad satted.
E. Vallge maanduse tiilp kasitsi. Arge unustage laadijat oma kasutajakontolt
eemaldada, kui olete paigaldaja.
F. Otsige uusimaid varskendusi.

6 — Eyypaypn popticth
A. EvtomioTe Tov oelplako aptépd (SN) kat to povadiké avayvwptotiko (UID) Tou
0pTLOTN 00,
. KateBdote v epappoyn Wallbox kal eyypapeite.
€. MpocBéats Tov 9o ncrg 0ag, £lodyovTag Ta anarrovpeva dedopéva.
ONO A TON PULSAI
D. AlQHOPPLIOTE TN GUCKELN OTIG TIPOXWPNHEVEG PUBHICELS.
E. EUASETE YELPOKIVITA TOV TOTTO YELWONG. AV EIGTE 0 TEXVIKOG EYKATAGTANG, NV
EEXAOETE Va AMOOUVBECETE TOV POPTIOTH.
F. EA€YETE y1a TIG TLO TIPOOPATES EVIHEPLITELS

6 - Skraning hledslutakis

A. Finnid radnimerié (SN) og eink i0 (UID) fyrir t

B. Halio niour Wallbox smaforritinu og skraid teekid.

C. Beetid hledsluteekinu vid med pvi ad setja inn umbedin gégn.
ADEINS FYRIR PULSAI

D. Stilli taekid i itarlegum stillingum.

E. Veljid tegund jardtengingar handvirkt. Sa sem sér um uppsetninguna

verour ad muna ad aftengga hledslutaekid.

F. Leitadu ad nyjustu uppfeaerslunum.

6 - Rejestracja zasilacza

A. Zlokalizowa¢ numer seryjny (SN) i UID zasilacza.
B. Pobrac aplikacje Wallbox i przeprowadzi¢ rejestracje.
C. Dodacoz%sllacz wprowadzajac wymagane dane.

D. Skonfigurowac urzadzenie w ustawieniach zaawansowanych.

E. Recznie wybra¢ typ uziemienia. Nalezy pamigtac, aby odtaczy¢ zasilacz,
jesli czynnosci te kaonu&e instalator.

F. Sprawdz dostepnos¢ aktualizacji.

6 - Registracia nabijacky

A. Vyhladajte st

B. Stiahnite si a)

C. Pridajte nabi
IBA PRE MODEL PULSA

D. Nakonfiguruijte zariadenie v rozsirenych nastaveniach.

E. Rucne zvolte typ uzemnenia. Nezabudnite odpojit nabijacku, ak ste

inStalatér.

F. Sledujte najnovsie aktualizacie.

Cislo (SN) a identifikator UID nabijacky.
u Wallbox a zaregistrujte sa.
Eku zadanim pozadovanych udajov.
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Earthing Protection

This section outlines the information for installation
of Wallbox Pulsar Plus in the UK region.

( Part Numbers Affected: PLP1-X-X-2-F-XXX-A J

In the UK region, the PME system with an incoming earthing point

is widely used by residential and business electricity consumers.

The RCCB does not provide protection against open circuit PME faults,
so touch voltage hazards could occur without triggering a disconnection
of the mains electricity supply to the building.

To follow and be compliant with Wiring Diagram
the regulations specified by IET

in clause 722.411.4.(iv), Wallbox

Pulsar Plus uses a technology L1 L2 L3
that enables you to directly connect C L
your charger to a PME supply.

The Wallbox Pulsar Plus UK

charger now includes a safety

monitoring system to detect L PE N
potential earth-neutral faults.

If faults are detected in the circuit,

the charge cycle ends thus isolating

the vehicle from the power supply.

This removes the risk of touching
the vehicle and a potential shock
if earth-neutral fault is present.
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Safety and Maintenance Instructions

« Installation, maintenance, & servncmg of the charger must be performed only by
qualified per the and
modifications make the manufacturer warranty void « Do not use if the enclosure or
connector is broken, cracked, opened, or shows any indication of damage. Please contact
your distributor » Do not touch the charging cable if the connector emits smoke or begins
to melt. if possible, stop charging « Power off the charger before opening the cover or
cleaning the unit. Do not use cleaning solvents on any part of the charger. Use a clean, dry
cloth to remove dust and dirt. Do not open the cover in rain » Take appropriate precautions
with electronic medical implants « Use the Wallbox charger under the operating parameters
and within normal ambient conditions specified in the General and Electrical Specifications.
« Ventilation not supported » It is not recommended to install the charger in a position that
has direct sunlight or under extreme weather conditions.

Hereby, Wallbox declares that the equi r/Pulsar Plus; iance with
Directive 2014/53/EU, Directive 2014/30/EU and Directive 2014/35/EU “The full text of the
EU ‘declaratlon of conformlly is available at the following internet Address: https:/support.
wal

Safety Recommendations

« Follow all the safety and installation instructions carefully « Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction « Any resulting damage due
to disregard or actions contrary to the instructions in this manual is excluded from the
product warranty.

« Do not use if the charging cable is frayed, has broken insulation, or has any signs of
damage or the vehicle plug or electrical outlet is dirty, wet, or damaged « Do not use the
charging cable with a cable adaptor or an extension cable » Under any circumstances, do
not tighten the charging cable while it is connected « It is mandatory use the plug holder
provided with the unit to protect the connector from dirt and other weather elements and
from slipping during usage.

Installation Instructions

« Watch the installation video for your charger available at the Wallbox Academy web
page: https://supportwallbox.com e Ensure that the mounting surface can adequately
support the weight of the charger and withstand mechanical forces associated with usage

« Install the charger in a sufficiently ventilated area. Do not install the charger in
direct sunlight, or near flammable, explosive, or combustible materials, chemicals
or solvents, gas pipes or steam outlets, radiators or batteries, and areas prone to
flooding, high humidity and running water.

Electrical Protection

«The power supply line must be wired to an existing installation and be in
accordance with local regulations. « The charger must be electrically protected
by installing externally a Miniature Circuit Breaker (MCB) and a Residual
Current Circuit Breaker (RCCB). » MCB: Recommended C curve, 6kA rated
short-circuit capacity. Rated current according to power supply and charger
setting but no more than 32 A. « RCCB: According to local regulations, Type A
or Type B. Manual reset type only.

Local regulations may require an emergency switch to be installed externally.
Disposal Advice

« In accordance to the Directive 2012/19/EC, at the end of its useful life, the product should not
be disposed of as urban waste. It should be taken to a collection center or to a distributor that
provides disposal of special and differentiated waste.

Limited Warra

« Wallbox warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 3
years from the date of purchase « During this period, at its discretion, Wallbox will either repair or
replace any defective product at no charge to the owner « Replacement products or repaired parts
will be guaranteed for only the unexpired portion of the original warranty or six months whichever
is greater. » Any defect resulting from any accident, misuse, improper maintenance, or normal
wear and tear is not covered by the limited warranty » Substitution or incorporation of any part

by the client will be considered as incorrect usage « Except to the extent permitted by applicable
law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict, or modify, and are in addition to, the
mandatory statutory rights applicable to the sale of the product to you. If you believe your product
is defective, contact Wallbox for instructions on where to send or bring it for repair.
lotice

« Any information in this manual may be changed without prior notice and does not represent any
obligation on the part of the manufacturer. Images in this manual are for illustration purposes only
and might differ from the delivered product.

For more information on setting up your charger, visit the Wallbox Academy page

 The charger must be permanently to the electrical Earth of the i

d

y
« Lainstalacién, el mantenimiento oy el servicio posventa del cargador sclo debe reali-
zarla personal igui locales aplit
las modificaciones no autorizadas pueden anular la garantia del fabrlcante « No utilices
el producto si la carcasa o el conector estan rotos, presentan grietas o bien si estd abierto
o muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con tu distribuidor ¢
No toques el cable de carga si el conector emite humo o empieza a fundirse. Si es posible,
para el proceso de carga « Apaga el cargador antes de abrir la tapa o limpiar la unidad. No
utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador. Utiliza un pafio limpio y seco
para eliminar el polvo y la suciedad. No abras |a tapa bajo la lluvia » Toma las precauciones
adecuadas si llevas implantes médicos electrénicos « Utiliza el cargador Wallbox dentro
de sus paral de y dentro de las normales
indicadas en las especificaciones generales y eléctricas. » El sistema no admite la opcion
de ventilacion « No se recomienda instalar el cargador en una posicion expuesta a luz solar
directa o bajo condiciones meteoroldgicas extremas.
delaUE
Mediante el presente documento, Wallbox declara que los equipos (Pulsar/Pulsar Plus)
se ajustan a las Directivas 20110/53/UE 2014/30/UE y 2014/35/UE. El texto completo de
la de idad esta di ible en la siguiente direccién de Internet:
wallbox. kr b
Recomendaciones de seguridad
+ Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion « Si no se siguen
las instrucciones, puede existir un riesgo para la seguridad o provocar fallos en el equipo
Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones de
este manual queda excluido de la garantia del producto.
d d

« No utilices el producto si el cable de carga esta deshilachado, tiene el aislamiento roto

o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica estan sucios,
humedos o dafiados « No utilices el cable de carga con un adaptador de cable o un alar-
gador  No tires del cable de carga en ninguna circunstancia mientras esta conectado » Es
obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene con la unidad para proteger el conector
de la suciedad y las condiciones meteorologicas y evitar que resbale durante su uso.
Instrucciones de instalacién

» Mira el video de instalacion de tu cargador, disponible en la pagina web Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com « Asegurate de que la superficie de montaje pueda soportar
adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecanicas asociadas a su uso s El
cargador debe tener conexién permanente a la toma de tierra de la instalacion e Instala el

ignes de sécurité et de mai
oL ion, la mail t
par un pe qualifi

du chargeur ne do:vent étre effectués que
vigueur. Une
les ions non isé la garanhe du fabricant «
Ne pas utiliser sile boitier ou sile connecteur sont cassés, fissurés, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur « Ne touchez pas e cable de
charge si le connecteur émet de la fumée ou commence & fondre. Si possible, arrétez alors
la recharge « Eteignez le chargeur avant douvrir le couvercle ou de nettoyer fappareil. Ne
pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser un chiffon
propre et sec pour éliminer poussiéres et saletés. Ne pas ouvrir le couvercle en cas de pluie
« Prendre toutes les précautions approprides aux implants medlcaux lectroniques « Utiiser
de

cargador en un drea suﬁcnentemente venmada No msta\es el cargador bajo luz solar
directa ni cerca de productos
quimicos o disolventes, tuberias de gas o salidas de vapor, radiadores o baterias, y
dreas propensas a inundaciones, humedad alta y agua corriente.

Proteccion eléctri

« Lalinea de suministro eléctrico debe estar conectada a una instalacién

existente y cumplir las normativas locales. « El cargador debe protegerse
mediante la i externa de un p (MCB)

y un interruptor diferencial (RCCB). « MCB: recomendado con curva de disparo

Cy capacidad de cortocircuito nominal de 6 kA. Corriente nominal conforme a

la alimentacién y a la configuracién del cargador pero sin superar 32 A. « RCCB:

Tipo A o Tipo B, conforme a las normativas locales y solo con reinicio manual. «

Las normativas locales pueden obligar a la instalacion externa de un interruptor

de emergencia.

Consejos de el

« De conformidad con \a d\rectlva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse como un residuo

urbano al final de su vida (til. Debe llevarse a un centro de recogida o a un distribuidor que preste

el servicio de eliminacion de residuos especiales y diferenciados.

Garantia limif

« Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de obra durante

un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra « Durante este periodo, Wallbox reparara

0 sustituird, a su entera discrecién, cualquier producto defectuoso sin cargo alguno para el

propietario » Los productos de sustitucion o piezas reparadas se garantizaran unicamente para

la parte no caducada de la garantia original o durante seis meses, lo que sea mayor. » Cualquier

defecto resultante de cualquier accidente, uso indebido, mantenimiento \naproplado o desgaste

normal no esta cubierto por la garantia limitada » La sustitucion o la incorporacion de cualquier

pieza por parte del cliente se considerara como un uso indebido  Salvo disposiciones contrarias

expresas en la legislacion pertinente, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen

ni modifican los derechos legales obligatorios aplicables a la venta del producto y se afiaden a

los mismos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener

instrucciones sobre donde enviarlo o llevarlo a reparar.

Aviso legal

« Cualquier informacion contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no

representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imagenes de este manual se incluyen

con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.

Para obtener mas informacién sobre cémo configurar el cargador,

Academy https://support.wallbox.com

ita la pagina Wallbox

Instructions d'installation

« Regardez la vidéo d'installation de votre chargeur disponible sur la page Web de

Ia Wallbox Academy : https :/supportwallbox.com « Assurez-vous que la surface

de montage peut supporter de maniére adéquate le poids du chargeur ainsi que
ensemble des forces mécaniques associées a futilisation » Le chargeur doit étre
connecté de fagon permanente  la mise  la terre » Installez le chargeur dans une
zone suffisamment ventilée. Ne pas installer le chargeur  la lumiére directe du soleil,
ni & proximité de matériaux inflammables, explosifs ou combustibles, de produits
chimiques ou de solvants, de conduites de gaz ou de prises de vapeur, de radiateurs
ou de batteries, ainsi que dans des zones sujettes a des inondations, 3 une humidité
élevée et a la présence deeau courante.

le chargeur Wallbox selon les et dans les ambian-
tes normales, conformément aux spécifications générales et electnques « Ventilation non
prise en charge » I est déconseills dinstaller le chargeur dans une position qui fexposerat
directement au rayons du solefl ou & des conditions météorologiques extrémes.

Wallbox déclare que \equlpement (Pulsar/Pulsar Plus) est conforme aux directives
2014/53/UE, 2014/30/UE et 2014/35/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité

« Le cable d'alimentation électrique doit étre relié a une installation existante et
doit étre conforme aux réglementations locales. « Le chargeur doit étre protégé
parli externe d'un miniature (Miniature Circuit
Breaker, MCB) et dun disjoncteur différentiel (Residual Current Circuit Breaker,
RCGB). » MCB - Courbe Crecommandés, capacits de court crcuit nominale 6 KA,
Courant nominal selon alimentation et le réglage du chargeur, mais pas plus de 32
A.+RCCB: Conformemenl aux reglemenlatlons locales, Type A ou Type B. Type de
locales peuvent exiger que

Ie commutateur durgence soft instalé en externe.

UE est disponible & I'adresse web suivante : h /allboy ffr/} -base/
declaration-ce/

Recommandations de sécurité

+ Suivre attentivement toutes les consignes de sécurité et dinstallation « Le spect

des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un d

ment de [équipement » Tout dommage résultant d'un non-respect ou dactions contraires
aux instructions de ce manuel est exclu de la garantie du produit.
v anuel e e d

» Ne pas utiliser si le cable de charge est effiloché, a une isolation cassée, en cas de signes
de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales, humides ou endom-
magées » Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur de cable ou une rallonge
électrique » Ne jamais serrer le cable de charge pendant quil est connecté, quelles que
soient les circonstances « Il est obligatoire d'utiliser le support de prise fourni avec I'appareil
pour protéger le connecteur des saletés et autres éléments météorologiques, ainsi que pour
&viter quil glisse pendant son utilisation. « Remarque additionnelle pour les installations en
France : Le chargeur devrait étre raccordé au tableau électrique de l'installation en utilisant
un socle de prise de courant, conforme a la norme NF EN 60309 et NF C 15-100, muni en
outre dun interrupteur électrique et dimensionné pour supporter un courant nominal dau
moins 125 fois le courant nominal de linstallation.

30

«C é 4 la directive 2012/19/CE, 4 la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit pas
étre éliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté auprés d'un centre de collecte ou d'un
distributeur qui propose des services délimination des déchets spéciaux et différenciés.
Garantie limi

« Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant une période
de 3 ans & compter de la date dachat « Pendant cette période, Wallbox réparera ou remplacera tout
produit défectueux sans frais pour le propriétaire « Les produits de remplacement ou les pieces
réparées seront garantis uniquement pour la partie non expirée de la garantie originale, ou six mois
aprés la date de la réparation, la période la plus élevée étant retenue. » Tout défaut résultant d'un
accident, d'une mauvaise utilisation, d'une maintenance inappropriée ou d'une usure normale n'est
pas couvert par la garantie limitée « La substitution ou lincorporation d'une piéce par le client sera
considérée comme une utilisation incorrecte » Sauf dans la mesure autorisée par la loi applicable,
les conditions de cette garantie limitée n'excluent, ne limitent ou ne modifient pas, et complétent les
droits statutaires obligatoires applicables a la vente du produit. Si vous pensez que votre produit est
défectueux, contactez Wallbox pour savoir ol 'envoyer ou 'apporter pour réparation.

NO

CA

Avis j
« Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne
représente aucune obligation de la part du fabricant. Les images présentées dans ce
manuel sont & des fins di wIIus(ratmn uniguement et peuvent différer du produit livré.

Pour plus d rla le votre ch: la page
Wallbnx Academy, sur le slte https://support. wallbox.cnm

Istruzioni per la sicurezza e la manutenzione
ol i

\a . " ol e o

eg

solo da p e ifi do | ive locali applicabili. L'i i le
difiche i dono nulla I i Non utili linvolucro

0l connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di danneggiamento. Contattare il
distributore  Non toccare il cavo di ricarica se il connettore emette fumo o inizia a sciogliersi. Se
possibile, interrompere la ricarica « Spegnere il caricabatterie prima di aprire il coperchio o pulire
Tunita. Non utilizzare solventi su nessuna parte del caricabatterie. Utilizzare un panno pulito e
asciutto per rimuovere polvere e sporco. Non aprire il coperchio sotto la pioggia « Adottare le
opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici « Utilizzare il caricabatterie Wallbox
secondo i parametri di funzionamento e nelle normali condizioni ambientali specificate nelle
specifiche generali ed elettriche. « Ventilazione non supportata » Si consiglia di non installare il
caricatore in un luogo esposto a | lare diretta o in condizioni climatich 3

ichiarazione di ita UE

Con la presente, Wallbox dichiara che il dispositivo (Pulsar/Pulsar Plus) & conforme alla
direttiva 2014/53/UE, alla direttiva 2014/30/UE e alla direttiva 2014/35/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & dlspomblle al seguente indirizzo Internet:

wallbo kr g
Raccomandazioni sulla sicurezza
« Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e diinstallazione « Il mancato rispetto
delle istruzioni pu costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti
delle apparecchiature « Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosser-
vanza o da azioni contrarie alle istruzioni del presente manuale.
Istruzioni per il
« Non utilizzare se il cavo di ricarica & sfl\acclalo, ha danneggiato lisolamento o presenta
segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono sporche, bagnate
o danneggiate « Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore o una prolunga e In nes-
suna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre & collegato « E obbligatorio utilizzare
il porta spina fornito con I'unita per proteggere il connettore da sporco, da altri elementi
atmosferici e dallo scivolamento durante Iuso.
Istruzioni per Pinstallazione
+ Guardare il video di installazione per il caricabatterie disponibile nella pagina web di

sufficientemente ventilata. Non installare il caricabatterie in presenza di luce
solare diretta o in a di materiali i
sostanze chimiche o solventi, tubi a gas o prese di vapore, radiatori o batterie,
nonché in aree soggette ad allagamenti, umidita elevata e acqua corrente.
Protezione elettrica
« La linea di alimentazione deve essere collegata a un'installazione esistente
e deve essere conforme alle normative locali. » Il caricabatterie deve essere
protetto elettricamente installando esternamente un interruttore automatico
(MCB) e un interruttore differenziale di corrente residua (RCCB). « MCB: Curva C
consigliata, capacita di corto circuito nominale 6 Ka. Corrente nominale in base
allalimentazione e allimpostazione del caricabatterie ma non superiore a 32 A.

« Interruttore differenziale: Secondo le normative locali, Tipo A o Tipo B. Ripristino
solo di tipo di manuale. « In alcuni Paesi, le normative locali possono richiedere
i diun di esterno.
Avviso di smaltimento

« In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il prodotto non deve essere
smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che provvede allo dirifiuti speciali e
Garanzia limitata
» Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un penodo di3
anni dalla data di acquisto « Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario « | prodotti sostitutivi o le parti
riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della garanzia originale o per sei mesi a
seconda del valore maggiore. « Difetti derivanti da qualsiasi incidente, uso improprio, manutenzione
impropria o normale usura non & coperto dalla garanzia limitata « La sostituzione o lincorporazione
di qualsiasi parte da parte del cliente sara considerata come utilizzo scorretto « Salvo nei limiti
consentiti dalla legge applicabile, i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano
o modificano, e sono in aggiunta ai diritti obbligatori previsti dalla legge applicabili per la vendita
del prodotto. Se si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove
inviare o portarlo per la riparazione.

Wallbox Academy: https:/supportwallbox.com s Assicurarsi che la superficie di
sia in grado di sostenere adeguatamente il peso del caricabatterie e di resistere alle forze
meccaniche associate alluso « Il caricabatterie deve essere collegato in modo permanente
alla messa a terra elettrica dellinstallazione ¢ Installare il caricabatterie in un‘area

. Installas;on vedllkehuld og service pa Iaderen mé kun utfores av kv
Ili henhold til lokal

gjer produsentens garanti ugyldig « Ikke bruk hvis kabinettet eler kobllngen er odelagt,
sprukket, dpnet eller viser tegn pa skade. Kontakt distributaren din « Ikke berar ladeka-
belen hvis kontakten avgir rayk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp lading « SI& av
laderen for du dpner dekselet eller rengjer enheten. lkke bruk rengjeringsmidler pa noen
del av laderen. Bruk en ren, terr klut til  fierne stav og smuss. Ikke &pne dekselet iregne
Ta passende forholdsregler med elektroniske * Bruk W

deren under driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevel
i Generelle og elektriske spesifikasjoner. « Ventilasjon ikke stottet » Det anbefales ikke &
installere laderen i en posisjon som har direkte sollys eller under ekstreme veerforhold.
Forenklet EU-erklzering om samsvar

Wallbox erkleerer herved at utstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i samsvar med forordning
2014/53/EV, forordning 2014/30/EU og forordning 2014/35/EU. Den fulle teksten til
EU-erkleeringen om samsvar ert\\gjengellg P fe\gende internett URL: https://support.

Folg alle sikkerhets- og installasjonsinstruksjoner naye « Unnlatelse av & falge instruks-
jonene kan veere en sikkerhetsfare og/eller forarsake utstyrssvikt « Enhver resulterende
skade som felge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne

ken, er unntatt fra

+ M3 ikke brukes hvis Iadekabe\en erfrvnsete, har brutt isolasjon eller har tegn pa skade
eller stopselet til kjoretoyet og stopselet er skittent, vat eller skadet « Ikke bruk ladeka-
belen med en kabeladapter eller skjateledning « Du mé ikke under noen omstendigheter
stramme ladekabelen med kabeladapter eller skjateledning » Du ma ikke under noen
omstendigheter stramme ladekabelen mens den er tilkoblet « Det er obligatorisk & bruke
stapselholderen som falger med enheten for & beskytte koblingen mot smuss og andre
vaerelementer og mot at den glir under bruk.
InshlIasjonsmstruks]oner

for laderen tilgj pa til Wallbox Academy:
hl(ps //supportwallbox.com  Sgrg for at mon(enngsﬂaten stotter vekten av Iaderen
tilstrekkelig og tler de mekaniske kreftene forbundet med bruk « Laderen ma veere
permanent koblet til den elektrisk jording « Installer laderen i et tilstrekkelig ventilert

R | N
ola I del han de ser realltzats tnicament per
personal quallflcat d’acord amb les ives locals - iles
dificacions no autoritzades faran que la garantia del fabricant slgul nul la. « No ho utllltzls
sila carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren alguna indicacié
de danys. Posa't en contacte amb el teu distribuidor « No toquis el cable de carrega si el
connector emet fum o comenca a fondre’s. Si és possible, detén loperacié de carrega. » Apa-
ga el carregador abans dobrir la tapa o netejar la unitat. No utiltzis dissolvents de neteja
en cap part del carregador. Utilitza un drap net i sec per eliminar la pols i la bruticia. No
obris la tapa amb pluja. « Pren les precaucions apropiades amb implants medics electronics.
« Utilitza el carregador Wallbox sota els para def ien am-
bientals normals com en les E: i Generals i Eléctriques. » Ventilacio
no compatible » No es recomana installar el carregador en una posicié on rebi llum solar
directa o estigui sotmes a condilgions climatiques extremes.

e 2 condicions climat

Wallbox declara que l'equip (Pulsar/Pulsar Plus) compleix amb la Directiva 2014/53/UE, la
Directiva 2014/30/UE i la Directiva 2014/35/UE. El text complet de la declaracié de confor-
mitat de la UE esta disponible en la segiient adreca dinternet: h allbox.com/

Avviso
« Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza preavviso
& non rappresentano alcun obbligo da parte del produttore; le immagini contenute nel presente

manuale hanno solo scopo illustrativo e possono dlﬁerlre dal prodotto consegnato.
Per ulteriori i sulla del visita la pagina Wallbox
Academy https://support. wallbox com

omrade Ikke installer laderen i direkte sollys eller i naerheten av brennbare
materialer, eller gassrer eller

radlatorer eller batterier, og omrader som er utsatt for oversvemmelse, hay

fuktighet og rennende vann.

Elektrisk beskyttelse

« Stramforsyningslinjen ma kobles til en eksisterende installasjon og ma

veere i samsvar med lokale forskrifter. « Laderen mé vzere elektrisk beskyttet

ved & installere eksternt en miniatyr kretsbryter (MCB) og en jordbryter for

reststrom (RCCB).  MCB: Anbefalt C-kurve, 6 kA-gradert kortslutningskapasitet.

Nominell strom i henhold til stremforsyningen og laderinnstillingen, men ikke mer

enn 32 A, » RCCB: | henhold til lokale forskrifter, type A eller type B. Kun manuell

tilbakestillingstype.

« I noen land kan lokale forskrifter kreve at en nadbryter installeres eksternt.

Avhendingsrad

« I henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban avfall ved slutten

av levetiden. Det ber tas til et innsamlingssenter eller en distributer som gir avhending av

spesialavfall og differensiert avfall.

Begrenset garanti

« Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pa 3 &r

fra kjepsdato « | denne perioden vil Wallbox etter eget skjann enten reparere eller erstatte

eventuelle defekte produkter uten kostnad til eieren « Erstatningsprodukter eller reparerte deler

vil kun garanteres for den ikke-utlopte delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder,

avhengig av hva som er sterst. « Enhver defekt som falge av uhell, feil bruk, feilaktig vedlikehold

eller normal slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien « Erstatning eller innblanding av

noen del foretatt av kunden vil anses som feil bruk « Med unntak av i den grad det er tillatt i

henhold til gjeldende lov, utelukker ikke vilkirene i denne begrensede garantien, begrenser ikke

og endrer ikke de obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salget av produktet til

deg. Hvis du mener at produktet er defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du

skal sende eller ta den med til reparasjon

Juridisk merknad

« Allinformasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer ikke noen

forpliktelse fra produsenten. Bildene i denne handboken er kun ment for illustrasjonsformal, og

kan avvike fra det leverte produktet.

Hvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se

brukerhéndboken pa siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.com

de la installacio. » Utilitza el carregador en una area ben ventilada. No instalis el

carregador sota la llum directa del sol o prop de materials inflamables, explosius o

combustibles, quimics o dissolvents, canonades de gas o sortides de vapor, radia-

dors o ba(er‘es, i zones propenses a la inundacid, alta humitat i aigua corrent.
ectri

« Lalinia de subministrament eléctric ha destar connectada a una instalacio
existent i complir amb les normatives locals. « El carregador ha destar
protegit eléctricament mitjangant la instal.lacié externa d'un interruptor
automatic (MCB) i un interruptor diferencial (RCCB). » MCB: Recomanat
corba C, 6kA capacitat maxima de curtcircuit. Corrent nominal d'acord amb
la font d'alimentacio i la configuracio del carregador, perd no més de 32 A.

« RCCB: D'acord amb les normatives locals, tipus A o tipus B. Només tipus

de restabliment manual.  La normativa local pot requerir la installacio d'un
interruptor extern dlemergéncia.

Assessorament sobre I'eliminacié

« De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC al final de la seva vida dtil, el producte no sha de
llencar com a residu domestic. Ha de ser dirigit a un centre de recollida 0 a un distribuidor que
6 de residus especials i diferenciats.

en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomanacions de seguretat
* Segueix totes les i diinstallacio i de seguretat 1t. « No seguir les
instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de lequip.
* Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les
instruccions daquest manual sexclou de la garantia dl producte:

i

« No ho utilitzis si el cable de carrega esta espatllat, s'ha trencat laillament o té algun signe
de dany o lendoll del vehicle i la presa eléctrica estan bruts, humits o danyats. » No utilitzis
el cable de carrega amb un cable adaptador o un cable d'extensié. » Sota cap circumstancia
no estrenyis excessivament el cable de carrega mentre esta connectat. « Es obligatori
utilitzar lendoll subministrat amb la unitat de suport per protegir el connector de la bruticia
i altres inclemencies del temps i perqué no llisqui durant ['ds.

Instruccions d'instal-lacié

« Consulta el video d'installacio per al teu carregador disponible al lloc web de la Wallbox
Academy: https://supportwallbox.com.  Assegura't que la superficie de muntatge pot
suportar el pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces mecaniques
associades amb [s. » El carregador ha d'estar permanentment connectat a la presa de terra

e '
Garantia limitada
« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacio durant un periode de
3anys des de la data de compra. » Durant aquest periode, segons el seu criteri, Wallbox reparara

0 substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari. » Els productes

de substitucio o les peces reparades només tindran garantida la part que no hagi caducat de

la garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més llarg. » Qualsevol defecte derivat
daccident, mal Us, manteniment incorrecte o desgast normal no esta cobert per la garantia
limitada. « La substitucié o la incorporacio de qualsevol part per part del client es considerara un

Us incorrecte. » Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d'aquesta garantia
limitada no exclouen, restringeixen ni modifiquen (i s'afegeixen a) els drets legals aplicables a la
venda del producte per part de vosté. Si creus que el teu producte és defectuds, posa't en contacte
amb Wallbox per obtenir instruccions sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva reparacio.

Avis legal

« Qualsevol informacié d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa cap
obligacio pel que fa al fabricant. Les imatges d'aquest manual son a titol iiustrador i poden diferir
del producte lliurat.

Per obtenir més i
la Wallbox d

i6 sobre com

elteu consulta la pagina de
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personale i henhold til lokale
og modifikation vil gere producentens garanti ugyldig « Ma ikke anvendes, hvis
indkapslingen eller stikket er brudt, revnet eller dbnet eller viser tegn pa beskadigelse.
Kontakt distributeren « Rer ikke ved ladekablet, hvis stikket afgiver rag eller begynder at
smelte. Stop opladningen, hvis det er muligt « Sluk opladeren, for du &bner deekslet eller
renger enheden. Brug ikke renggringsmidler pa nogen del af opladeren. Brug en ren, ter

sollys eller i nzerheden af kspl eller materialer,
kemikalier eller idler, gasrer eller radiatorer eller
batterier eller omrader, der udsaettes for oversvemmelse, hej fugtighed eller
rindende vand.

Elektrisk beskyttelse

«Stremforsyningsledningen skal tilsluttes en eksisterende installation og skal
vaere i Ise med lokal

*Opladeren skal vzere elektrisk beskyttet ved ekstern installation af en

klud til at fierne stev og snavs. Abn ikke daekslet i regn » Tag passende for for
 Brug Wallbox-opladt under

og inden for normale, omgivende forhold, der er ang\vet i de generelle og elektriske

specifikationer.s Ingen ventilation » Det anbefales ikke at installere opladeren, s& den

udsaettes for direkte sollys eller ekstreme vejrforhold.

Forenklet EU-overensstemmelseserklaering

Wallbox erkleerer hermed, at udstyret med direktiv

$0|14/53/EU direktiv 2014/30/EU og dlrekllv 20‘4/35/EU Den fulde lekst kan findes pa

olgende

smkerhedsanbehlmger

mir yder (MCB) og en yder (I

« MCB: Anbefalet C-kurve, 6k ifi kor

Maerkespaending i henhold til ledningsgraenser og opladerindstilling, men ikke
mere end 32 A. « RCCB: | henhold til lokale bestemmelser, type A eller type B.
Kun manuel nulstilli pe.s Lokale b Iser kan kraeve, at

installeres eksternt.

Rad om bortskaffelse

« | overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke bortskaffes som byaffald
ved afslutningen af dets levetid. Det skal tages til et indsamlingssted eller en distributer, der
foretager bortskaffelse af szerligt og differentieret affald.

+Folg alle sikkerheds- o wisningerne

overholdelse af anvisningerne kan udgare en sikkerhedsrisiko og/euer forarsage
funktionsfejl | udstyret « Enhver resulterende skade som folge af manglende
overholdelse eller handlinger i strid med ingerne i denne vejledning er udelukket
fra produktgarantien.

og for stik
* M3 ikke anvendes, hvis opladningskablet er flosset, har brudt isolering eller tegn pa
beskadigelse, eller keretgjets stik og stlkkontak(en er snavset, vadt eller beskadiget «
Brug ikke med en elleren g * Under ingen
ma trammes, mens det er tilsluttet « Den medfelgende

stikholder skal benytles sammen med enheden for at beskytte stikket mod snavs og andre
vejrelementer og fra at glide under brug.
Installationsvejledning
« Se installationsvideoen for din oplader, som er tllgaengellg pa Wallbox Academv—

k upportwallbox.com e Sare

og modsta

for, a

kreefter forbunde( med brug «

garanti
« Wallbox garanterer dette produkt mod fejl i materialer og udfarelse i en periode pé 3 ar fra
kebsdatoen « | denne periode vil Wallbox eﬁer eget sken enten reparere eller udskifte ethvert
defekt produkt uden ing til ejeren o dukter eller reparerede dele vil kun
vaere garanteret for den \kke-udlﬂbne del af den oprindelige garanti eller seks maneder, alt
efter hvad der er starst. » Enhver defekt som felge af uheld, misbrug, forkert vedligeholdelse
eller normal slitage er ikke deekket af den begraensede garanti « Udskiftning eller tilfajelse

af nogen del fra kundens side vil blive betragtet som forkert brug « Undtagen i det omfang,
geeldende lov tillader det, udelukker, begreenser eller sendrer vilkarene i denne begreensede
garanti ikke de obligatoriske lovbestemte rettigheder, der geelder for salget af produktet til
dig. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor
du skal sende eller transportere det til reparation.

Juridisk meddelelse

+ Alle oplysninger i denne vejledning kan zndres uden forudgaende varsel og repraesenterer
ikke nogen forpligtelse pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne vejledning er kun ti
illustrationsformal og kan afvlge fra det \e;/erede produkt.

gt
Opladeren ska\ veere permanent forbund elel
Installer opladeren i et tilstreekkeligt udluf(et omrade Opladeren ma \kke installeres i dlrekle

Turvallisuus- ja huolto-ohjeet
* Laturin asennuksen, yllapldon ja huollon saa suarmaa vain pateva henkildsté
voimassa olevier asennus
ja muutokset mitatdivat valmistajan takuun « Ei saa kayttag, jos kotelo tai liitin
on rikkoutunut, avattu, tai siind on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta

yjaan. « Ala kosketa jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan
Iopeta Iataamlnen,Jos mahdollls( Katkaise virta laturista ennen kannen avaamista

findes pa Wallbox Academy-siden
https://support. wallbnx.com

asennuksen sahkémaadoitukseen. « Asenna laturi riittavésti tuuletettuun
paikkaan. Al4 asenna laturia suoraan aur tai syttyvien, réj
tai palavien materiaalien, tai liuottimien, tai héyryn
poistoaukkojen, radiaattoreiden tai akkujen Iaheisyyteen tai alueille, jotka ovat
alttiita tulville, kosteudelle ja juoksevalle vedelle.

Séhkdsuojaukset

« Syéttojohto on kytkettava olemassa olevaan asennukseen, ja sen tulee olla

tai laitteen Al kayta pu minkaan laturin osan mukainen.s Laturi on suojattava sahkoisesti asentamalla
seen. Poista pdly ja lika puhtaeHa ja kuivalla liinalla. Ala avaa kantta sateessa. « Suorita ulkoinen 1 (MCB) ja vikavil kin (RCCB).» MCB-pienois-
tar ittavat laaket ien kanssa » Kayta katkalsm Suosw(eltava C-| kayra,6 kA mltollettu oikosulkukapasiteetti.

Wallbox-laturia kaytts ien mukaan ja ta k ja lat mukaan, mutta enintaan 32 A.e
jotka on maaritelty yleisissa ja sahkaisiss teknisissa tiedoissa. « lmanvaihtoa ei tueta RCCB-vikavirtasuojakytki 3 mukaan tyyppi A tai tyyppi
« Laturia ei suositella asennettavaksi paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle tai B. Vain i.e Paikalliset maara saattavat edellyttad
aarimméisille sdolosuhteille. hétakytkimen asentamista ulkolsest

U:n i Havitysohje

Taten Wallbox ilmoittaa, etta laitteisto (Pulsar/Pulsar Plus) on EU-direktiivien 2014/53/EU, « Direktiivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei saa kéytdstd poistamisen j; havittda yhdys-

2014/30/EU ja 2014/35/EU mukainen. EU:
verkko-osoitteessa:

knowledge-base/ce-declaration/

Turvallisuussuositukset

+ Noudata kaikkia turvallisuus- ja asennusohjeita huolellisesti. « Ohjeiden noudattamat-

ta jattaminen voi aiheuttaa turvallisuusriskin ja/tai aiheuttaa laitteen toimintahairion.

* Tuotetakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat téman oppaan ohjeiden

laiminlyonnista tai niiden vastaisista toimista.

n suositukset ja asennusohjeet

« Ala kéyta, jos latauskaapeli on ku\unut sen eristys on rikkoutunut, siina on merkkeja

vahingoittumisesta tai ajoneuvon pistoke ja pistorasia ovat likaisia, marki tai vahin-

on
allbox.com/en/

keen
Se taytyy vieda kerdyskeskukseen tai maahantuojalle, joka huolehtii erityisen ja
eriytetyn jatteen havittamisesta.
Rajoitettu takuu

» Wallbox takaa tdman tuotteen materiaali- ja a 3 vuoden ajan
« Taman jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen tuotteen veloituksetta omlstajalle
« Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain alkuperaisen takuun jéliellé olevalle ajalle tai
kuudelle kuukaudelle sen mukaan, kumpi on suurempi. « Rajoitettu takuu ei kata mahdollisista
onnet aar huolloista tai normaalista kulumisesta
johtuvia vikoja. « Asiakkaan suorittamaa mita tahansa osan korvaamista tai lisaamista pidetaan
virheellisend kayttona. « Paitsi soveltuvan lain rajoissa, téman rajoitetun takuun ehdot eivat sulje
pois, rajoita tai muuta tai ovat ta 3 pakollisia oikeuksia, jotka
tuotteen myyntiin sinulle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta Wallboxiin saadaksesi
ohjeet, mihin lahettad se tai mihin tuoda se korjattavaksi.

goittuneita. » Ald kdyta timen tai j kanssa. « Ala
missdén tapauksessa kiristd latausjohtoa sen ollessa kytkettyna. « Laitteen mukana
toimitetun pistokepidikkeen kayttaminen on pakollista liittimen i lialta ja
muilta sédolosuhteilta ja liukumiselta kayton aikana.

Asennusohjeet

+ Katso laturin asennusvideo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: https://
supportwallbox.com. « Varmista, etta asennuspinta tukee laturin painoa riittavasti ja
kestaa kayttoon liittyvia mekaanisia voimia. « Laturin taytyy olla kytkettyna pysyvasti

CALOItS izelését csak
végezhetia 6 helyi eldiré ol den. A j

telepités, valamint
a veszti. « Ne haszndlja, ha a hdz
vagy a csatlakozd lcrot( repedt, kl\vukadt vagy barm\lyen més sériilés |e|et mutatja, Kérjik,
vegye fel a «Ne nydljon a stol
vagy olvadt, Amennylben lehetséges, allitsa le a tollest A fede\ klnyltasa vagy a késziilék
tisztitasa elétt kapcsolja ki a toltét. A toltS
Hasznéljon egy tlszta, széraz rongyot a por ésa szennyezcdesek eltévolitdséhoz. Ne nyissa
fel a fedelet esoben. eg
meg amegfelel6 ovlnlezkedeseket * A Wallbox lollcl az Altaldnos és elektromos jellemzok
és normal kornyezeti feltételek
meuen hasznélja. « Ventilécié nem tamogatott « Nem ajénlott olyan helyre telepiteni a toltot,
hogy azt kézvet\en napfeny érje, vagy szélséséges iddjarasi viszonyoknak legyen kitéve.

Wallbox kijelenti, hogy aberendezés (PuIsar/PuIsar Plus) megfelel a 2014/53/EU

« Mita tahansa tahén oppaaseen siséltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta,
eivatka ne edusta mitaan velvoitetta tassa kayt olevien kuvien osalta,
jotka ovat vain havainnollistamista varten ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta.
Lisatietoja laturin asennuksesta on Wallbox Academy -sivulla osoitteessa
https://support.wallbox.com

A t6ltdnek allanddan csatlakoztatva kell lennie a telepitési pont elektromos foldelé-
séhez. « Megfeleléen szell6z6 helyiségbe telepitse a taltét. Ne telepitse a taltét olyan
helyre, ahol kézvetlen napfény é éri, llletve ne telepitse gyu\ekony, robbanasveszelyes
vagy égheté anyagok, vag
nyilasok, radidtorok vagy akku mula(omk kozelébe, tovabbd drvizveszélyes vagy
magas paratartalmi és folyd viz
Elektromos védelem
« A tdpvezetéket meglévé berendezésbe kell bekétni, és annak meg kell felelnie
a helyi elolrasoknak A toltét elektromosan védeni kel egy miniatdr megszak\to
(MCB) és eg 6 (RCCB) kilils6 MCB:
Ajénlott C gorbe, 6 kA névleges rovidzarlati kapacitas. Névleges éram a huzalozasi
korlétok és a o1t beallitésa szerint, amely legfeljebl 32 A+ RCCB: A helyi eldirasok NN
szerint, A vagy B tipusu. Csak kézzel alaphelyzetbe 4llithatd tipus.s A helyi eléirdsok
tehetik egy vészk 16 kiils
Artalmatlanitasi tanacsok

iranyelvnek, a 2014/30/EU irdnyelvnek és a 2014/35,
nyilatkozat teljes szovegét az alabbi internetcimen ludja elérni: hllps,//suppcrtwa||box.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/

Biztonsagi ajanlasok

+ Gondosan kovesse az 6sszes biztonsagi és telepitési utasitést. » Az u(asltasok figyelmen
kiviil hagyasa biztonsagi kockézatot jelenthet és/vagy a késziilék hibas miik
okozhatja. « A jelen Kézikdnyvben szerepld utasitasok figyelmen kivil hagyésabél, valamint

A 2012/19/EC iranyelv erlelmeben a hasznos élettartama végén a terméket nem szabad varosi
H 6 kdzpontba vagy egy forgalmazéhoz kell eljuttatni,

ahol kepesek

Korlatozott garancia

+ A Wallbox a vasarlas datumatol szamitott 3 éven at garantalja, hogy a termék anyag- és gyartasi

hibdktél mentes. « Ezen id6szak alatt a Wallbox sajat belatasa szerint megjavitja vagy kicseréli

a hibas termékeket, dijmentesen a tulajdonosok szamara. » A kicserélt termékekre, illetve a

a specidlis és

az azokkal szemben megnyilvénulo cselekedetekbdl szarmazé karokra a termekgarancwa

nem terjed ki.

jdnlasok és telepitési
* Ne hasznilja, ha a toltskabel sérdllt, szwgete\ese sérilt, vagy barmilyen sérilésre utald jelek
léthatok, illetéleg, ha a jarmu dugdja és az elektromos csatlakozéja piszkos, nedves vagy
sérilt.  Ne hasznlja a to\tokabelt kabel-adapterrel vagy ito kébellel. » i

az eredeti garancia még hatralevo része fog vonatkozni, esetlegesen
egy hat hénapos garancia, attél fiiggden, hogy melyik a hosszabb. » A korlatozott jotallas nem
vonatkozik a balesetekbdl, a helytelen hasznalatbél, a nem megfeleld karbantartésbdl vagy a

a 6 6l to barmely alkatrész beépitése vagy

» A vonatkozo torvények altal megengedell mértéken
feliil, jelen korlatozott j6tallas feltételei nem zérjak ki, nem korlatozzak és nem médositjék, csupén

kordlmények koz6tt ne hiizza meg a toltckabelt, mikzben az csatlakoztatva van. « Az
egységhez mellékelt dugtarto hasznélata kotelezo, hogy a csatlakozot megvédje a
szennyez6désektd), az egyéb idcjarasi tényezoktdl, valamint a hasznlat kozben e\ofordulo
kicstiszasoktol.

Telepitési utmutaté

« Tekintse meg a toltéjéhez tartozo telepitd videdt a Wallbox Academy weboldalan: https:/
supportwallbox.com « Gy6z6djon meg réla, hogy a szereldfeliilet képes megfelelden
megtartani a toltd sulyat, tovabba ellendll a hasznalat kozben fellépé mechanikai ercknek. »
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itik azokat a kotelezo, torvény éltal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténé
értékesitését kisérik. Ha ugy gondolja, hogy a terméke hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox
vllalattal, hogy megtudja, hové kell kiildenie, vagy hol kell javitésra leadnia.
Jogi nyilatkozat
« AKézikonyvben szerepl6 informéciok eldzetes értesités nélkil megvéltoztathatok, tovabba
nem kdtelez6 érvénytiek a gyartéra nézve. A Kézikdnyvben szereplé képek csak illusztréciok, és
ellerhelnek litott terméktdl.

tovabbi it aciokért
oldalara. https://support.wallbox.com

el a Wallbox Academy

v

RO

Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi

 Ladétaja uzstadisana, tehmska apkope un Iabosana Javelc vienigi kvallflcetam
atbilstosi atti viet &

un modifikacijas padara raZotaja garant par spéka neesosu « Neizmantojiet, ja

apvalks vai savienotdjs ir saluzis, ieplaisjis, atvérts vai redzamas citas bojajuma pazimes.

Ludzu sazinieties ar izplatitaju  Nepieskarieties uzlades kabelim, ja savienotajs dimo

vai sak kust. Ja iespgjams, partrauciet uzladi. » Izslédziet \adelaju pirms vaka atvérsanas

vai ierices tirisanas. Nelietojiet tirisanas lidzek|us uz nevienas ladétaja dalas. lzmantojiet

tiru, sausu dranu, lai notiritu putekjus un netirumus. Neatveriet vaku ||etu « levérojiet

attiecigos pi saistiba ar

« [zmantojiet Wallbox ladétaju ta darbibas parametros un normalos apkartéjas vides

apstaklos, ka noradits Visparigajas un elektriskajas specifikacijas. » Ventilacija netiek

atbalstita » Nav ieteicams uzstadit Iadétaju tieos saules staros vai tur, kur tas ir paklauts

ekstremaliem laika apstakliem.

VienkarSota ES atbilstibas deklaracija

Wallbox deklaré, ka aprikojums (Pulsar/Pulsar Plus) atbilst Direktivai 2014/53/ES, Direktivai

2014/30/ES un Direktivai 2014/35/ES. Pilns ES atb\\st/lbas deklaracl]as teksts ir pieejams

ladétaju pietiekami labi védinata vieta. Neuzstadiet ladétaju tiesa
vai tuvu viegli vai degosiem
kimiskam vielam vai $kidinatajiem, gazes caurulém vai tvaika izejam, radiatoriem
vai akumulatoriem, un vietam, kur iespéjama applusana, augsts mitruma limenis un
tekoss ddens.
Elektriska aizsardziba
« Stravas padeves kabelim jabt pieslégtam esoSajai instalacijai, un tam jaatbilst
vietéjiem noteikumiem. « Ladétajam jabut elektriski aizsargatam, aréji uzstadot miniatiru
automatisko drosinataju (MCB) un paliekosas stravas drosinataju (RCCB). « MCB:
leteicama C I'knes, nomlna\a issavienojuma kapaclta(e 6 kA. Nom\nala strava atbilstosi

un ladétaja bet ne vairak ka 32A. s RCCB:
Saskana ar vietgjiem noteikumiem, A tips vai B tips. Tikai ar manualu atiestatisanu.»
Vietéjie noteikumi var pieprasit uzstadit aréju arkartas atslégsanas slédzi.
izacijas pad
« Atbilstosi Direktivai 2012/19/ES péc eksp\uatacuas miiza beigam produktu nedrikst izmest ka
sadzives To jaaizved uz centru vai kas nodrosina specialo un
diferencéto atkritumu utlhzacuu

saulesgaisma

$aja interneta adresé: allbo;
Drosibas ieteikumi
 Rpigi ievérojiet visus drosibas un
var apdraudét drosibu un/vai izraisit \ekar(as nepareizu darblbu « Produkta garantija
neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu dé|, kuras ir pretruna
$is rokasgramatas noradijumiem.
leteikumi par
« Neizmantojiet, ja uzlades kabelis ir nodilis, ir plisusi izolacija vai ir kadas bojajuma pazimes,
vai transportlidzek|a spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai bojata. « Neizmantojiet
uzlades kabeli ar kabela adapteri vai kabela pagamnataju . Nekados apstaklos nesavelciet
uzlades kabeli, kamr tas ir pievi oLai un citiem
laika apstak|u elementiem, un no izslidésanas I\etosanas laika, obllgatualzmanln spraudna
turétajs, kas ir komplekta ar ierici.
UzstadiSanas noradijumi
* Noskatieties sava Iadetaja uzstadiSana video, kas ir pieejams Wallbox Academy timekla
wallbox.com « vai montazas virsma var pienacigi
atbalstit I3dataja svaru un izturét mehaniskos spékus, kas saistiti ar ta lietosanu. «
Ladétajam jabut pastavigi pieslégtam iekartas elektriskajam zeméjumam « Uzstadiet

« Instalarea sn mtrelmerea in

Atorului trebuie realizate numai de cétre un pemnal calificat

« Wallbox garante S0 produktu 3 gadus no iegades dienas pret ta materialu un razo$anas defektiem
« Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem ipasniekam remontés vai aizstas jebkuru bojatu produktu
bez maksas « Aizstajéjproduktiem vai salabotajam detalam tiks dota garantija tikai sakotnejas
garanluas neizmantotas dalas garuma vai uz sesiem ménesiem atkariba no ta, kurs ir garaks periods.
garantija bk defektiem, kas radusies negadijuma, nepareizas
Ilelosanas, neatbilstosas apkopes va\ parasta nodiluma rezultata  Ja klients aizstaj vai iebuvé
jebkadu sastavdalu, tas tiks uzskatita par nepareizu lietoSanu « Iznemot tiktal, ciktal to pielauj
piemérojamie tiesibu akti, §is ierobezotas garantijas noteikumi neizslédz, neierobezo vai negroza, un
papildina obligatas likuma noteiktas tiesibas, kas attiecas uz produkta pardosanu Jums. Ja uzskatat,
ka Jisu produkts ir bojéts, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradijumus par to, kur to nostit vai
nogadat labosanai.
Juridisks pazinojums
« Jebkura informacija $aja rokasgramata var tikt mainita bez iepriekséja pazinojuma un neatspogulo
nekadas razotaja saistibas, attéli $aja rokasgramata ir paredzeéti tikai ilustrativiem mérkiem un var
atskirties no piegadata produkta.
Lai'uuinétu vairak informacijas, ka uzstadit Jasu ladétaju, apmekléjiet Wallbox Academy
com

Instalati incarcatorul intr-o zona ventilata corespunzator. Nu instalati incrcatorul
expus la lumina directd a soarelui sau langa materiale inflamabile, explozive sau

in vigoare. Instalarea si la

i producatorului « Nu utilizati daca carcasa sau conectorul este rupt, crépat,
deschis sau prezintd semne de deteriorare. Vi rugdm sa contactati distribuitorul « Nu atingeti
cablul de incarcare daca conectorul scoate fum sau incepe sa se topeascd. Dacd este posibil,
opriti incarcarea » Opriti incdrcatorul inainte de a deschide capacul sau de a curéta unitatea.
Nu utilizati solventi de curatare pe nicio portiune a incércatorului. Utilizati o carpa curata si
uscata pentru a indeparta praful si |mpuma||\e Nu deschideti capacul stand in ploaie « Luah
masurile corespunzatoare de precauhe in cazul \mplantunlor medicale electronice UNIZa(I
incarcatorul Wallbox in parametrii de funcmnare siin conditii ambientale normale conform

substante chimice sau solventi, conducte de gaz sau prize de abur,
radiatoare sau baterii ori Idnga zonele predispuse la inundatie, umiditate ridicata
si apd curgatoare.

Protectie electrica
« Linia de alimentare trebuie s3 fie cablaté la o instalatie existentd si trebuie s&
fiein cu locale. trebuie prutejal electric

prin instalarea externa a unui intrerupator de circuit in miniatura (MCB) si a unui
intrerupator de curent rezidual (RCCB). « MCB: Curba C recomandata, capacnale
nominald de scurtcircuit de 6 kA. Curent nominal conform limitelor de cablare si

indicatiilor din Specificatii generale si electrice. » \/entllane *Nu
instalarea incarcatorului intr-o pozme expusd la lumina directa a soarelui sau \n condltu
meteorologice extreme.

‘ itate UE simplificats

de
Wallbox declara ca Plus) este in itate cu Directiva
2014/53/UE, Directiva 2014/30/UE si Directiva 2014/35/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la urmatoarea adresa de internet: https://support.wallbox.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomandari privind siguranta
» Urmati cu atentie \nstrumlum\e privind slgurama i instalarea » Nerespectarea instructiunilor

« Orice deteriorare rezultata din cauza nerespemaru sau a actiunilor contrare instructiunilor din
acest manual nu este acoperitd de garanna produsului.
privin de instalare

+ Nu utilizati in cazul in care cablu] deincércare este uzat, are defecte de izolatie sau prezinta
semne de deteriorare sau daca fisa si priza electric ale vehiculului sunt murdare, umede sau
deteriorate + Nu utilizati cablul de ‘incércare cu un adaptor pentru cablu sau un cablu prelungitor

« In niciun caz nu strangeti cablul de incarcare atunci cand acesta este conectat « Este
obligatoriu s utilizali suportul fisei impreuna cu unitatea pentru a proteja conectorul impotriva
impuritatilor si altor factori de mediu, precum si impotriva alunecarii in timpul utilizarii
Instructiuni de instalare
« Vizionati videoclipul de instalare pentru incarcator, disponibil pe pagina Wallbox Academy:
https://support.wallbox.com « Asigurati-vd cé suprafata de montare poate sustine in

reglajului incas i, dar nu mai mult de 32 A. » RCCB: Conform reglementarilor
locale, tip A sau tip B. Numai tipul de resetare manuald. « Reglementirile locale pot
necesita instalarea externd a unui comutator de urgentd.
Recomandari privind eliminarea

ein conformltale cu directiva 2012/19/CE, la sfarsitul duratei sale de utilizare, produsul nu trebuie
eliminat ca deseuri urbane. Trebuie s3 fie dus la un centru de colectare sau Ia un distribuitor care
asigura eliminarea deseurilor speciale si diferentiate.
Garantie limitata
« Wallbox ofers o garantie pentru acest produs in caz de aparitie a defectelor de material si de
fabricatie pentru o perioada de 3 ani de la data achizitionari « In aceasta perioada, la alegerea sa,
Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gratult « Produsele de inlocuire sau piesele reparate
vor fiiacoperite de garantie numai pentru perioada ramasa din garantja i
luni. » Orice defect rezultat in urma unui accident, unei utilizari incorecte, 1
uzuri normale nu este acoperit de garantja limitata » Substituirea sau incorporarea oricérei piese
de citre client va fi considerata utilizare incorecta « Cu exceptia cazului in care acest lucru este
permis de legea in vigoare, conditiile acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si nu
modifica, ci completeazd prevederile legale aplicabile obligatorii asociate vanzarii i produsului catre

a. In cazul in care i cé produsul este defect, contactati Wallbox pentru
instructiuni privind locul in care s il trimiteti sau sa il aduceti pentru a fi reparat.
Aviz juridic
« Orice informatie din acest manual poate fi modificata féra o notificare prealabilé $i nu reprezinta
nicio obligatie din partea productorului. Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop
ilustrativ si pot fi diferite de produsul livrat.
i d

mod adecvat greutatea incércétorului si cé rezistd la forte mecanice asociate utilizarii o Pentru mai multe arcaf ti pagina Wallbox
Incarcatorul trebuie sé fie conectat in permanenta la impamantarea electrica a instalatiei » Academy https:, //snppoeralIbo)Lcum
Iucrpylﬂul 3 Texsikm Geanekn Ta oﬁulyrolyukml He BCTaHOBIHOlTe S8DATHUTA MPUCTDIlty MiCU Al IDSIMIAX COHAYHMX IpOMeHiB 260
ii pemoHT noﬁnusy e jianie, XiMiKaTie 4
i HOPM. i i iB, ra3oBuX i OTBOpiB, paaiaTopis i 6atapet,
i rapaHTii, » He NIPUCTPIF, AKWO KOPMYC 2 TaKOX y MICLIIX 13 BUCOKOIO fi i , MicusX i i BonorocTi
@60 SeHyBaY SnaMaH, TDICHYT, BKHTI 360 MaIOTb HLLi O3HAKN TIOWKOMKEHHS, 3EPHITbCS A0 4 KO0 MPOTOUHO! BoAM
CBOFO AYCTPHB10TOPa. * He TOpKaiTecs 3apARHOIO Kabenio, AKLLO 3\ ey am 3axucT
a60 BiH NowWHae NNasyTCA. Sl i W npYCTpiiA « TTHik0 €NeKTPOXYENEHHA NOTPIGHO MIAKMIOUNTH A0 HARBHGT YCTaHOBKM BIAMOBIAHO
nepe,q BIAKPYTTAM KpHUKY 4 nepen uLLieHHAM NpuCTporo. He Ewkopwcroaym’e ouMLLyBabHI RO MiCUEBUX HOPM. * 33PARHWI MPCTPIV NOBAHEH MAT ENEKTPHIHUM 3aXUCT Y
ya YaCTWHI 3aps CyXy TKaHUHY. surnsai 0 BUMUKaYa
A BUBANeHHS ANy Ta 6pyay. He BIAKpHBAITE KpULLKY nu:| Hac oLy, « BXVBAITe BIATOBIAHIX (MCB) Ta pyCTPOIO 3aXMCHOTO (RCCB). » MCB: Kkpusa
3aN0BHKHYX 3XO/IB 33 HasBHOCTI MeaMUHIX " C, Howi 30aTHICTb — 6 KA. HOMIHanbHMi CTpYM
npuctpin Wallbox s i Ta 3a ymoB i aAporis Ta yi npucTpoto, ane He —
Ta eNneKTPUIHUMUA He 6inblue 32 A * RCCB: BianosiaHo Ao Micuesnx HOpM, mn Aabo Tun B. Tinbku Tun i3
. 3aPATHVAA TIPYCTPI NIZ TPAMAM COHSISHIM PYSHUM CKWRaHHAM. » MICUEBi HOPMIU MOXYTb BUMAraT BCTaHOBIEHHA aBapIVIHOTO BUMMKaYa 3308Hi.

NIPOMIHHSM 41y CYBOPHX NIOTOHUX YMOBAX.
€C npo

Wallbox sastense, i Plus) Bpecrs 2014/53/EC,

lopaan woo yrunizauii

AnpekTuei 201 4/3U/€C Ta [lnpektuei 2014/35/€C. MosHMiA TekcT

TaKOIO IHTEPHET-apecoio; https://support.wallbox. cnm/en/knowIedge—base/ce—dec\aratlon/

PeKomeHpaLi 3 TexHiku 6eaneku

» YBaXHO [JOTPUMYWTECS YCiX IHCTPYKUIIA i3 TEXHIKIN 6€3MeKy Ta BCTAHOBNIEHHS. » HeoTpUMaHHs

IHCTpYKLi MOXe cTaTh npuumom TPaBMM i1/a60 MOLIKOJPKEHHR 0BNIAAHAHHS! » [ApaHTIs, Sika
AN NOLYKTY, He Ha Gyb-AKy 3aN0AisHY WKOZY, O CTaNa HaCiAKOM
iabo Y LIbOMY MOCIBHMUKY.

IHCprKLlM
W iHCTpYKuii 3i

20 2012/19/€C, i CTPOKY NPOAYKT He Cia

YruniayBata K noSymBl Bifyonu. /10ro Cin rIoBEpHYTH B LIEHTD 360py 60 AUCTPWG 10TOpY, kit
Ta Bigxone.

Obmexea rapantisi

« Komnaria Wallbox rapaTye BiacyTHICTS Ae(ekTia Matepianis i 0 6paky npoTsrom 3

P
POKIB 3 44 NPUABAHHA MIPOAYKTY. * [TPOTAIOM LSOO Nepiody Ha BAACHUH poacya Komnaia Wallbox
3AIICHIOBATUME BE3KOLITOBHMI PEMOHT 360 3aMiHy 6YAb-AKOTO AeeKTHOrO MPOAYKTY. » Ha 3amiHenvii
MPOAYKT 360 BIAPEMOHTOBAHI ACTAN] HAAABATUMETLCS! FaPAHTIA CTPOKOM Ha LLICTL MICALB 360 pewTy
TepMiHy Ail OPHIHANbHOI FaPaHTIl AIEXHO BIA TOrO, AW NEpIOA TPUBATUME A0BLLE. » OBMeXeHa
FAPAHTIS HE MTOLUMPIOETECA Ha ByAb-Ki ACGEKTH, L0 BUHMKIA BHACIIAOK HeLlacHoro e

i wopo
« He BUKODHCTOBYWTe NPUCTDIM, AKLIO 3ADAZHT KAGEIb SHOLLEHUT, SKILO BiK Mac

y 0 3HOCY. * 3aMiHa 41

1307710 Ut IHL] 03HAKU 60 AKLWo enek

MOKPa M NIOWKOEpKeHa. » He BUKOPHCTOBYiATE 38pABHHIE KaBerlb a3oM i3 BAaNTepoM kasenio

200 TIQROSKYBII N KaGENeM, » Y XORHONY DS e SATATYTE SEpARH KA, KO Horo
i iiTe TpuMay BUIKM, WO

pasom iz ancrpoeM LLOB 38XMCTUT JEAHYBAY BIf 3ABPYAHEHb Ta NOTORHIX YMOB, 3 TAKOX BIA

3CKOB3YBAHHS M3 4AC BUKOPUCTAHHS.

e BIAEO NPO BCTaHOBNEHHS 3aPAAHOTO MPUCTPOK, HAABHE Ha Be6-CTOPIHL Wallbox
Academy: https://support wallbox.com. « [epeKoHaMTeCs, Lo KpiNuibHa MOBEPXHA MOxe
AOCTATHbO NATPUMYBATH Bary 33PAAHOTO MPUCTPOIO i BUTPUMYBATH MeXaHIHI CHAM, MOB'A3aH

6yAb-AKOT ASTani KNiEHTOM
YHHAM yMoBM wiei i FapanTii He , He

He 3MIHIOIOTb, a MLUIE AOTIOBHIOIOTH 0GOB'A3KOBI 3AKOHHI MPABa, UMHHI HA MOMEHT NPOAAKY TOBaPY.

FIKUIO BU BBAKAETE, L0 BaLU NPOAYKT HECTIPABHHIE, 38'AKITHCA 3 KoMnaieto Wallbox, o6 oTpumaTi

IHCTPYKLi 3 Nepeaai MpUCTPOIO ANA PEMOHTY.

Odiuiine 3acTepexenHs

« Bya-Aky H(OPMALLIO B LibOMY NOCIGHUKY MOXe GyTH 3MiHEHO Ge3 MoNepeAHbOro NOBIAOMEHHS.

BMPOGHYIK He HeCe XOHWX 30GOB'A3aHb i3 NPUBOAY 306DaXEHS Y LIbOMY MIOCIGHHKY — yoi 306paxeHHs!

HafiaHi nuwe Ans Lineih | MOXyTb He BurnARYy

ToBapy.

* Y Mexax,

3 BUKOPUCTAHHAM. » 33PAAHUY MPUCTPIVA NIOBUHEH ByTH MOCTIHO a0

iiog

YCTAHOBKM. » YCTaHOBITS 3aPAAHMI MPUCTPIIA Y

i i inpo y BawWoro 3ap;
cTopiHKy Wallbox Academy 3a agpecoio https:/support.wallbox.com
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NL Voiligheids» en onderhoudsinstrucﬁ.s

DE  Sicherheits- und Wartungsanweisungen

mogen uitsluit dd

moet permanent worden aangesloten op de elektrische aarde van de installatie » Installeer de lader
in een voldoende gevennleerde ruimte. Installeer de lader niet in direct zonlicht of in de buurt van

gekwallflceerd perseneel vigers da goldonde

Niet gebruiken als de behulzmg
of connector is gebroken, gobarsten, geopend of s deze anige ncatie van schade vertoont. Neem
contact op met uw distributeur » Raak de oplaadkabel niet aan als de connector rookt of begint te
sme\ten 500 indien mogemk met opladen » Schakel de lader it voordat u het deksel opent of het

pl f brandbare malerlalen,
of radiatoren of batterijen, en gebieden
die gevoslig zijn voor overstroming, hoge Vochtigheid on stromend water
‘ming

Elektrische beschermi
+ De voedingskabels moeten worden aangesloten op een bestaande installatie en op

appar: Gebruik geen 1 van de lader. Gebruik een manier die in is et de « De lader moet
een schons. droge doek om stoi o il te verwijderen. Open et deksel niet in de regen » Neem de elektrisch beschermd worden door het extern installeren van een ministroomonderbreker
juiste medische « Gebruik de Wallboxlacer (MCB) en een RCCB). » MCB: C-curve,6 kA nommaal
onder de bmnen I kor \gens de voeding en d
e Alge Elektrische « Het wordt niet meer dan 32 A. « RCCB: Vo\gens lokale regelgeving, Type A of Type B. Type dat alleen handma(lg |

aanbevolen om de lade to mstalleren op 6o laats oo bloc(geste\d aan direct zonlicht of
extreme weersomstandigheden.

Hierbij verklaart Wallbox dat de apparatuur (Pulsar/Pulsar Plus) in overeenstemming is met richtljn
2014/53/EV, nchl\ur\ 2014/30/EU en richtlijn 2014/35/EU. De volledige tekst van de EU-confor-

op het volgende
knowledge-basele- declration/
Veiligheidsaanl
«Volg alle ve\\lghe\ds en ms'.al\aue instructies zorgvuldig op » Het niet opvolgen van de instructies kan
en veiligheidsrisico et zich meebrengen en/of een storing in de apparatuur veroorzaken » Alle daarit
voortvloeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd met de instructies in deze
handleiding is itgesloten van de productgarantie.

« Niet gebruiken als de oplaadkabel gerafeld is of gebroken isolatie heeft of tekenen van beschadiging
vertoot, of s de steker n et stopcontact van et vosrig v rat f beschadig i« Gebrk e
niet met een of ee « Draai onder geen enkele omstandigheid

vast terwil deze s Het is verplicht om de meegeleverde plughouder te

gebruiken om de connector te tegen vuil en andere en tegen siippen

tijdens het gebruik.

Installatie-instructies

« Bekijk de installatievideo voor uw lader die beschikbaar is op de webpagina Wallbox Academy: https:/

supportwallbox.com « Zorg ervoor dat het montageopperviak het gewicht van de lader voldoende kan

ondersteunen en weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij et gebruik horen » De lader

PT  Instrusées de seguranga e manutencio
« Alinstalacio, paracio d dor devem ser realizad pessoal

lificado, de acord is aplicaveis. A instalacdo e alt
i i ntia do fabric Néo utilize caso o invol o conector eslejam
partidos, rachados, abertos ou qualquer 3o de danos. C

te resetten is. « In sommige landen kan de plaatselijke regelgeving vereisen dat er extern een
noodschakelaar wordt geinstalleerd.
Verwijderingsadvies

«In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het einde van de nuttige levensduur
niet worden afgevoerd als huishoudelijk afval. Het moet worden ingeleverd bij een verzamelcentrum of een
distributeur die speciaal en gedifferentieerd afval afvoert.
Beperkte garantie
« Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap gedurende een periode van 3
jaar vanaf de datum van aankoop « Tijdens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken elk defect product
repareren of vervangen zonder kosten voor de eigenaar » Vervangende producten of gerepareerde onderdelen
‘worden alleen gegarandeerd voor het niet-vervallen gedeelte van de oorspronkelijke garantie of zes maanden,
afhankelijk van wat langer is. « Elk defect dat voortvloeit uit een ongeval, misbruik, onjuist onderhoud of normale
slijtage valt niet onder de beperkte garantie » Vervanging of inbouw van enig onderdeel door de klant wordt
beschouwd als onjuist gebruik » Behalve voor zover is toegestaan door e toepasselike wetgeving, worden de
voorwaarden van deze beperkte garantie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en zijn de verplichte wettelijke
rechten van toepassing op de verkoop van het product aan u. Als u denkt dat uw product defect is, neem dan
contact op met Wallbox voor instructies over waar u het naartoe moet sturen of brengen voor reparatie.
Juridische kennisgeving
« Alle informatie in deze handleldlng kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd en

op het deel van de van de fabrikant in deze handleiding.

De afbeeldingen i uitsluitend ter \I\ustrsue en kunnen afwijken van het geleverde product.
Voor meer informatie over het instellen van je lader bezoek je de pagina van de Wallbox Academy:
https://supportwallbox.com

deve estar permanentemente igado & tera durante  nstalagdo «nstale o carregador numa érea
ventiada. N& dor sob luz solar dieta, ou perto de materiais
inflamaveis, explosivos ou combustivei, qmicos ou slvertes, tibos de gdsou tomadas de vepor,
propensas a inundag da e 4gua corrente.

«Néo togue no cabo de carregamento se o conector emitir fumo ou comegar a derreter. Se pusslve\
pare o carregamento » Desligue o carregador antes de abir a tampa ou limpar a unidade. Nao utiize
solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador. Utilize um pano limpo e seco para remover
pocirase su]ldade Nao abra a tampa a chuva « Tome precaucaes sdequadas com \mplan(es méccos
Wallbox d
ambientais normais indicadas nas Especlfcacnes Goraine Elricss. - Ventilagdo néo suponada “Naoé
recomendado instalar o carregador numa posigéo que esteja exposta & luz solar direta ou sob condicées
climatéricas exlremas.

Pelo presente, a Wallbox declara que lus) estd
a Diretiva 204/53/UE, Diretiva 2014/30/UE e Diriva 2014/35/UE. s (ex(o completo da dec\aracau de

« Alinha de alimentacdo deve ser \lgada auma |nsta\acau existente e estar em

o0s locais. » O carregador deve ser protegido
a0 instalar um disjuntor miniatura (M) e um disjuntor de corrente residual (DCR). « DM:
CurvaC nominal de de 6kA. Corrente nominal

de acordo com a fonte de alimentago e a definigdo do carregador, mas no superior a

32 A.+ DCR: De acordo com os regulamentos locais, Tipo A ou Tipo B. Apenas tipo de
posicdo manual. » Os regulamentos locais podem exigir que seja instalado um interruptor de

emergéncia externo.

Conselhos de eliminagéo

+ De acordo com a diretiva 2012/19/EC, no final da sua vida ttil, 0 produto ndo deve ser eliminado como fixo

urbano. Deve ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faga a eliminagao de residuos especiais

conformidade da UE est4 disponivel no co de Internet: om/en)
know\edge base/ce-declaration/

mendagdes de seguranca
-s\ a todas asi d deinstalagio » O né d

Garantia limitada
+ A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e méo de obra por um periodo de 3 anos a parti
da data de compra » Durante este periodo, mediante o seu critério exclusivo, a Wallbox iré reparar ou substituir
qualauer poduto defituoso sem custos para o proprietéio « Produtas e substiuiggo ou pogas reparadas serdo

instrugdes pode constiuru peiss de seguram:a e/ou provocar avarias ao equipamento « Quaisquer
dane instrucdes neste manual
da garanna do produlo

«Néo uti cabo de d do, apresentar o isolamento danificado,
tiver algum sinal de danos ou se a tomada do vefculo ¢ a tomada elétrica estiverem sujas, molhadas ou
danificadas + Néo aperte o cabo de carregamento com um adaptador de cabo ou um cabo de extensdo »
Néo aperte, em nenhuma ligado « E obrigatério
utilzar o suporte fornecido com a unidade para proteger o conector da sujidade, outros elementos
meteorolégicos e evitar que escorregue durante a utilizagdo.

Instrugdes de instalagéo

« Assista ao video de instalagéo para o seu carregador disponivel na pégina web da Wallbox Academy:
» Certifi dequea rficie de montagem pode

adequadamente o peso do carregador e suportar forgas mecanicas associadas 4 utilizagéo « O carregador

Ladegeréts diirfen nur von

i
werden, Nicht
d fiihren e« Nicht
verwenden, wenn Gehause oder Slecker gebmchen gerissen oder gedffnet sind oder sonstige

i Ihren Handler « Berihren Sie das
Ladekabelicht,wenn der Stacker Rauch entwickel oder 20 schmelzen beginnt. Beenden Sie nach
Maglichkeit das Laden » Schalten Sie das Ladegert vor dem Offnen der Abdeckung oder der Reinigung
des Geréits aus. Reinigen Sie die Teile des Ladegeréts nicht mit Lésungsmitteln. Entfernen Sie Staub
und Schmutz mit einem sauberen, trockenen Tuch. Gffnen Sie die Abdeckung nicht bei Regen « Bei

uma p da garantia original ou seis meses, a que for maior. » Qualquer defeito
resultante de qualquer ac\dente mé um.zzcza manutenggo nadequada ou desgaste normal n3o é abrangido pela
garantia limitada » A peca pelo cliente como incorreta.
Erceto na medida do permitco pel o aplicével,os lermus desta garantaimitads nido oxclue, resringen

ou alteram e acrescem aos direitos 3 venda do produto

considerar que o seu produto apresenta defeitos, contacte a WaHhox para obter instrugdes sobre como enviar ou
para o transportar para reparagao.

Avisolegal

+ Qualquer informagéo contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e no representa qualquer
obrigagio por parte das imagens o fabricante neste manual, apenas para fins ilustrativos, podendo diferir do
produto fornecido.

Para mais i ¢ b igurar o viste a pégina da Wallbox Academy
em https://support.wallbox.com

Sonnenemstrﬂhlung oder in der Nahe von brennbaren, explosiven oder emzundllchen Materialien,
ikall oder D: oder Batterien

sowie in Eere\chen die anfallig fiir Uberschwemmungen, hohe Luftfeuchtigkeit und flieBendes

Wasser sind, sollte vermieden werden.

Elektrischer Schutz

» Die it muss

werden und den lokalen + Das Ladegerat lektrisch

geschiitzt werden, indem extern ein Miniatur-Leitungsschutzschalter (MCB) und ein

Fehlerstromschutzschalter (RCCB) installiert wird

. 3 C-Kurve, 6 kA

Personen mit elektronischen Implantaten missen besondere getroffen werden
« Verwenden Sie das Wallbox-Ladegerat mit den in den allgemeinen und elektrischen Spezifikationen
angegebenen Betriebsparametern und unter normalen Umgebungsbedingungen. « Beliftung nicht

Nennst 8 Netzteil und Ladegerét, aber nicht mehr als 32 A. « RCCB: GemaB den
rtlchen Vorschiifen, Typ A oder Typ B.Nur manuel zuricksetzen.  Lokale Bestimmungen
konnen die externen

unterstiltzt » Es wird nicht empfohlen, das Ladegerat an einem Ort mit direkter
oder unter extremen Wetterbedingungen zu installieren.

Vereinfachte EU-Konformitétserkldrung

Hiermit erklart Wallbox, dass das Gerét (Pulsar/Pulsar Plus) mit der Richtlinie 2014/53/EU, der
Richtlinie 2014/30/EU und der Richtlinie 2014/3/EU konform ist. Der vollstandige Text der EU-

Konformitétserklarung ist unter der folgenden verfiigbar: om)
en/knowledge-base/ce-declaration/
Sicherheitsempfehlungen

Befol its- und sorgfaltig « Die der
Anweisungen kann ein Sicherheitsrisiko darstellen undjoder zu Fehifunktionen des Geréts fihren »
Alle Schéden, die durch oder gen die in dieser Anleitung

entstehen, sind von der Produktgarantie ausgeschiossen.

Nt verwenden,wenn cas Ladskabel durchgescheuert s, iesolrung gebrochenist oder
nzeichen von aufweist oder der und

verschmutzt, nass oder beschédigt sind » Verwenden Sie das Ladekabel nicht mit einem Kabeladapler

oder einem Verlangerungskabel » Ziehen Sie unter keinen Umstanden am Ladekabel, wahrend es

angeschlossen ist « Es ist zwingend erforderlich, den mit dem Gerét mitgelieferten Steckerhalter zu

verwenden, um den Stecker vor Schmutz und anderen Witterungseinflissen sowie vor Verrutschen

wahrend des Gebrauchs zu schiitzen. Das i muss mit einer

« GemaB der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht als Hausmill entsorgt
werden, Es sollte zu einer Sammelstelle oder einem Handler gebracht werden, die/der die Entsorgung getrennter
und Sonderabfalle anbietet.

Eingeschrankte Garantie

« Wallbox gewahrt eine Garantie fir dieses Produkt auf Material-und Verarbeitungsfehler fir einen Zeitraum von
3 Jahren ab dem Kaufdatum » Wahrend dieses Zeitraums repariert oder ersetzt Wallbox nach eigenem Ermessen
ol defotanProdkte D g o den igntimer osisnis Erstzproduteader reparets Telo
erhalten nur fir den oder fir sechs ,
je nachdem, welcher Zeitraum \angev e h eingeschrankte Garantie gilt nicht fur Defekte, die aufgrund

o rfal flichem Gebrauch unsachgemater Wartung oder normalem Verschi otstohen » Der rsatz

oder Einbau von Teilen durch den Kunden giltals Umfangs, der
nach geltendom Recht zulsesig i, werden die gltenden gesetzlchen Anspriche durch o Bedingungen cisser
eingeschrankten Garantie beim Verkauf des Produkts an Sie nicht ausgeschlossen, beschrankt oder geandert
und gelten zustzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt defek ist, wenden Sie sich bitte an Wallbox,
wo Sie Anweisungen erhalten, wohin es geschickt oder zur Reparatur gebracht werden soll.

Rechtlicher Hinweis

« Alle Informationen in dieser Anleitung kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden und stellen

Kkeine Verpflichtung seitens des Herstellers dar. Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen ausschiieBlich zu
undnnenvom gelfaten Poduktsicen.

versehen sein.

Installationsanweisun

+Sehen Sie sich das InstaHatlunsv\dec fur Ihr Ladegeral auf der Webseite der Wallbox Academy an: https/l
Gewicht des Ladk

tragen und den mit der Benummg Karon stondnaen - Des Ladegerst
muss permanent mit der elektrischen Erdungsanlage verbunden sein + Das Ladegerét muss an einem
ausreichend belfteten Ort installiert werden. Die Installation des Ladegerts in Bereichen mit direkter
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Weitere i hres finden Sie auf der Seite der Wallbox Academy
unter https:/support wallbox.com

Nach den in D giltigen miissen Sie
die Ladestation beim Netzbetreiber anmelden.

Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-Konformitatserkdarung finden Sie her
® zum Ausdruck:

sV

cs

ET

Sikerhets- och underﬁallunvlsmng

« Installation, underhéll och service av Iaddaren far endast utforas av behorlg personal
enligt géllande lokala & Obel ocl
tillverkarens garanti oglltlg « Anvand inte Iaddaren om héljet eller kontakten &r defekl
sprucket, dppet eller visar nagra tecken pa skador. Kontakta din distributér « Vidror
inte laddningskabeln om kontakten avger rok eller bérjar smalta. Avbryt laddningen i
méjliga fall « Stéing av laddaren innan du 6ppnar hliet eller rengor enheten. Anvand inte
rengdringsmedel p nagon del av laddaren. Torka av damm och smuts med en ren, torr
trasa. Oppna inte holjet i regn « Vidta lampliga forsiktighetsatgérder for elektroniska

jord i installationen « Installera laddaren pa en plats med tillréicklig ventilation. Installera

inte laddaren i direkt solljus eller nara lattantandliga, explosiva eller brannbara material,

kemikalier, [6sningsmedel, gasror, angutslapp, radiatorer eller batterier och omraden

dar 6versvamning, hog luftfuktighet eller rinnande vatten kan férekomma.

Elektriskt skydd

« Anslutning av stromkabeln skall géras till en befintlig installation och méaste

uppfylla lokala bestdmmelser. « Laddaren skall skyddas elektriskt med separat

|nstallat|on av aulomalsakrmg (MCB) och jordfelsbrytare (RCCB). « MCB:
C-kurva, kortslutnir 6 kA. Nominell strém enligt

medicinska implantat » Anvand vaggenheten fér Wallbox med angivna
och inom normala omgivningsforhallanden enligt Allméanna och elektriska specifikationer.
« Ventilation stds inte » Laddaren bér inte monteras pé en plats utsatt for direkt solljus eller
mycket svara vaderforhallanden.

Forenklat intygande om éverensstimmelse med EU-direktiv

Wallbox intygar harmed att produkten (Pulsar/Pulsar Plus) dverensstammer med direktiv
2014/53/EV, direktiv 2014/30/EU och direktiv 2014/35/EU. Hela lydelsen av mtygande om
©dverensstammande med EU-direktiv finns pa m/en

rjning och laddar men hégst 32 A. « RCCB: Enligt lokala
foreskrlfter, typ A eller B Endast med manuell aterstallning. « | vissa lander kan
lokala fo krava att en tare installeras externt. —
Avfallshantering

« | enlighet med direktivet 2012/19/EG ska produkten efter anvandningstiden inte kasseras som
hushallsavfall. Den ska lamnas pa en atervinningscentral eller hos en distributér som erbjuder
kasserlng av spec\alavial\

know\edge base/ce- dec\aranon/
etsrekomme

« Wallbox garanterar att produkten ér felfri betraffande material och utfrande under en
period av tvé (3) &r frén inkdpsdatumet » Under denna period &tar sig Wallbox att, efter eget

atio
. FOU noga alla sakerhets- och installationsanvisningar « Forbiseende av i
vara en sakerhelsnsk och/eller orsaka funktionsfel pa utrustningen « Alla eventuella skador

antingen reparera eller ersétta alla defekta produkter utan kostnad for &garen
eHer ade delar g endast under det langsta av den

som uppstar pa grund av forbiseende av eller tgérder som strider mot nai
denna handbok undamas fran produk(garamm

* Anvénd inte laddaren om Iaddnlngskabeln ar fransig, har trasig isolering eller nagra tecken
pé skador eller om bllens kontakt eller elunagel ar smutsigt, vall eIIerskadal * Anvan(

inte med kabelad eller forla In fér inte

och sex ménader. » Alla defekter som uppstar
till folid av o\ycka, mlssbruk felaktigt underhall eller normalt slitage tacks inte av den begransade
garantin « Substitution eller inforlivande av nagon del av kunden anses vara felaktig anvandning «

Forulom i den utstréckning som tillits enligt gallande lag, ska villkoren i denna begransade garanti
inte uteslutas, begransas eller ndras och jamte de obligatoriska lagstadgade réttigheterna galla vid

forsélining av produkten till dig. Om du tror att din produkt &r defekt ska du kontakta Wallbox for

under ndgra omstandigheter strackas nar den arinkopplad «
kontakthallare &r obligatoriskt for att skydda kontakten mot smuts och vaderiorhal\anden
och glidning under anvandning.

Installationsanvisningar

Sei for din laddare pa Wallbox Academy:

om vart du ska skicka eller ta med den fér reparation.

Juridiskt meddeland

« Alla uppgifter i denna handbok kan &ndras utan foregéende meddelande och motsvarar inte
nagon skyldighet betréffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r avsedda for

wallbox.com « Kontrollera att monteringsytan kan béra laddarens vikt och st emot

c kan avvika fran den levererade produkten.

krafter i samband med anvandningen e Laddaren maste vara permanent ansluten till elektnsk

Bezpeénostni pokyny a navod na tdrzbu

« Instalaci, iidrzbu a servis nabije¢ky smi provadét pouze kvalifikovany personal podle
platnych nich predpisii. Neopravnén instalace a tpravy zpisobuji ztratu zaruky
vyrobce. » Nepouzivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny nebo
vykazuje zndmky poskozeni. Kontaktujte svého distributora. « Nedotykejte se nabijeciho
kabelu, pokud se z konektoru koufi nebo se za¢ina tavit. Pokud je to mozné, ukoncete
nabijeni. « Pfed otevfenim krytu nebo &iténim pfistroje vypnéte nabijecku. Na Zadné asti
nabije¢ky nepouZivejte Eistici rozpoustédia. K odstranéni prachu a negistot pouzute Sisty
suchy hadfik. Neotevirejte kryt za desté. « Mate-li ické zdravotnické i

av laddaren finns i anviandarhandboken pa Wallbox Academy
Mtps.llsupport wallhox.com

« Nabije¢ku nainstalujte na dostatecné vétrané misto. Neinstalujte nabije¢ku na

pfimé slunecni svétlo nebo do blizkosti hoflavych, vybusnych nebo vznétlivych

materialt, chemikélii nebo rozpoustédel, plynovych potrubi nebo parnich vyvod,

radiatorti nebo baterit a do oblasti vystavenych zaplavam, vysoké vlhkosti a

tekouci vodé.

Elektricka ochrana

« Napajeci vedeni musi byt pfipojeno ke stévajici instalaci a musi byt v souladu

s mistnimi pfedpisy. Nabijecka musi byt elektricky chranéna externim
lovanim miniaturniho jistice (MCB) a proudového chranice (RCCB).

udinte vhodna bezpe¢nostni opatfeni. » Pouzivejte nabuecku Wallbox za provozmch
parametri a za normalnich okolnich podminek

specifikacich. « Ventilace neni podporovand. « Nedopcrucme se instalovat nab\ jecku na
misto, které je vystaveno pfimému slunenimu svitu nebo extrémnim povetmostmm

podmmkam
Zjednodusené EU prohlﬁgm o slmdé

Wallbox timto Fizeni (1 Plus) je v souladu se
smérnicemi 2014/53/EU 2014/30/EU a 2014/35/EU PIné znéni EU prohladeni o shodé je
k dispozici na nasleduiji internetové adrese: ht allbos
base/ce-declaration/.
Bezpeénostni doporuéeni

» Dodrzujte peclivé viechny bezpeénostni a instalaéni pokyny. « NedodrZeni pokyn mize
predstavovat bezpeénostni riziko anebo zpisobit poruchu zafizeni. « Na jakakoli nasledna
poskozeni zplisobend nedodrzenim pokyn(i nebo zésahy, které jsou v rozporu s pokyny v
této prirucce, se zaruka na produkt nevztahuje.
Doporuéeni pro konektory a pokyny k instala
« Nepouzivejte, pokud je nabijeci kabel roztiepeny, ma zlomenou izolaci nebo jakékoliv
znamky poskozeni nebo je zastréka vozidla a elektricka zasuvka $pinavd, mokra nebo
poskozena. « Nepouzivejte nabijeci kabel s kabelovym adaptérem nebo prodiuzovacim
kabelem. « Za zadnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel, kdyz je pfipojen. » Je nutné
pouzivat drzak zastreky dodany s jednotkou, aby byl konektor chranan pred necistotami a
Jinymi povétrnostnimi vlivy a pred sklouznutim béhem pouzivani.

Pokyny pro instalaci

« Podivejte se na instalacni video pro vasi nabijecku, které je k dispozici na webové
strance Wallbox Academy: https://supportwallbox.com. « Ujistéte se, Ze montazni povrch
je dostate&né odolny vzhledem k hmotnosti nabijecky a mechamckym silam spojenymi
&nim. » Nabije¢ka musi byt trvale pfipojena k elektrickému uzemnéni instalace.

Ohutus- ja hooldusjuhised
* Laadija paigaldus-, hooldus- ja remondit

véivad teha ainult kvalifitseeritud isikud,

es
muudavad tootjagarantii kehtetuks. « Arge kasutage, kui korpus vai konnektor on
purunenud, pragunenud, avatud v3i sellel on mis tahes kahjustuste mérke. Vétke thendust
kohaliku «Arge ui eraldub suitsu
voi see hakkab sulama. Voimalusel peatage laadimine. » Enne laadija korpuse avamist

Vi selle puhastamist tuleb laadija toide valja lilitada. Arge kasutage laadija iihegi osa
puhastamiseks lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm ja mustus dra piihkida.

Arge avage korpust vihma kées. ¢ ide puhul votke
asjakohased meetmed. « Kasutage Wallboxi laadijat ainult lubatud tééparameetritega

. MCB Doporugend kfivka C, jmenovity zkratovy proud 6 kA. Jmenovity proud
podle limitd zapojeni a nastaveni nabijecky, ale maximéalné 32 A.

+ RCCB: Podle mistnich predpisti typ A nebo typ B. Pouze typ s manudlnim
resetovanim.s Podle mistnich predpist maze byt vyzadovana externi instalace
nouzového vypinace.

Pokyny pro likvida

+ V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéeni Zivotnosti nemél likvidovat jako

komunalni odpad. Mél by byt odvezen do sbérného strediska nebo distributorovi, ktery zajlstuje

likvidaci zvlastniho a tfidéného odpadu.

Omezena zéruka

+ Spole¢nost Wallbox poskytuje zaruku na vady materialu a zpracovani po dobu 3 let od data
zakoupeni produktu. « Bhem tohoto obdobi spoleénost Wallbox podle svého uvazeni opravi
nebo vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. « Na néhradni produkty nebo opravené
dily bude pcskytnvana zéruka pouze po dobu nevygerpané &ésti pivodni zaruky nebo na Sest
meésicd, podle toho, co je delsi.
nespravnou udrzbou nebo béznym opotiebenim se nevztahu|e omezend zaruka. ¢ Nahrazem
nebo zaélenéni jakékoli ¢asti khentem bude povaZovéno za nespravné pouZiti.
pfipadd, kdy to pfisluny zékon povoluje, podminky této omezené zaruky HEVV|UCU]I neomezuji
4 z8konnd prava, kterd méte po nakupu produktu, ale jsou jejich dodatkem.
te, Ze je vas produkt vadny, pozadejte spole¢nost Wallbox o pokyny, kam jej
odeslat nebo pfinést k opravé.

Préavni upozornéni

Jakekoli informace v této pfiru¢ce mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni a
nepredstavuji Zzddnou povinnost ze strany vyrobce. Obrazky v této pfirucce slouzi pouze pro
ilustraci a mohou se od dodavaného produktu lisit.

Dalsi informace o nastaveni nabijecky naleznete na strance Wallbox Academy
https://support.wallbox.com

kohta. Arge paigaldage laadijat otsese paik I katte ega
plahvatusohtlike vdi sittivate materjalide vai kemikaalide lshedusse ega lahustite,
gaasitorude, auruventiilide, radiaatorite voi akude ldhedusse ega kohta, kus voib
esineda Gleujutusi, kdrget Ghuniiskust voi jooksvat vett.
Elektriline kaitse
 Toif peab olema i
kohalikele i i Laadija kaitseks tuleb pai véline
miniatuurne kaitseldliti (MCB) ja véline rikkevoolukaitseltiliti (RCCB).
+ MCB: soovitatav C-kdver, nimiliihisetaluvus 6 kA. Nimivool vastavalt juhtmestiku
piirangutele ja laadija sétetele, kuid mitte rohkem kui 32 A.

3 p B (kooskdlas kohalike digusaktidega). Ainult kasitsi

javastama

paigaldamist.

. Vastavalt direktiivile 2012/19/EL ei tohi toodet parast kasutusea [6ppemist kdrvaldada koos

jalubatud 1stes, mis on uldistes ja elektrilistes

spetsifikatsioonides. « Seade on ilma aktiivse jahutuseta. » Laadijat pole soovitatav « Kohalikud & clgusa ktld vclvad nbuda valise avar
otsese

L EL-i

Wallbox kinnitab kéesolevaga, et seade (Pulsar/Pulsar Plus) on kooskélas

2014/53/EL, 2014/30/EL ja 2014/35/EL. EL-i vastavusdeklaratsiooni talstekst on saadaval kdrvaldamisega.

jargmisel inter - wallbox. Piiratud i

Ohutusalased soovitused

Jargige tahelepanelikult kiki ohutus- ja paigaldusjuhiseid. » Juhiste eiramine v6ib
pdhjustada ohte ja/v6i seadme rikkeid. » Ukski kahjustus, mis tuleneb kaesolevas juhendis
toodud juhiste eiramisest voi juhistele ei kuulu alla.

on katki voi sellel on
ton must marg véi

jap
« Arge kasutage, kui laadi sellei
mis tahes marke von kul didukipisti v6i i
kahjustunud. « Arge kasutag it koo:

Mingil juhul i tohi Iaadlmlskaabllt pmgutada sama\ aja\ kui see on uhendatud . Kcmp\ektls

oleva pi et kaitsta konnektorit mustuse ja
|Imast|kuo\ude eest ning valtida se\le libisemist kasutamlse ajal.
Paigaldusjuhised

+ Vaadake oma laadija kohta kaivat paigaldusjuhiste videot, mille leiate Wallbox Academy
veebilehelt https://supportwallbox.com. s Veenduge, et kinnituspind talub laadija raskust
ning kasutamisega seotud mehaanilisi jsude. « Laadija peab olema hendatud pisivalt

« Wallbox garanteerib, et sellel tootel ei esine materjali- ega tootmisdefekte 3 aasta jooksul alates
ostukuupaevast. » Garantiiperioodi jooksul parandab v6i asendab Wallbox (omal dranagemisel)
defektse toote ilma toote omanikult tasu kisimata. « Asendustoote voi remonditud osa garantii
kehtib ainult algse garantiiperioodi I6puni v3i kuus kuud (olenevalt sellest, kumb on suurem). »
Piiratud garantii ei kehti ihelegi defektile, mis on pohijt

valest hooldusest vGi normaalsest kulumisest. « Kui klient mis tahes osa asendab vai killge liidab,
loetakse seda valesti kasutamiseks. « Valja arvatud ulatuses, mida lubab kohaldatav 6igus, ei
piira, keela ega muuda kaesoleva piiratud garantii tingimused seadusest tulenevaid 6igusi, mis
teil tekivad toote ostmisel, vaid ta\endavad neid. Kui usu ode on defektne, vGtke tihendust
Wallboxiga ja kiisige juhiseid selle remonti saatmiseks vi iseks.

Juriidiline teatis

+ Kaesolevas juhendis toodud teavet vidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta endast
mingisugust tootjapoolset kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode véib
neil kujutatust erineda.

Lisateavet Iaadua ise kohta vt

Wallbox Academy veebilehel

+ Paigaldage laadija piisava

Na vady zplisobené jakoukoli nehodou, nespravnym pouzivanim,

e tuleb viia kes tegeleb sorteeritud
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EL  O8nyies aspaheiag kau cuvriipnang

« H EyKATAGTaO, ) GUVTAPNGN Kal ] EMLOKEUH TOD QOPTIOTH| PETLEL Va YivOVTaL jovo
ano EEEIBIKEVEVD npoummxo KaL OBJIpWVA E TOUG LYUOVTES TOTIKOUG KAVOVIOHOUS.
Hun T KaU KaBloTo0V dKkvpn TV eyyonon

. « Mnyv Tov ] av 1o epiBAnpa A To BUOHA EXEL OTIACEY, payioel
f avoi€el, N onudda Tnuag. HE Tov SlavopEa.
 Av 70 Blioa BYATet Kanvo A £xet apxioet va AELWVEL PV ayyiEETE To KAAWSLO (OpTIanG.
AV Eival SUVaTOY, OTAUATAGTE TN @OPTION, * [IpOTOD QVOIEETE TO KAAUYIA ) KABAPITETE T
OV3Ba. AMEVEPYOTIOUOTE Tov GOPTIGTH. M XprooToLioETE BLaAJTES kaBapiopio OE
Kavéva e§4pTNHa ToU POPTIOTH. M va aPAIPECETE TN OKOVN Kal TN BPOjIL, xpotporotioTe
£va kaBapo Kal oTeyvo mavi. My avoi€eTe To kahuppa oTn Bpox. » ABETE TIG KataAANAES
TIPOQUAGEELC Y1a TUXOY NAEKTPOVIKG LATPLKA EPQUTEGHATA. @ XPNOUIOTOLEITE TOV (OPTIOTY)
Wallbox pe TiG MapajiETpOUG AELTOVpYIag Kat UNO KaVOVIKES OuVAIiKeg MeptBAAROVTOR, OTtwg
QUTEG TIPOOBLOPIZOVTAL OTIG YEVIKEG KL TIC NAEKTPIKEG IpOBLAYPAYEG. * AV UMOCTNPIZETal O
£€QEPIOpIOG * AEV OUVIOTATAL 1) EYKATATTACN TOL YOPTLOTH) O BEO) OTIOL UNAPYEL AHEDN EKBEDN
otov Ao f o& qucm:c Kmplktc GUVBIiKEQ

TOHE

OTNV NAEKTPIKA YEiWON TNG EYKATAGTAGNG. ® EYKATAOTATTE TOV POPTLOTH OE EMAPKUG
EPIZOHEVO XWPO. MV EYKATAGTACETE TOV (OPTIOT 0& Apeco NALTKS pui, KOVTA O
E0GNEKTA, EKPNKTIK 1 KAVOLG VALKG, XUIKG 1 BLAAGTEG, OWAVES aspiov, £E0BouG
aTyI0, KakopLGER f PATPIEG, ] GE TEPIOXEG MOV EIVaL EMPPETE(S OE TAOPES, UPNAr
uvpuom KaU TPEXOGYEVO VEPD,

Tpu ia

. H ypaypn iag mpémet va eivat eykatdotaon

KQLVa E1VaL GOPGUVN PE TOUG TOTUKOG KAvOVLoPoUG. ¢ O GOpTIOTAG MPEMEL va

TIPOOTATEVETAL AEKTPIKG IO EEWTEPIKA EYKATEGTNEVO PIKOOQUTOHATO BLaKOTTY

KukAGpaTog (MCB) Kat évav SLaKomTn pevpatoc biapporic (RCCB). » Alakomtng MCB:

ZUVIOTWHEVN KAWTIOAN C, 0VOHAGTIKI] LoXUG BPaXUKVKAWHATOG 6 KA. OVOHaoTIKO pedpa

QWY PE TA 0pLa TNE KAAWSILIONG KaL T PUBLTN GOPTLONG, AR X! AVe Ao

32 A« Auakdrrrne RCCE: SUp(wva € TOUg TOTIKOGG Kavoviopous, iovov Tomou A u |
Timog B. Movov TOMOU YELpOKIVATNG ENQVApOPGG. * OL TOMIKOL KaVOVIGHOi evEXETaL va

aAITOOY TNV EYKATAOTAON EEWTEPLKA EVOG BLAKOTITN A0QAAEIAG,

ZupBoukés anoppiyng

* Zpguwva pe TV obnyia 2012/19/EK, To ooy, PETA To TEAG TG wpEANg Zwilc Tou, Bev pémet va

n 1Opworng EE
Ad tov napovroc, n Wallbox BNAWVEL OTLO Plus) 0 pe
T Obnyia 2014/53/EE, Tav Odnyia 2014/30/EE kat Ty 06nyia 2014/35/EE. To TAAQES KE(EVO
TG BAAWONG oupKOP@LIENG EE dlaTiBeTal oty akéAoudn NAEKTPOVKN) SiebBuvan: hitps://
support.wallbox. com/en/knowledge base/ce-declaration/
Juotdoeic aopakeiag
* AKOAOUBHGTE TIPOCEKTIKA GAEG TIG 0BNYIES A0PAAELAg Kal EYKATAGTAN, ¢ H MapaKapyn Twv
OBLY SVBEHETaL VA TPOKTAETEL KIYBUID Ya TN (0gAACIa KOL VA 0K aAEOEL DU Toupa

ANoTe Znuid Adyw napa QTG Twy 0BnyLv f e€arriag

:vspysmuv nvnearmv e cmn:c &€atpeital and TV eyybnan Tov NpoiovTog,

©Mnv Tov qucnuonmnaﬂz Qv 70 KIAWBLO (POPTIONG EXEL PBapEi, AV 1) HOVLWDT] ToD Exet XaAGoeL
] Qv apouctaget onpddia onotacdnmoTe ZNULAg, f av To BUGKA TOL OXHATOG Kal N TpiZa eiva
Bpopka, Bpeypéva n xakaopéva. ® Mn XpnolHONoLoeTe o KahwLo PopTiong pe avtantopa

i npoékTaon Ku)\wélou oM mm e Kapia MepiTwon To KaAWBLO POPTIONG EVE sival

.. TV TIoB0x] BUCLIATOG Mo MAEXETaL e TN
ovba, Y10 va TpooTATEYETE o Bobt and 11 Bpopit 10 KBIKA GANOHEVE Kal i okioBnon
Kata T xprion
0Bnyies eykatdotaong

« MapaKoAoVBOTE T0 PivTE0 EYKATAOTAONG TOU POPTIOTH 0aG, TO 0TI Eival B1aBETIYO OTY
10to0eAiba ou Wallbox Academy: https://support wallbox.com.  BeBatwBeite Tt n empaveta
JomoBETnang opei va arrpiEe sMapKlue To BApoc Tou GOPTIOTI Kal va avEeEe T ravis
BUVGLIELS TIOU OXETIZOVTaL PE T XPIIGN TOU. ® O HOPTIOTIG TPETEL VA EIVAL HOVIIA GUVBEBEHEVOS

IS Oryggis-og vidhaldsleidbeiningar
* Uppsetning, vidhald og bjénusta fyrir i® md einungis vera
af heefu starfsfélki i samreemi vid gildandi reglur & stadnum. Oheimil uppsetning og
breytingar gera bad ad verkum ad abyrgd framleidandans fellur tr gildi  Notid ekki
ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver merki um skemmdir.
Vinsamlegast hafid samband vid dreifingaradilann  Snertid ekki hledslukapalinn ef reykur
kemur fra tenginu eda pad byrjar ad braona. Ef pad er mégulegt skal haetta hledslu e Slokk-
vid & hledslutaekinu ddur en hlifin er opnud eda einingin er brifin. Notid ekki hreinsiefni til ad

prifa neinn hluta hledslutaekisins. Notid hreinan, purran kldt til ad fjarleegja ryk og ohreinindi.

Opnid hlifina ekki i rigningu « Gerid videigandi varubarraastalamr vegna igraeddra leeknin-
gateekja med + Notid Wallbox peim vinr

(aZi e Ta aoTIKG anoBTa, GAAG Vel HETapepBEL o Eva KEVTpo GUAOYIG ] 0€ Evav Slavopta
TIOL TIAPEYEL UMNPESIT ANOPPLPNG ELBIKWV Kat

Meptoptopévn eyyonon

o H Wallbox KakJTTTE! i Eyy0non QUTo T0 TpOidy EvavTt ENATTWHATWY UMKV Kal KATAOKEUAG Yia
Xpoviko B1AGTNUA 3 ETGY AT TNV NEPOLINYia ayopds.  KaTd T BIAPKELA QUTOD Tov SLa0TANATOG, N
Wallbox, kata T B1akpITIKi) TG EUXEPELD, ELTE EMIOKEUAZEL EITE QVTIKABLOT OMOLOBATIOTE EAATTLUATIKO
TIDOIOV, YwPIC Va YPEWVEL TV KATOXO Tou, » Ta TPOIOVTA TIoU £X0UV AVTIKTAOTAE KAl Ta EEapTUaTa
TIOU £XOUV ETIOKEUAOTE KAADTTOVTAL QNG TV EYYDNON HOVO KATA To Tijia TG ApXIKAS EYYBNaNG Tow
Bev EXeL NEEL Kal, OE KABE MEPITWON, Y1a SGOTN|IA TOUAGYIOTOV EEL UNVGY. ® Ta EAQTTLATA MoV
oeiRovtal oe aTlxnya, KAk prion, aKataAAnAN auvmpnan ) q;umo)\ovlkn 9Bopd ev kakbTovTal and
T eyyonon. » Have ano Tov meAdtn
BEwpELTal E0paNEVN Yprion.  OL 6poL TG rmpommc m:plopmu:vnc swuqm QUTE aNOKAEiowY, 0UTE
TIEpLOpIZOUY, OUTE TPOMIOTIOLOGY Ta VTIOXPEWTIKG EK TOU VOLOU DIKAILIAT 1O 10XUOLY Yia T TaATon
o IpOIOVTOG GE £0dG, AAG LOXUOLY EMITOGBETA, EKTOG AV KATL TETOLO EMITPEMETaL AT TNV 10X00UGA
VOL0BEGia. AV TUGTEVETE OTL TO POV 0ag £ivat ENATTWHATIKG, EMKOWWVAGTE e T Wallbox yia
KaBoBIYNOT) OXETIKA e To TIOD TPETEL va To OTEINETE A Va To NdTe yia emoKeur

Noptkr

* 01 TANPOOPIEG AUTEY Twy 0BNYLAV EVBEXETAL va AAAGEOLY YwPiG IpoELBoTIoinon Kat 6ev aunoTobY
Kayid UTIOXPEWN EK PEPOUS TOU KATATKEUAUTH. OL EIKOVEG QUTLV TwV 0BNYLLY TIpoopiZovrat jovo yia
QMEWKOVLO Kat EVBEXETAL VA SLAYEPOLY ATt TO TAPEXOLEVO OOV,

Ta MepLoOGTEPEG TANPOWOPIES OXETIKA PE TN PUBKILON TOU (POPTICTH 0aG, ETIOKEWBE(TE TN 0eAiSa Tou
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com

upp hledslutaekid & naegilega vel loftraestu sveedi. Setjid hledsluteekio ekki upp
par sem bad er i beinu solarljési eda nlaegt eldfimu, sprengifimu eda brennanle-
gu efni, idefnum eda leysum, gasrérum eda gufudittdkum, ofnum eda rafhlédum,
né svaedum sem par sem geta ordid flod, mikill raki og rennandi vatn.
Rafmagnsvarnir

« Rafmagnslinan verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem pegar er til stadar
og @tti ad vera i samreemi vid gildandi reglugerdir 4 stadnum.

 Hledslutaekid verdur ad vera rafmagnsvario med pvi ad tengja utandliggjandi
smastraumrofa (Miniature Circuit Breaker MCB) og afgangsstraumrofa

(Residual Current Circuit Breaker RCCB).» MCB: Maelt er med C ferli med 6kA

og innan edlilegra umhverfisadstaedna sem tilgreindar eru i almennri og rafmagnsforskrift.

 Loftraesting er ekki studd e Ekki er meelt med ad setja hledslutaekid upp i stéou sem er i

beinu sdlarljosi eda i stodu sem ma pola 6fgafullar veduradstaedur.

EB-samramisyfirlysine

Wallbox lysir pvi hér med yfir ad binadurinn (Pulsar/Pulsar Plus) sé i samraemi

vid tilskipun 2014/53/ESB, tilskipun 2014/30/ESB og tilskipun 2014/35/ESB. ESB-

samraemisyfirlysinguna ma finna i heild sinni 4 eftirfarandi vefslod: https://support.
allbo; b: ion/

Rédleggingar vardandi dryggi

+ Fylgio 6llum éryggis-og uppsetnir i andlega  Sé leidbeinit ekki

fylgt getur pad valdid 8ryggisshaettu cg/eda bilun'i bunadl « Allar skemmdir sem verda

vegna pess ad leidbeiningarnar i pessari handbok eru hunsadar eda gert er andstaett pvi

sem paer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.

Tengirad og uppsetningarleidbeiningar

» Notid ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver

merki sjast um skemmdir, eda ef klgin fyrir 6kutaekid og rafmagnsinnstungan eru 6hrein,

blaut eda skemmd « Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlengingarsniru

+ Undir engum skal herda 14 medan hann er tengdur

+ Skylt er ad nota kloarhaldio sem ttvegad er med einingunni til ad verja tengid fyrir

©Shreinindum og vedurfari, og til ad kléin renni ekki tr greipum vié notkun.

Uppsetningarleidbeiningar

* Horfid & 6 fyri id sem faanlegt er 4 Wallbox

Academy vefsidunni: https:/support. wallbox com e Tryggid ad asetningaryfirbordid

standi undir pyngd hledsluteekisins og geti polad pé vélraenu krafta sem fylgja notkun «

Hledslutaekid verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetningarinnar  Setjid

i konserwacii

Hamarl ir i samreemi vid rafldgn og hledslutaeki,
en ekki meiri en 32 A.» RCCB: Tegund A eda tegund B, samkvaemt gildandi
reglugerdum & stadnum. Adeins tegund sem endurstillist handvlrkt » Reglugerdir
4 stadnum geta kraﬂsl bess a0 neydarrofi sé settur utan &.
Rédleggingar fyri
* Samkveemt lllsklpun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med heimilistirgangi vid lok
endingartima hennar. Fara eetti med hana & séfnunarstod eda til dreifingaradila sem bydur upp &
forgun sérstaks og adgreinds urgangs.T
akmérkud aby:
« Wallbox veitir abyrgd 4 pessari voru gagnvart gollum i efni og vinnu yfir timabil sem varir 3 ar
fré kaupdegi » A pessu timabili mun Wallbox, aﬁ eigin undirlagi, annad hvort gera vid eda skipta
at galladri voru én fyrir dann « Abyrgd 4 sk da i hlutum
varir adeins i bann tima sem eftir er af upphaflega abyrgaarllmanum eda i sex manudi eftir bvi
hvor er lengri. » Allir gallar af véldum slyss, misnotkunar, évideigandi vidhalds, eda edlilegs slits
falla ekki undir pessa takmarkudu abyrgd « Litid er & bad sem ranga notkun ef vidskiptavinurinn
skiptir Gt eda beetir vid einverjum hlutum « Nema ad pvi leyti sem kvedio er & um i gildandi
Iagum mun pessi takmarkada abyrgd ekki dtiloka, takmarka, eda breyta og er til vidbotar vid
logbodinn réttindi sem gilda um s6lu vorunnar til vidskiptavina. Ef pu heldur ad varan bin sé
gollud skaltu hafa samband vid Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda hana eda fara
med hana i vidgerd.
Lagaleg tilkynning
« Ollum upplysingum i pessari handbok geeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og peer
skuldbinda ekki framleidandann & neinn hatt. Myndir i bessari handbk eru adeins til Gtskyringar
0g geetu verid druvisi en varan sem afhent er.

rel um mé finna & Wallbox Academy
sidunni https://support.wallbox.com

wentylowanym miejscu. Nie instalowa¢ zasl\acza w bezposrednim Swietle

. ja, konserwacja i zasilacza muszq byé wykony

ani w poblizu lub palnych materiatow,

wylacznie przez wykwal kowany personel zgodnie z
przepisami. Nieautoryzowana i
gwarancji producenta « Nie uzywag, jesli obudowa lub zlacze jest peknigte, otwarte
lub widoczne sg inne uszkodzenia. Prosze skontaktowac sig z dystrybutorem « Nie
dotykac przewodu tadowania, jesli ztacze wydziela dym lub zaczyna sig topic. Jesli
to mozliwe, przerwa¢ tadowanie « Wylaczy¢ zasilacz « Wytaczy¢ urzadzenie przed

lub iko rur ych lub wylotow pary, grzejnikow
lub akumulatoréw, jak rowniez w mle]scach narazonych na zalanie, o wysokiej
wilgotnosci lub w poblizu przeptywajacej wody.
Ochrona elektryczna
« Linia zasilajgca musi by¢ podtaczona do istniejacej instalacji i powinna
byc¢ zgodna z lokalnymi przepisami. » t adowarka musi by¢ zabezpieczona

otwarciem pokrywy lub czyszczeniem urzadzenia. Nie uzywac
czyszezacych na zadnej czgsci zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywac czystej,
suchej $ciereczki. Nie otwiera¢ pokrywy w deszczu « Stcscwac odpowwedme srodki
Sci przy uzyciu elekt + Stosowac zasilacze

$cienne odpowiadajace parametrom pracy i w normalnych warunkach otoczenia, zgod-
nie ze specyfikacjami ogdlnymi oraz parametrami elektrycznymi. « Wentylacja nie jest

« Nie zaleca sig tadowarki w miejscu narazonym na bezposrednie
dziatanie promieni lub w skrajnych P
Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
Wallbox oswiadcza, ze urzadzenie (Pulsar/Pulsar Plus) jest zgodne z dyrektywa 2014/53/
UE, dyrektywa 2014/30/UE oraz dyrektywa 2014/35/UE. Pe!ny tekst deklaracji zgodnosci

ktrycznie przez zewnetrzny wytacznik nadpradowy MCB i wytacznik

réznicowopradowy RCCB.

« Wylgcznik MCB: zalecana charakterystyka C, znamionowa zdolnos¢ taczeniowa:

6 kA. Prad i y zgodnle przewodu i L I

iadowarkl, ale nie W|ecej niz 32 A Wy'acznlk RCCB Zgodnie z lokalnymi przepisami, typ A lub
z + Lokalne przepisy mogg wymagac instalacji

zewnetrznego wylgcznika awarymego

Zalecenia dotyczace utylizacji

» Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu uzytkowania, produkt nie powinien
byc utylizowany jako odpady miejskie. Nalezy go zabrac do centrum zbiérki lub dystrybutora,
ktdry zapewnia utylizacje specjalnvch i zréznicowanych odpadow.

UE jest doste od adresem il y - wallbox.com/
en/knowledge-| base/ce declaration/
+ Nalezy doktadnie przestrzegac w: i instalacji

« Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowic zagrozenie bezpieczeristwa i/

lub spowodowac awarig sprzetu » Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku
nieprzestrzegania instrukcji lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi

w niniejszej dokumentacji nie podlegajg gwarancji na produkt.

Instrukcje dotyczace odtaczenia ztaczy i instalacji

+ Nie uzywac, jesli przewad zasilajacy jest postrzepiony, ma peknietg izolacje, lub ma
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gniazdo elektryczne 53

« Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i

wykonawczych przez okres 3 lat od daty zakupu « W tym okresie, wedtug wiasnego uznania,

firma Wallbox naprawi lub wymieni wadhwy produkt bez zadnych optat po stronie wiasciciela.

. Produk!y zamienne lub naprawione czgsci bedq objete gwarancjg tylko na niewykorzystang

czg$¢ pierwotnej gwarancii lub na okres szesciu miesigcy, w zaleznosci od tego, ktéry

z tych okresow jest diuzszy. « Wszelkie wady wy jace z wypadku, 1

uzytkowama, niewlasciwej konserwacii lub normalnego zuzycia nie sa objete ograniczong
lub wia czgsci przez klienta bedzie uznawane za

n|ew0asc\we wykorzystanie « Z wyja zakresu przez prawo,

warunki nlnlejsze ogranlczonej gwarancji nie bedg ograniczac si¢ do obOW|azkowvch praw

zabrudzone, mokre lub uszkodzone. « Nie uzywaé przewodu

lub przedtuzaczem « W zadnym wypadku nie napinac¢ przewodu zas\la;qcego gdy

jest on podtaczony. « Konieczne jest stosowanie uchwytu wtyczki dostarczonego

wraz z urzadzeniem w celu ochrony ztacza przed zabrudzeniem i |nnym| czynnikami

atmosferycznymi oraz przed posli iem sig podczas uzytk

Instrukcja instalacji

+ Obejrzec film przedstawiajacy instalacje zasilacza dostgpny na stronie internetowej

Wallbox Academy: https://support wallbox.com « Upewni¢ sig, ze powierzchnia

montazowa moze odpowiednio wytrzymac zasilacza oraz wytrzymac mechaniczne
2zwigzane z uzy ¢ zasilacz w
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h sprzedazy produktu. Jesli uzytkownik uwaza, ze produkt jest
wadliwy, nalezv skontaktowac sig z firma Wallbox, aby uzyskac instrukcje dotyczace wysytki
|ub dostal zvc go do naprawy.

Inform: wna
* Wszelkie mformaqe zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez uprzedniego
powiadomienia i nie stanowig zadnego zobowiazania po stronie producenta llustracje w
niniejszej instrukcji stuzg wytacznie celom ilustracyjnym i moga réznic sie od dostarczonego
produktu.

Wigcej informacji na temat konfiguracii zasilacza mozna znalezé na stronie internetowej
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com

SK

RU

Bezpeénostné pokyny a névod na udrxbu
* Montéz, idrzbu a servis nabijacky smie vykonavat iba persondl vyskoleny podl‘a
platnych montaZ a Gpravy

nasledok stratu platnosti zaruky vyrobcu e Zariadenie nepouzivaite, ak je kry( alebo
konektor poskodeny, prasknuty, otvoreny alebo ak vykazuje znamky poskodenia. Obratte
sa na svojho distributora « Nedotykajte sa nabijacieho kébla, ak z konektora vychédza
dym alebo sa za¢ne tavit. Ak je to mozné, zastavte nabijanie « Pred otvorenim krytu
alebo ¢istenim zariadenia vypnite nabijacku. Ziadnu Cast nabijacky negistite pomocou
rozpGstadiel. Na odstranenie prachu a necistot pouzite Cistd sucht handricku. Neotvarajte
kryt za dazda « V pripade pritomnosti elektronickych lekérskych implantatov dodrZiavajte
prisludné bezpecnostne opatrenia » Nabijatku Wallbox pouzivajte pri prevadzkovych

h okolitych tak, ako je uvedené vo vseobecnych
a elektrickych parametroch . Velrame nie je podporované « Neodportca sa instalovat
nabijacku na mieste priameho sinecného Ziarenia ani v extrémnych poveternostnych
podmienkach.
Zjednodusené EU vyhléseme o zhode
Spolognost Wallbox tymto vyhlasuje, Ze zariadenie (Pulsar/Pulsar Plus) je v zhode so
smernicami 2014/53/EU 2014/30/EU 22014/35/EU. Ce\e zneme EU vyhlasema o Zhode je

+ Nabijacka musi byt trvalo pripojena k uzemriovaciemu vodicu « Nabijacku

naintalujte na dostatocne vetrané miesto. Neinstalujte nabijacku na priame

slneéné svetlo ani blizko zapalnych, vybusnych alebo horlavych materidlov,

chemikalii alebo rozpistadiel, plynovodov alebo vyvodov pary, radidtorov alebo

batérii a na miesta vystavené zaplaveniu, vysokej vihkosti a tecuce] vode.

Elektrické ochrana:

« Napéjacie vedenie musf byt zapojené do existujticej instaldcie a musi byt

v stlade s miestnymi predpismi. » Nabijacka musi byt elektricky chrdnend zvonka
miniatdrnym istiéom (MCB) a isti¢om zvyskového pridu (RCCB).

« MCB: Odpordcané krivka C, skratovy vykon 6 kA. Menovity prud podla limitov

zapojenia a nastavenia nabijacky, ale nie viac ako 32 A. « RCCB: Podla miestnych

predpisov, typ A alebo typ B. Iba manuslny reset. » Miestne predpisy mozu —
vyzadovat, aby bol nidzovy vypinaé nainstalovany zvonka.

Pokyny na likvidaciu

«V stilade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonéent jeho Zivotnosti nesmie likvidovat
ako komunélny odpad. Je potrebné odovzdat ho do zberného strediska alebo distributorovi,
ktory zab Ineh odpadu.

lello\mna zéruka

k dispozicii na tejto i j adrese:

ce-declaration/

Bezpeénostné odporuéania

« Désledne dodrziavajte vietky bezpecnostné a inStalaéné pokyny. « NedodrZanie
pokynov moze predstavovat bezpecnostné riziko alebo sposobit poruchu zariadenia.

* Zéruka sa nevztahuje na Ziadne nésledné poskodenie v dosledku nedodrzania pokynov

alebo konania v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.

Odporiiéania a pokyny pre instalaciu konektorov.

« NepouZivajte, ak je nabijaci kbel rozstrapkany, mé poskodend izoléciu alebo mé zndmky

poskodenia alebo ak je zastréka vozidla a elektrické zasuvka znegistend, mokra alebo

Zivaj bijaci kébel s kablovym adaptérom alebo

t Wallbox poskytuje na tento vyrobok zaruku na vady materialu a spracovania po
dobu 3 rokov od datumu zakupenia. » Pocas tohto obdobia spolo¢nost Wallbox pod\a vlastného
uvazenia bezplatne vykond opravu alebo vymenu akéhokolvek chybného vyrobku. « Na nahradné
vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zéruka iba v trvani nevycerpanej ¢asti povodnej
zaruky alebo Siestich mesiacoy, podla toho, &o prevazuje . leltovana zéruka sa nevztahuje

na chyby nehodou, udrzbou alebo
norma\nym opotrebenim. « ymena alebo montéz akejkolvek sucwaslky klientom sa povazuje

za pouzitie. « Podmienky tejto i zéruky dopifiajl zévazné pravne predplsy
vztahujlce sa na predaj tohto vyrobku, lucuja ich ani

platnost, s vynimkou pripadov specifikovanych prislusnymi pravnymi predpismi. Ak @

kablom. » Nabijaci kabel za ziadnych okolnosti nenapinaite, ak je pripojeny. » Je nutné
pouzivat dréiak zastrcky dodany k zariadeniu, aby ste konektor chranil pre i

Ze je vé$ produkt chybny, obratte sa na spolocnost Wallbox, ktora vém poskytne
pokyny, kam produkt poslat alebo priniest na opravu.

a inymi poveternostnymi vplyvmi a pred posmyknutim pocas pouzivania.

Pokyny na instaliciu

« Pozrite si intalacné video pre svoju nabijacku, ktoré je k dispozicii na webovej stranke
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com e U\sll(e sa, ze montazna plocha ma
dostato¢nd nosnost pre vahu nabijacky a vydrzi é sily spojené s p i

* Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mozu zmenit bez predoslého upozornenia
a nepredstavujd Ziadnu povinnost zo strany vyrobcu. Obrézky v tejto prirucke slizia iba na
ilustréciu a mozu sa liSit od dodavaného produktu.

Dalsle informéacie o abijagky najdete na stranke Akadémie Wallbox
.wallbox.com

n7nwn anan

OXNNA NI'A7 TIX1 NP AIPNNT 121NN N7 27N 70WNA NPIOX 1+
WIXN NI NIVXNN *7DWN 191K [UONN 7V 307 W* * NIMIPNN NPNT
n712'p nx7min € nmipy :RCCB) + MCB) w07 pooni (MCB) 1T
AN X7 IX,JV0NA NMTANT VTN N172107 OXNNA A1) 071 .6KA 7w 1Xp
DIT'X 110 .B 110 IX A 110 NI'MIPNA NIPNT Oxnna :RCCB+ 19nx 32-n
N AIPNAT AWNT AW (0T AIPNA NIPRY OXNAA * 271 T
(.o ann 7w
7°07 vaua yiy
0xNN2,2012/19/EC N71093 INIK T'7WN7 NOK 1XIN2 WIN'WA "N 01N *

MW INNW Y1907 1N I0K NTIPI7 INIK U7 W 1Y atning

[ NN TN N7109 7W PI7'0
72210 NN

09w 3 7w NYIPNT7 ATIAYAT 0NN 0019 7V NIMINK AT XIN7 np1iun Wallbox «
‘73 9700 1K 1PN Y720 ANYT 719°W 19 7V1,1T N91PN 77001 01N+ QW30 TIKND
PINIMINK PIVIN O0IPINND 070 1K 079170 01XINT +.077U20 DX AN 1710 0119 XN
oMW AN TIKA, O'WTIN AW'WY 1X 19 K7 TIY 199INW NMIPNA MDA p19 12y
07N 0711 APTAWI IR IX ANIKD K7 APITAN TP WIN'W DIIKAN 0'WADW 039 +
nwn™ Mp7a T 7y 07N 7w 07'W 1K 9700+ N72000 NMNKD 7Y 001310
,0'7713 0K 1T D720 NMINK 7W 2'KIN 01N PINA NININN NT'N 170 * 1p7 win'w'7
01,17 1INA 1IN 7 M7NA NIATRNA NMI0I00N NIMIT DK 09WN 1K 0777210
A"7x 0'901INN

TUN 1217 MXIN 72p7 173 Wallbox OV WP X ,1X1N1 019 0P JNVUT7 OK

JIPTN7 INIK X1NT7 1K IXIDN DK N7W7 W 17KW

n0IWN AYTIA

TXD W73 MATNNN 1T 1K KINT ANTPIN AUTIA K77 T TITNA VTN 73 NDWT | -
MW N7 WY 79191 10NIW 1XINAT,TA72 AWNNN TINX7 1TV AT 7T DINNN ;XD
N2 310N

nainJa Wallbox Academy 172 |™V7 X3 ,]JV0NA NIPNAT YA 0901 O'0197
https://support.wallbox.com

APITAN NINTOL NIXVA
NI'NIPNA NIPNT OXNNA ,JVONA W AIMWI APITRN ,IpNA YXIY7 WD 0'IN0IN MY WIKT 1+
OX XIN WNNWAT 'K + X' 7W NIMNKD 1N DYTp0Y7 1IN AKWIA K77 N0 AJpna i
7222 VI'N 7K+ Y'907 119 .0MINK pTJ 0'0 002 0'K OX IX O'NINY ,0'pIT0,0M12W 12NNA IX TIKNA
NI 197 JYONA NI 123 * AI'UON DX POIA I OX N7 7NN IX WY 0719 12NN 0K A'YOA
AWM AMPI 7001 WNNWA JUONA 7W 70 0IWA 1p7 1NN WANWAYT MOK . 'WINA 1Y IX 1103
O"KI9Y O'7NW OV O'KNN DITAT XA 0117 W' +.0WAA 103N NN NINGY7 ['X 717371 paX 1'0n7 13
,N1I00 NMIVITNLI 0711 O'NINA O"7IVINA 0MONZA NN 1PN V0N WANWA + .0™IN0p7K
TIWN XINWI YONA DK 'PNNT Y70IN K7 * ANKA AINN 'K * 170WN0 01901177730 01901 NIIXN
OMWP TN TN KIN 1K WDW KT NIvw?
TDITNA TINKA 7W NOWITN NINTKA MaXa
/2014/301x EU/2014/53 1x mwn112 T (Pulsar/Pulsar Plus) Trxn 13 n'nxn Wallbox nan ikt
NN DIVITKN NANIA AT IIITRD TINKD 7W NINTKNA NNXA 7W K700 uojm EU/2014/351x1 EU
https://support.wallbo;

MIN*o2 NIX7ND

IN/1 MN'02 NIT0 NX'7 717U NIKAAT7 DY K+ . AIPNNANT NINT02A NIKTIA 737 20°0 T W+
0K 0T TN NIKINT NITAINN N71IVIN 1K MNT7YNAN 0WANW 0P * . TXA 7w 7W37 017
XINN 7V NIMNKA 0°779)

AJPNA NI'RIAIIANNA 217 NIXTNA

2370 YPN OX 1K P UMD 12 00 OK VNP 170 TITIR 0K ,JINW AY0A 723 0K WNnwn? oK *
*.JIKN 723 1X 723 OXNN OV TR NI'W0N 7231 WANWAT V0K * 1P17 1K 1200 1373700 70Wnn ypwi
OUPNA PN AT OU TN WANWAT W + 121NN KINW [DT AT'Y0N 723 DK pTA7 'K 91K 09 01w
WIN'WA N1 P70 1901 NNNK TN AT NIYIWAT PaK 1I90 12000 7 107 713, M7wna 71730
PN NI

:Wallbox Academy 7W 0II0I'KN 772 'ATW ,JVONA N2V NIPNAA 10101 NIY *

7pWNA MK TINN7 713" NIpNNN NUWNW KT+ https://support.wallbox.com

7W IM7NWNN NPINAT V1A 91X V0NN K 1INT W1+ WIN'WA 0IN37 073N NN TINY71,JUona
001N T'7 1K PW? WHW 1K [VONA DX 'PRRY 'K .P'90N TIIKD TK JYONA K DA+ .0pnnn
131, M7710 1X APON 191,10 DXYYT 'AND IX TA NI, 070NN 1K OY70"00] 07T IN 003, 07T
-O'DIT 001 AN NINT ,N9XAT OTTYIND OMITK

no " y c €ro MCronb3oBaHueM  3apsiaHoe yCTPOIHCTBO non»(no 5b\l’b MOCTORHHO nonmoueno
 YCTaHOBKY, TexHMeCKoe O6CTYIKUBHHE 1 PEMOHT 3apAAHOTO jicTea fomxen P 3apAaHO
TONbKO 7 e ¢ pei c ] i. He i zapnnuae i nun NPAMBIMK
Bcny " i rapaHTHa nysamu, B6msu WM rOpIOYMX
A W 0 i €C/M ero Kopnyc nwm i, ra3oBbIX TPY6 Wn
WM pa3beM CIoMaH, TpecHyﬂ OTKpr' W MMEET NPUBHAKY NOBPEXAEHNS. CBSXKUTECH CO CBOUM oTBEPCTHA, wn 5atapew aTaKKe B MecTax,
Kabento, eciv Pa3bem BbIAENAET AbIM UK BbICOKO# NPOTO4HOM BOABI.
HaYMHET NABHTLCA, M NPH HANMYMH TaKkoit Sapnm(y « Mepea
KPbILUKI I OYUCTKOM 3apay " * CeTb [OMKHa BbITb K i1 ycTaHoBKe.
PaCTBOPUTENM A5 OYUCTKY i06OiA YacTH 3apsinHOro ycrpmacraa Ona yganeum MblAW W rPA3K n MECTHbIM * [1ns 3apaHOro i NOMKHa
YHO CYXYHO TKaHb. He KpbILLKY 103 nomnem . ﬂpw 6bITb P 33LUYTa NYTEM YCTAHOBKH CHaPY)XM MAHHUATIOPHOTO
: . (MCB) u (Rccp). NN
7 iiTe 3apapy ficTBo Wallbox B . i (MCB): KpuBas C,
MOLLHOCTS KOp 6 KA. H i ToK B c

1B HONTLHiX YOTOBUTX OKPYGIOLLCH cheil Kasatibi s OBLUIX TEXHUNECKWX YCTIOBUAX
W BneKTpHIECKIX *He

o eorax 1 TpAMBiX
yueli, UM B HEGNArONUATHBIX NIOTORHBIX YCTIOBUAX

NUTAHUR 1 HACTPOVIKaMI 32PAAHOTO YCTPOICTBA, HO He Bonee 32 A. » YCTPOHCTEO 3ALLUTHONO OTKKOUEHUA
(RCCB):B © MeCTHbIMMA T4 A wnw 4N B. TonsKo pyuHoii c6poc. Cornacko
MecTHa KopNaTAGEN MOXET 1I0TPeBOBATLCA YCTAHOBKA BHELUHErO aBapHItHOTO BIKIONATENS.

EC Pexomenpaumn WIM3auMn
Komnarus Wallbox 3anBnifeT, Plus) oTBeyaet * B cootBeTCTBMN C ﬂMpeKTMBOM 201 2/19/EC 110 OKOHYaHUM CPOKa CNYX6bl U3ZeNMe He AOMKHO
Tpe6oBaHuam [upexTuBbl 2014/53/EU, iupexTuBbl 201 4/30/EU W [InpexTvebl 2014/35/EU y . OHO B MYHKT C60pa OTXOA0B MM
C nonHbIM TeKCTOM C MOXHO KDTOpr " OTXOAOB.
pHeT-aApecy: allboy 9 pai
e decraton « Wallbox rapaHTHpyeT, 4T0 AaHHOE H3enHe He BYAST UMET AheKTOB MATEPHaNoB 1 KauecTsa
MeHAALNM 10 TeXHKE GesonacHocTH VATOTOBTIEHYA B TexeHie 3 TIET C MOMEHTa MOKYITKi B TevEHyIe aTOr MepHiof, 10 CBOEMY YCMOTPeHHIo,
10 TexHuke Y MoHTaxy * Wallbox TG0 OTPEMOHTUPYeT, MO aMeHT TloG0e fledbeKTHOE HSANME Ha Ge3BOIMES Ol OCHOBE »
yrposy W (W) MPHBORVITS K HevcripaBHOCTI TapaHTU Ha 3aMeHY USTIAR W PEMOHT AeTarief GYAET AECTBOBAT: TONbKO B HeHCTeKLWW TepHoR
oSopynoEaHml . I'apaHTMR Ha uagene Ha niobbie poka wiM e vecsles, B 0T T0r0, KaKoiA
AeCTBMT, MPOTHEOP & RakHoM nepuo Aonsue. » Mio6oit AeexT, We cnysas,
VI MTHOPYIOBAHUA TaKHX MHCTRYKLA. W WaHoCa, He
iin y OrPaHHNEHHON rapaHTHeit » TToAMeHa NV BHEAPEHHE MHOBOi ASTaNV KIHEHTOM BYAET PaCHSHHBATECS
« He UCIob3yiTe yCTPOVCTBO, e/ 3apAIHbI KaGeb UHOLLEH, UMEET NOBPEXEHHYI0 KaKk 3a cnyy
MB0NIALMIO WK MHBIE NPU3HAKM NOBPEX/EHNS, a TAKXKE eciin BunKa wn yenosusi i orp: A rapaHTMM He ., He orp:
aneKTpUeckan poseTka BnaxHast ww « H Kaeno 4N U He vaveHsioT 3aKoHHble Npaa, K TIPOARXE BaM MRS, 3 ABNAIOTCH

SAPALHOTD YCTPOCTE C 2AANTEDOM AT YAIWHHTENEM » Hi B KOSM CTyuae He SATATWEAMTE Kaers
ANA 3apAAHoro aso Bpem ero o Ll nepxatens, axonnumn B

ONONHeHYeM K Him. ECI Bbi CUATETe, 4TO BalLie 3ENe HEUCTIPABHO, CBAXHTECH C Komnaruert Wallbox
AT TIONYNEHUR MHCTPYKUMAH O TOM, KYAA €70 CTIEAYET OTNIPABUTS WK MPHBEITH ATA PEMOHTa.

KOMMNEKT NoCTaBKi nopsake A 3aUMTEI MpasoBoe yeegomneHme
patmens O O aRAHR TpASA 1 Ay ATVIOGbeprk OCAAKOR, A TaIOKE O coakanbaBaNA 60 « Niogasn B AaHHOM MOXET BbiTh HaMeHeHa 663
SpeNmCnOTSoRaH. e COBO¥t HUKaKIMK OBA3ATENHCTS CO CTOPOHb

1M 0 MOHTsKY B AaHHOM TonbKo AN W moryT
. r o ycTaHoBKe it or
Ha secrpanmie Walbox Acacemy ips/support wallbox.com » Voeauece. o WoRTaXHaR [ MonyNeHMR AONIONHNTENbHOR HHBOPMALIN O HATAAKE 3aPAAHOTO YCTPORCTBA NIOCETHTE CTPAHHLY

BEC 3apSAAHOTO iarpyakm,
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